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e Leggere attentamente le avvertenze conte-
nute in questo libretto di istruzioni in quanto
forniscono importanti indicazioni riguardanti
la sicurezza di installazione, I'uso la manuten-
zione.

Il libretto di istruzioni costituisce parte inte-
grante ed essenziale del prodotto e deve essere
conservato dall’utilizzatore con cura per ogni
ulteriore consultazione.

L'installazione e la manutenzione devono
essere effettuate in ottemperanza alle norme
vigenti, secondo le istruzioni del costruttore e
devono essere eseguite da personale profes-
sionalmente qualificato.

Un’errata installazione o una cattiva manuten-
zione possono causare danniapersone animale
o cose. E esclusa qualsiasi responsabilita del
costruttore per i danni causati da errori nel-
I'installazione e nell’'uso e comunque per inos-
servanza delle istruzioni date dal costruttore
stesso

* Primadieffettuare qualsiasi operazionidi pulizia

o di manutenzione, disinserire |'apparecchio
dalla rete di alimentazione agendo sull'inter-
ruttore dell'impianto e/o attraverso gliappositi
organi di intercettazione.

In caso di guasto e/o cattivo funzionamento
dell’apparecchio, disattivarlo, astenendosi da
qualsiasitentativo diriparazione o diintervento
diretto. Rivolgersi esclusivamente a personale
professionalmente qualificato.

Dopo aver rimosso |'imballaggio assicurarsi
dell'integrita del contenuto.

Gli elementi dell'imballaggio non devono es-
sere lasciati alla portata di bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

Certificazione

La marcatura CE documenta che gli apparecchi Ferroli sono conformi ai requisiti contenuti nelle
direttive europee ad essi applicabili.

In particolare questo apparecchio & conforme alle seguenti direttive CEE:
* Direttiva Rendimenti 92/42

¢ Direttiva Bassa Tensione 2006/95

* Direttiva Compatibilita Elettromagnetica 2004/108

Questo simbolo indica "“Attenzione” ed € posto in corrispondenza di tutte le avvertenze rela-
tive alla sicurezza. Attenersi scrupolosamente a tali prescrizioni per evitare pericolo e danni a

persone, animali e cose.

Questo simbolo richiama l'attenzione su una nota o un’avvertenza importante
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2. INStAllaZioNe .......cceiiiiieeeei i ————————————————————————— 4
3. Servizio @ ManuUteNZIoNe.........cccccerriiiiiinreirr i ——— 9
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1. ISTRUZIONI D'USO

1.1 Presentazione

Gentile Cliente,

La ringraziamo di aver scelto SUN G10, un bruciatore Ferroli di concezione avanzata, tecnologia all’avanguardia,
elevata affidabilita e qualita costruttiva.

SUN G10 ¢ un bruciatore a gasolio, la cui elevata compattezza e disegno originali lo rendono adatto all'impiego
sulla maggior parte delle caldaie oggi presenti sul mercato. La cura nel progetto e nella produzione industriale ha
permesso di ottenere una macchina ben equilibrata, dagli alti rendimenti, bassi tenori di emissioni CO ed NOx ed
una fiamma molto silenziosa.

1.2 Istruzioni per il funzionamento

IIfunzionamento del bruciatore, una voltainstallato e regolato correttamente, € completamente

automatico e non richiede di fatto alcun comando da parte dell’'utente. In caso di mancanza o £ o
di combustibile o anomalie il bruciatore si arresta e va in blocco (spia rossa sul pulsante di |
sblocco accesa). Si consiglia di provvedere al rifornimento del combustibile prima del suo
totale esaurimento per evitare aspirazione di aria (funzionamento irregolare del bruciatore) Bl |
o il disinnesco della pompa (necessita di far intervenire il servizio assistenza). prucarere |

Se la cisterna di combustibile & all’esterno, in zone dove la temperatura scende al di sotto
di -10 °C e necessario provvedere alla protezione di cisterna e tubazioni di alimentazione ?

ed usare gasolio invernale o aggiungere un additivo specifico contro il gelo.

Fare attenzione che il locale in cui € installato il bruciatore, oltre che privo di oggettio ma- - () ; ) S
teriali infiammabili, gas corrosivi o sostanze volatili, non sia polveroso. La polvere, infatti, fig. 1

richiamata dal ventilatore, aderisce alle pale della girante e ne riduce la portata d’aria oppure
causa l'ostruzione del disco di stabilita fiamma pregiudicandone I'efficienza.

A Non permettere che il bruciatore sia manomesso da persone inesperte
o da bambini.

1.3 Manutenzione

Provvedere periodicamente, almeno una volta all’anno, alla manutenzione del bruciatore. La manutenzione deve
essere fatta da personale qualificato e di sicura qualificazione secondo le indicazioni contenute nel capitolo 3.

1.4 Anomalie

Se il bruciatore non si avvia e la spia rossa sul pulsante di sblocco non € accesa, controllare che vi sia alimen-
tazione elettrica, che I interruttore dell'impianto termico sia inserito, i fusibili siano efficienti e vi sia richiesta di
calore in caldaia.

Se il bruciatore & fermo in blocco (spia rossa sul pulsante di sblocco accesa), attendere 15 secondi e premere
il pulsante di sblocco per ripristinare il funzionamento. Il bruciatore fara un tentativo di accensione. Se ritorna in
blocco, controllare che vi sia combustibile in cisterna e che le valvole manuali poste sul condotto di alimentazione
del gasolio siano aperte. Se queste verifiche non danno esito favorevole, contattare il servizio assistenza.

Se durante il funzionamento del bruciatore intervengono dei rumori anomali contattare il servizio assistenza.
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2. INSTALLAZIONE

2.1 Disposizioni generali

Questo apparecchio deve essere destinato solo all'uso per il quale é stato espressamente previsto. Questo ap-
parecchio pud essere applicato, compatibilmente alle sue caratteristiche e prestazioni ed alla sua potenzialita
termica, a caldaie ad acqua, a vapore, ad olio diatermico, e su altre utenze espressamente previste dal relativo
costruttore. Ogni altro uso deve considerarsi improprio e quindi pericoloso.

Non & consentito né aprire o manomettere i componenti dell’apparecchio, ad esclusione delle sole parti previste nella

manutenzione, né & consentito modificare I'apparecchio per alterarne le prestazioni o la destinazione d’uso.

Se il bruciatore viene completato con optionals, kits o accessori si dovranno utilizzare solo prodotti originali.
LINSTALLAZIONE E LATARATURADEL BRUCIATORE DEVE ESSERE EFFETTUATASOLTANTO
DAPERSONALE SPECIALIZZATO E DI SICURA QUALIFICAZIONE, OTTEMPERANDOATUTTE
LE ISTRUZIONI RIPORTATE NEL PRESENTE MANUALE TECNICO, ALLE DISPOSIZIONI DI

A LEGGE VIGENTI, ALLE PRESCRIZIONI DI NORME NAZIONALI ED EVENTUALI NORMATIVE
LOCALI E SECONDO LE REGOLE DELLA BUONA TECNICA.

2.2 Installazione in caldaia

Luogo di installazione

Il locale entro il quale caldaia e bruciatore sono installati deve avere le aperture verso I'esterno secondo quanto
prescritto dalle norme vigenti. Se nello stesso locale vi sono piu bruciatori o aspiratori che possono funzionare
assieme, le aperture di aereazione devono essere dimensionate per il funzionamento contemporaneo di tutti gli
apparecchi.

Il luogo di installazione deve essere privo di oggetti o materiali infiammabili, gas corrosivi polveri o sostanze volatili
che, richiamate dal ventilatore possano ostruire i condotti interni del bruciatore o la testa di combustione. L’ambiente
deve essere asciutto e non esposto a pioggia, neve o gelo.

Fissaggio alla caldaia

N
///@ o
I [
® L
= = fig. 2 < G

1) Infilare la vite 2 (M8x40) nella flangia 3.
2) Fissare la flangia 3 alla caldaia con le viti 5 (Nr. 4 M8x20) interponendo la guarnizione isolante 1.
3) Infilare il bruciatore nella flangia caldaia e fissarlo alla vite 2 con il dado 4.
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2.3 Alimentazione combustibile

Disposizioni generali

Il bruciatore deve essere alimentato dal tipo di combustibile per il quale € predisposto, come indicato sulla targa
dell'apparecchio e nella tabella dati tecnici al cap. 4.3 di questo manuale.

Il condotto di alimentazione del combustibile al bruciatore deve essere a perfetta tenuta per evitare ingressi d’aria
in pompa, deve essere dotato di un filtro sull’alimentazione a monte del bruciatore e di tutti i dispositivi di sicurezza
e controllo prescritti dalle norme vigenti. All'interno del condotto non devono essere presenti impurita o residui di
lavorazione: effettuare una pulizia dei condotti prima della messa in opera.

Accertarsi inoltre, prima di mettere in funzione il bruciatore, che il tubo di ritorno del combustibile non abbia occlu-
sioni. Una eccessiva contropressione provocherebbe la rottura dell’organo di tenuta della pompa.

La cisterna deve essere posizionata nel rispetto delle norme vigenti, e deve essere realizzata in modo da evitare
che acqua o impurita possano penetrarvi. Prima di immettervi il combustibile, deve essere eseguita una accurata
pulizia della cisterna.

Cisterna e condotto di alimentazione devono essere protetti dal gelo.

Circuito combustibile

Il bruciatore € dotato di pompa autoaspirante ed € in grado di alimentarsi autonomamente, entro i limiti riportati
di seguito. Per I'alimentazione del combustibile, i circuiti idraulici possono essere suddivisi in 4 tipologie, come
riportato nelle figure seguenti:

A Alimentazione per caduta

B Alimentazione per aspirazione

C Alimentazione a sifone

D Alimentazione ad anello
Ad ogni tipologia di impianto & associata una tabella per il dimensionamento del condotto di alimentazione in
rapporto alla lunghezza (L) del tubo di aspirazione, e al dislivello (H) della cisterna. Non superare le quote MAX
riportate nelle figure per non sollecitare eccessivamente gli organi di tenuta della pompa.

H L (m)
(m) | @i 8 mm.[@i10 mm.
0.5 10 20
1.0 20 40
15 40 80
2.0 60 100
fig. 3a
B | H L (m)
I (m) | @i8 mm.|@i10 mm.
0.0 25 60
gz@ 0.5 21 50
1.0 18 44
1.5 15 38
2.0 12 32
25 10 26
3.0 8 20
35 6 16
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C | H L (m)
< (M) | @i 8 mm.[@i 10 mm.
= 0.0 25 60
: E 0.5 21 50
H | 1.0 18 44
—- 15 15 38
A / 2.0 12 32
25 10 26
3.0 8 20
3.5 6 16
Nota: per ogni curva o saracinesca sommare alla lun-
ghezza della tubazione 0,25 metri (perdite di
carico).

L Lunghezza totale del tubo di aspirazione compresi
i tratti verticali

H Differenza di livello

@i Diametro interno della tubazione

P Pompa ausiliaria

Collegamento alla pompa

Il bruciatore esce dalla fabbrica con il bypass interno alla pompa chiuso (rif. 7 - fig. 4a e 4b), ovvero il bruciatore
¢ predisposto per collegamento bitubo. Togliere i tappi (rif. 8) e collegare i due flessibili alla pompa; in aspirazione
(rif. 1) e ritorno (rif. 2) come indicato nelle fig. 4a e 4b, avendo cura di non sottoporre a torsione i flessibili stessi e
di posizionarli in modo che non possano essere calpestati o venire in contatto con parti calde della caldaia.

Volendo utilizzare il bypass interno alla pompa per collegamenti monotubo, & necessario:

con pompa SUNTEC (vedi fig. 4a) - togliere la vite di bypass (rif. 7) e tappare il raccordo di ritorno (rif. 2) sulla
pompa con un tappo idoneo. Collegare il solo flessibile di aspirazione al raccordo in entrata (rif.1).

con pompa DANFOSS (vedi fig. 4b) - svitare il tappo (rif. 9), togliere la vite di bypass (rif. 7) e tappare nuovamente
con il tappo (rif.9). Collegare il solo flessibile di aspirazione al raccordo in entrata (rif.1). Svitare il tappo (rif. 8) dal
raccordo di ritorno (rif. 2) e tappare lo stesso raccordo sulla pompa con un tappo idoneo.

A Se la pompa viene fatta funzionare con ritorno chiuso e vite di bypass inserita si danneggia irrime-
diabilmente.

Legenda

Entrata (aspirazione)
Ritorno

Uscita all'ugello
Attacco manometro
Attacco vacuometro
Vite di regolazione
della pressione

Vite di By-pass
Tappo

Tappo di chiusura

CAPLWN--

0 00 N

fig. 4a - Pompa Suntec fig. 4b - Pompa Danfoss
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o
2.4 Uge"o ed elettrOdl Pressione pompa (bar)

Scelta ugello Ugello G.P.H. 9 10 1 12 13 14
Determinare la portata combustibile richiesta, in base alla potenza g"s‘g 1'44 11,52 1159 ;67 ;:3 ;"230
del focolare della caldaia ed al potere calorifico inferiore (Hi) del 0.60 2’?2 2’29:; 2’22 z’gg 250 2’72
combustibile utlllzzgto (rif. tabella dati tecnici cap. 4). I_n base.alla 065 234 247 259 271 282 292
portata calcolata, ricavare dalla tabella sottostante, in funzione 0,75 2,70 2,85 299 312 325 3,37
della pressione pompa, la grandezza (in GPH) dell’'ugello piu 0,85 3,06 323 339 354 368 382
idonea. Nella tabella sono evidenziati in neretto i valori piti idonei 1,00 3,61 380 399 4,16 4,33 450
il funzionamento del bruciatore. Nel caso di bruciatori con il 19 397 419 438 458 477 4%
peri _ , - IN€ orue co 1,20 433 456 478 500 520 540
preriscaldatore i valore di portata effettiva sono inferiore di circa 1,25 450 4,75 500 520 540 5,60
il 10% rispetto ai valori riportati in tabella. 1,35 487 513 538 562 585 6,07
1,50 541 570 590 6,24 6,50 6,75

1,65 595 6,27 6,58 6,87 7,15 7,42

Tabella portata ugelli per gasolio 1.75 631 665 698 729 758 7,87
. . . e L 2,00 7,21 7,60 7,97 833 8,67 899
l]g | valori sottoriportati sono indicativi poiché bi- 2.25 815 855 897 937 975 10,12

sogna tener presente che le portate degli ugelli 2,50 901 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24
possono variare del = 5%. 3,00 10,82 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49

Portata all'uscita dell'ugello in kg/h

Tabella spray
Gli ugelli sono disponibili con diversi spray, identificati da una o piu lettere a seconda del costruttore. Si riportano
in tabella i tipi di spray piu indicati per il bruciatore.

Tipo di ugello

SPRAY Angolo | Tipo dicono | Delavan | Monarch | Danfoss | Steinen | Hago | Fluidics

60° Pieno B AR S S-S8S ES SF-S

Montaggio ugello
Una volta determinato il corretto ugello da utilizzare, procedere come segue per il montaggio:

E E
B
© 1° o
c Q \ i
A @ \s d
7

N
SNY
@ fig. 5

Scollegare il tubetto di alimentazione gasolio A"
Togliere la fotoresistenza "7" e scollegare i cavi degli elettrodi di accensione “C"
Allentare le due viti di fissaggio “E"
Ruotare ed estrarre la testa di combustione “D"
Sfilare il portaugello dalla testa di combustione “F"
Sostituire I'ugello "G"

CUAHLWN=-
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Posizionamento elettrodi

Dopo avere montato l'ugello, verificare il corretto posizionamento di elettrodi e deflettore, secondo le quote sot-
toindicate.

[y~ FE' opportuno eseguire una verifica delle quote dopo ogni intervento sulla testa.

\2)
] t 3
—1 )
TrLe %
£ |
2 i - M
e -
(:'_'
N
= T
) N
5 @22

fig. 6

2.5 Collegamenti elettrici

Il bruciatore € dotato di una presa multipolare per gli allacciamenti elettrici; far riferimento allo schema elettrico nel
capitolo “4 Caratteristiche e dati tecnici” per le connessioni. | collegamenti da effettuare a cura dell'installatore
sSono:

e linea di alimentazione
e linea dei termostati
¢ eventuale lampada di blocco e/o contaore

La lunghezza dei cavi di collegamento deve permettere I'apertura del bruciatore ed eventualmente del portellone
della caldaia. In caso di guasto al cavo di alimentazione del bruciatore, la sua sostituzione va fatta solo da persona
abilitata.

Il bruciatore va collegata ad una linea elettrica monofase, 230 Volt-50 Hz.

Far verificare da personale professionalmente qualificato I'efficienza e 'adeguatezza dell'impianto
di terra, il costruttore non & responsabile per eventuali danni causati dalla mancanza di messa a
terra dell'impianto. Far verificare inoltre che I'impianto elettrico sia adeguato alla potenza massima
assorbita dall’apparecchio, indicata in targhetta dati caldaia.

E’ importante rispettare le polarita (LINEA: cavo marrone / NEUTRO: cavo blu / TERRA : cavo
giallo-verde) negli allacciamenti alla linea elettrica.

8 Cod. 35439156 - Rev. 01-02/2015
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3. SERVIZIO E MANUTENZIONE

Tutte le operazioni di regolazione, messa in servizio e manutenzione devono essere effettuate da Personale
Qualificato e di sicura qualificazione, in conformita alle norme vigenti. Il personale della nostra organizzazione di
vendita e del Servizio Tecnico Assistenza Clienti di Zona & a vostra disposizione per ogni ulteriore informazione.
FERROLI S.p.A. declina ogni responsabilita per danni a cose e/o persone derivanti dalla manomissione dell’ap-
parecchio da parte di persone non qualificate e non autorizzate.

3.1 Regolazioni

Regolazione testa e serranda aria

La regolazione della testa dipende dalla portata del bruciatore e si
esegue ruotando in senso orario o antiorario la vite di regolazione “B"
fino a che la tacca incisa sull'asta “A" coincida con l'indice.

Si modifica cosi la posizione del deflettore rispetto al boccaglio e di
conseguenza il passaggio dell'aria.

Per la regolazione della portata aria, agire sulla vite “C" dopo aver
allentato il dado “D".

Al termine della regolazione serrare il dado “D".

Per limitare le dispersioni al camino a caldaia spenta,
il bruciatore & dotato di una serranda aria a gravita

@ che si chiude automaticamente all‘arresto del bru-
ciatore.

fig. 7

Per una regolazione preliminare di testa e serranda aria al momento dell'installazione (prima di eseguire la messa
in servizio e conseguente taratura strumentale) utilizzare la tabella sottostante:

Portata .
termica Pressione Aria Testa
Modello Ugello pompa L (mm)
Max min b
kW kW ar Tacca Tacca
GN1 N 05 64.5 44.2 1.35 1 8 19 7
GN1 N 06 77.5 53.2 1.5 13 10 22 10
GN1 N 07 90.4 62.0 2.0 10 11 25 13
GN1 N 08 103.3 70.8 2.0 13 14 27 15
GN2 N 05 97.8 80.0 2.0 12 13 27 15
GN2 N 06 116.0 95.0 2.5 10 16 29 17
Prextherm N 107 116.0 75.0 2.5 10 16 29 17
RSW 92 99.5 64.3 2.0 12 13 27 15

fig. 8 - Tabella

Regolazione pressione pompa

La pressione della pompa viene tarata in fabbrica a 12 bar per un funzionamento ottimale e di norma non dovrebbe
essere modificata. Se tuttavia, per particolari esigenze fosse necessario regolare una pressione diversa, una volta
applicato il manometro ed acceso il bruciatore, agire sulla vite di regolazione “6” indicata in fig. 4. Si raccomanda
di rimanere comunque entro il range 10 - 14 bar.

9
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3.2 Messa in servizio

Verifiche da eseguire alla prima accensione, e dopo tutte le operazioni di manutenzione che abbiano comportato
la disconnessione dagli impianti o un intervento su organi di sicurezza o parti del bruciatore:

Prima di accendere il bruciatore,

e Controllare che il bruciatore sia fissato correttamente in caldaia con le tarature preliminari indicate
precedentemente.

e Accertarsi che caldaia ed impianto siano stati riempiti d’acqua od olio diatermico, che le valvole del
circuito idraulico siano aperte e che il condotto di evacuazione fumi sia libero e correttamente dimen-
sionato.

e Verificare la chiusura della porta caldaia, in modo che la fiamma si generi solamente all'interno della
camera di combustione.

* Montare il manometro ed il vacuometro sulla pompa (da togliere dopo la messa in funzione).

e Aprire le saracinesche lungo la tubazione del gasolio, assicurandosi che vi sia combustibile in cisterna
e che il tubo di ritorno non abbia occlusioni.

Attenzione: Un eventuale occlusione puo provocare la rottura dell’organo di tenuta della pompa.

Accensione del bruciatore

Fornire alimentazione elettrica, chiudendo l'interruttore generale a monte del bruciatore

Chiudere la linea dei termostati (caldaia/ambiente)

Sbloccare I'apparecchiatura (premendo il pulsante rosso)

Inizia il funzionamento secondo le fig. 10a e 10b ed il diagramma di fig. 9:

1 Il motore del bruciatore si mette in rotazione assieme alla pompa: il gasolio aspirato viene to-
talmente inviato verso il ritorno (fig. 10a). Si attiva contemporaneamente anche il trasformatore
d’accensione.

2 Si effettuano le fasi di preventilazione del focolare, prelavaggio di una parte del circuito gasolio,
preaccensione, con scarica fra le punte degli elettrodi.

3 Alla fine del prelavaggio I'apparecchiatura apre la valvola elettromagnetica (fig. 10b): il gasolio
giunge all’'ugello, dal quale esce polverizzato. Il contatto con la scarica fra gli elettrodi, determina
la formazione della fiamma. Contemporaneamente inizia il tempo di sicurezza entro il quale la fo-
toresistenza deve rivelare presenza di fiamma.

4 Se lafotoresistenza non rivela presenza di fiamma il bruciatore va in blocco (la spia rossa si illumina).
Attendere circa 15 s, sbloccare e ripetere il ciclo di accensione.

Termostati Ez TA-TC » »
Termostato di consenso . 1, ‘
preriscaldatore : \ ' \
Motore bruciatore @ MB i ;
Trasformatore d'accensione ()~ TR —— ——\ ——
Valvola elettromagnetica [ H VE J— — —
Fotoresistenza =— FR — —
Segnalatore di blocco $ SB —
PRE TS PRE TS PRE TS
fig. 9

> In particolare conimpiantimonotubo, se latubazione diaspirazione del combustibile e inizialmente
vuota, perché la pompa del combustibile possa innescarsi, &€ necessario permettere lo sfiato
dell’aria contenuta nel tubo stesso. Si consiglia , prima di accendere il bruciatore, di allentare la
vite di collegamento al manometro sulla pompa ed eseguire poi il ciclo di accensione. Quando
il gasolio fuoriesce dalla vite, la pompa & innescata. Spegnere il bruciatore e riavvitare la vite.

10
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Verifiche e regolazioni durante il funzionamento

e Collegare un analizzatore di combustione all’uscita della caldaia e lasciare funzionare il bruciatore a
pieno regime per 10 minuti; verificare nel frattempo la funzionalita del condotto di evacuazione dei
fumi.

* Regolare lentamente la serranda aria fino ad ottenere il valore voluto di eccesso d’aria per il funzio-
namento, verificando tramite I'analizzatore di combustione il tenore di O, nei fumi. Il tenore di O,
nei fumi non dovrebbe essere inferiore a 2,5% (rischio di combustione inquinante) e non dovrebbe
superare il 5% (rischio di difficolta di accensione e produzione di fuliggine).

* Eseguire di seguito alcune accensioni. In caso di pulsazioni famma o difficolta di accensione, agire
anche sulla regolazione della testa, sempre verificando tramite I'analizzatore di combustione il tenore
di O, nei fumi.

* Accertarsi che la pressione in camera di combustione sia quella indicata dal costruttore della caldaia

* Eseguire I'analisi completa dei fumi di combustione e verificare il rispetto dei limiti imposti dalle norme
vigenti.

3.3 Manutenzione

Il bruciatore richiede una manutenzione periodica, con cadenza almeno annuale, che deve essere eseguita da
personale abilitato.

Le operazioni basilari da effettuare sono:

e controllo e pulizia delle parti interne del bruciatore, di cisterna e caldaia come indicato nei paragrafi
successivi;

e analisi completa della combustione (dopo funzionamento a regime per almeno 10 minuti) e verifica
delle corrette tarature;

Apertura cofano e smontaggio del bruciatore

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia o controllo all’interno del bruciatore, togliere
I'alimentazione elettrica al bruciatore agendo sull'interruttore generale dell'impianto e chiudere
I’alimentazione del combustibile.
* Perl'apertura, svitare le viti (A) e togliere il cofano (B). | componenti interni, pompa, motore, serranda,
ecc. sono direttamente accessibili.
* Per lo smontaggio, svitare il dado (C), estrarre il bruciatore dalla caldaia e posizionarlo in modo da
accedere a testa, elettrodi ed ugello.
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Verifiche su parti e componenti
Pompa

La pressione deve essere stabile al valore regolato in fase di installazione, comunque entro 10 e 14 bar. Non si
deve avvertire rumorosita.

Nel caso di pressione instabile o pompa rumorosa, scollegare il tubo flessibile dal filtro di linea ed aspirare il com-
bustibile da un serbatoio posto vicino al bruciatore. In questo modo & possibile individuare se causa delle anomalie
¢ il condotto di aspirazione o la pompa.

Filtri
Controllare e pulire o sostituire se necessario i filtri di linea, in pompa, all’'ugello.

Se allinterno del filtro pompa si notano ruggine o altre impurita, aspirare dal fondo della cisterna con una pompa
separata acqua ed altre impurita eventualmente depositatesi.

Ventilatore

Verificare che all'interno del ventilatore e sulle pale della girante non vi sia accumulo di polvere: riduce la portata
d’aria e causa, conseguentemente, combustione inquinante.

Testa di combustione

Verificare che tutte le parti della testa di combustione siano integre, non deformate dall’alta temperatura, prive di
impurita provenienti dal’ambiente e correttamente posizionate.

Ugelli
Evitare di pulire il foro degli ugelli al fine di non danneggiarli

Sostituire gli ugelli ogni 2-3 anni, o quando necessario. Il cambio dell’'ugello richiede un controllo della combu-
stione.

Fotoresistenza

Pulire il vetrino da polvere eventuale. La fotoresistenza € inserita in sede a pressione, per estrarre tirarla verso
I'esterno.

Tubi flessibili

Controllare che il loro stato sia buono, che non siano stati calpestati o deformati.
Cisterna

Ogni 5 anni, circa, aspirare I'acqua dal fondo della cisterna con una pompa separata.

12
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Problema

Il bruciatore non parte

Il bruciatore durante la
preventilazione si

arresta in blocco

Il bruciatore esegue
preventilazione e ciclo
di accensione ma non
c'@ innesco fiamma e
il bruciatore va

in blocco.

La fiamma si accende
regolarmente ma

il bruciatore va in
blocco al termine del
tempo di sicurezza

Accensione con
pulsazioni o con
distacco fiamma,
accensione ritardata

3.4 Risoluzione dei problemi

Possibile causa/ Soluzione consigliata

Mancanza energia elettrica / Chiudere interruttori controllare fusibili
Apparecchiatura in blocco / Sbloccare apparecchiatura
Apparecchiatura elettrica difettosa / Sostituire

Pompa bloccata / Sostituire

Motore elettrico difettoso / Sostituire

Collegamenti elettrici errati / Controllare

Fotoresistenza in cortocircuito / Sostituire fotoresistenza

Luce estranea investe la fotoresistenza / Eliminare fonte di luce
Apparecchiatura elettrica difettosa / Sostituire

Valvola gasolio difettosa / Sostituire

Manca il combustibile in cisterna, o vi & acqua sul fondo / Rifornire combustibile

o aspirare I'acqua

Valvole alimentazione linea gasolio chiuse / Aprire

Filtri sporchi (linea — pompa - ugello) / Pulire

Pompa disinnescata / Innescare e cercare causa disinnesco

Elettrodi d’accensione mal regolati, o sporchi / Regolarli o pulirli
Ugello otturato, sporco o deformato / Sostituire

Regolazioni testa e serranda non adatte / Regolare

Elettrodi difettosi o a massa / Sostituire

Trasformatore d’accensione difettoso / Sostituire

Cavi elettrodi difettosi o a massa / Sostituire

Cavi elettrodi deformati da alta temperatura / Sostituire e proteggere
Collegamenti elettrici valvola o trasformatore errati / Controllare
Apparecchiatura difettosa / Sostituire

Giunto motore-pompa rotto / Sostituire

Aspirazione pompa collegata al tubo di ritorno / Correggere collegamento

Fotoresistenza difettosa / Sostituire
Fotoresistenza sporca / Pulire fotoresistenza
Apparecchiatura difettosa / Sostituire

Testa mal regolata / Regolare

Elettrodi d'accensione mal regolati o sporchi / Regolare o pulire
Serranda ventilatore mal regolata, troppa aria / Regolare

Ugello non adatto al bruciatore o alla caldaia / Vedere tabella ugelli
Ugello difettoso / Sostituire

Pressione pompa non adatta / Regolare tra min 10 e max 14 bar

Cod. 35439156 - Rev. 01 -02/2015
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Pompa rumorosa,
pressione pulsante

La pompa si disinnesca
dopo una sosta
prolungata

Pompa con perdita
di gasolio

Alimentazione

combustibile irregolare

Fuliggine
Bacharach scuro

Bacharach giallo

Testa di combustione
sporca

Ingresso aria nella tubazione di aspirazione / Bloccare i raccordi

Dislivello bruciatore cisterna troppo elevato / Alimentare bruciatore con circuito ad anello
e pompa ausiliaria

Diametro tubazione troppo piccolo / Aumentare diametro

Filtri in aspirazione sporchi / Pulire

Valvole alimentazione linea gasolio chiuse / Aprire

Solidificazione paraffina per bassa temperatura / Aggiungere additivo nel gasolio

Tubo di ritorno non immerso nel combustibile / Portarlo alla stessa altezza del tubo di
aspirazione
Ingresso d'aria nella tubazione di aspirazione / Bloccare i raccordi

Perdita dall’organo di tenuta / Sostituire pompa

Impianto di alimentazione o pompa ostruiti difettosi / Alimentare il bruciatore da un

serbatoio posto vicino al bruciatore per individuare se il problema dipende da pompa o
impianto

Aria insufficiente / Regolare testa e serranda ventilatore

Ugello sporco o usurato / Sostituire

Filtro ugello sporco / Pulire o sostituire

Pressione pompa errata / Regolare tra min 10 e max 14 bar

Disco di stabilita fiamma sporco, allentato o deformato / Pulire, bloccare o sostituire

Ventilazione locale caldaia insufficiente / Verificare aperture di ventilazione locale, pulirle
o aumentarle

Eccesso aria / Regolare testa e serranda ventilatore.

Regolazione testa errata o aria insufficiente / Regolare testa, aprire serranda aria
Ugello o filtro ugello sporco / Sostituire

Angolo o portata ugello non adatti / Sostituire

Ugello allentato / Bloccare

Impurita dall’ambiente sul disco di stabilita / Pulire

14
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4. CARATTERISTICHE E DATI TECNICI

4.1 Dimensioni
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4.2 Vista generale e componenti principali
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4
fig. 13
Legenda
1 Pompa gasolio 10 Linea ugello
2  Motore 11 Elettrodi di accensione
3 Valvola elettromagnetica 12  Boccaglio
4 Corpo bruciatore 13  Vite regolazione serranda aria
5 Pulsante di sblocco 14  Spina allacciamento elettrico
6  Apparecchiatura 15  Ventola
7 Fotoresistenza 16 Regolazione testa di combustione
8 Trasformatore d'accensione 17  Regolazione pressione pompa
9 Flangia attacco bruciatore 18  Presa di pressione

H
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4.3 Tabella dati tecnici

Bruciatore SUN G10
Max Min
Potenza kW] 134.0 47.4
Portata kg/h| 11.3 4
Hi kWh/kg 11,86
Combustibile Gasolio  Densitd  kg/dm3 0.82-0.85
Viscosita a 20°C 1.5°E
. Intermittente
Funzionamento monostadio
Alimentazione elettrica V/Hz | 220-240V 50HZ
Motore w 110
Potenza Assorbita w 130
Grado di protezione 1P X0D
° 1.20
4.4 Campo di lavoro
1.00
AN

0.80

0.60

Pressione (mbar)

0.40

0.20

fig. 14

0.00

4.5 Schema elettrico

Legenda

BZ Contaore
F Fusibile

FR Fotoresistenza

IG Interruttore generale

LS Lampada sicurezza
MB Motore bruciatore

PB Presa bruciatore

SC Spina

TA-TC Termostato caldaia - ambiente

TR Trasformatore d'accensione
TS Termostato sicurezza
TM Termostato di minimo

VE Valvola elettromagnetica

fig. 15
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Certificato di Garanzia

La presente garanzia convenzionale e valida per gli apparecchi
destinati alla commercializzazione, venduti ed installati sul solo territorio italiano

La presente garanzia convenzionale NON ¢ valida per gli apparecchi venduti/acquistati ON-LINE,
la cui garanzia rimane in tutto e per tutto a carico del venditore On-Line, con le modalita previste dalla normativa vigente.

La Direttiva Europea 99/44/CE ha per oggetto taluni aspetti della vendita e delle garanzie dei beni di consumo e regolamenta il rapporto tra venditore
finale e consumatore. La direttiva in oggetto prevede che in caso di difetto di conformita del prodotto, il consumatore ha diritto a rivalersi nei confronti del
venditore finale per ottenerne il ripristino senza spese, per un periodo di 24 mesi dalla data di acquisto.

FerroliS.p.A., pur non essendo venditore finale nei confronti del consumatore, intende comungue supportare le responsabilita del venditore finale con una
propria Garanzia Convenzionale, fornita tramite la propria Rete di Assistenza Tecnica Autorizzata alle condizioni riportate di seguito.

Oggetto della Garanzia e Durata

L'oggetto della presente garanzia convenzionale consiste nel ripristino della conformita del bene senza spese per il consumatore, alle condizioni qui di
seguito specificate. L'Azienda produttrice garantisce dai difetti di fabbricazione e di funzionamento gli apparecchi venduti ai consumatori, per un periodo
di 24 mesi dalla data di consegna, purché avvenuta entro 3 anni dalla data di fabbricazione del prodotto e documentata attraverso regolare documento di
acquisto. La iniziale messa in servizio del prodotto deve essere effettuata a cura della societa installatrice o di altra ditta in possesso dei previsti requisiti
di legge.

Entro 30 giorni dalla messa in servizio il Cliente deve richiedere ad un Centro di Assistenza Autorizzato da Ferroli S.p.A. I'intervento gratuito per la verifica
iniziale del prodotto e I'attivazione, tramite registrazione, della garanzia convenzionale. Trascorsi oltre 30 giorni dalla messa in servizio la presente Garanzia
Convenzionale non sara piu attivabile.

Modalita per far valere la presente Garanzia
In caso di guasto, il Cliente deve richiedere, entro il termine di decadenza di 30 giorni, 'intervento del Centro Assistenza di zona, autorizzato Ferroli S.p.A.
I nominativi dei Centri Assistenza Autorizzati sono reperibili:

e attraverso il sito internet dell’Azienda produttrice;

e attraverso il Numero Verde 800 59 60 40.
| Centri Assistenza e/o 'Azienda produttrice potranno richiedere di visionare il documento fiscale d’acquisto e/o il modulo/ricevuta di avvenuta attivazione
della Garanzia Convenzionale timbrato e firmato da un Centro Assistenza Autorizzato; conservare con cura tali documenti per tutta la durata della garanzia.
| costi di intervento sono a carico dellAzienda produttrice, fatte salve le esclusioni previste e riportate nel presente Certificato. Gli interventi in garanzia non
modificano la data di decorrenza della garanzia e non prolungano la durata della stessa.

Esclusioni
Sono esclusi dalla presente garanzia i difetti di conformita causati da:
e trasporto non effettuato a cura dell’azienda produttrice;
e anormalita o anomalie di qualsiasi genere nell’alimentazione degli impianti idraulici, elettrici, di erogazione del combustibile, di
camini e/o scarichi;
e calcare, inadeguati trattamenti dell’'acqua e/o trattamenti disincrostanti erroneamente effettuati;
e corrosioni causate da condensa o aggressivita d'acqua;
* gelo, correnti vaganti e/o effetti dannosi di scariche atmosferiche;
e mancanza di dispositivi di protezione contro le scariche atmosferiche;
e trascuratezza, incapacita d’'uso o manomissioni/modifiche effettuate da personale non autorizzato;
e cause di forza maggiore indipendenti dalla volonta e dal controllo dell’Azienda produttrice.
E esclusa qualsiasi responsabilita dell’Azienda produttrice per danni diretti e/o indiretti, a qualsiasi titolo dovuti.

La presente Garanzia Convenzionale decade nel caso di:

¢ assenza del documento fiscale d’acquisto e/o del modulo/ricevuta di avvenuta attivazione della Garanzia Convenzionale timbrato e
firmato dal Centro Assistenza Autorizzato;

e inosservanza delle istruzioni e delle avvertenze previste dall'azienda produttrice e riportate sui manuali di utilizzo a corredo del
prodotto;

e errata installazione o inosservanza delle prescrizioni di installazione, previste dall’azienda produttrice e riportate sui manuali di
installazione a corredo del prodotto;

¢ inosservanza di norme e/o disposizioni previste da leggi e/o regolamenti vigenti, in particolare per assenza o difetto di manutenzione
periodica;

e interventi tecnici effettuati sul prodotto da soggetti estranei alla Rete di Assistenza Autorizzata dall’Azienda produttrice;

e impiego di parti di ricambio non originali Ferroli S.p.A.

Non rientrano nella presente Garanzia Convenzionale la sostituzione delle parti soggette a normale usura di impiego (anodi, guarnizioni, manopole,
lampade spia, resistenze elettriche, ecc..), le operazioni di pulizia e manutenzione ordinaria e le eventuali attivita od operazioni per accedere al prodotto
(smontaggio mobili o coperture, allestimento ponteggi, noleggio gru/cestelli, ecc..)

Responsabilita

Il personale autorizzato dall’Azienda produttrice interviene a titolo di assistenza tecnica nei confronti del Cliente; I'installatore resta comunque 'unico
responsabile dell'installazione che deve rispettare le prescrizioni di legge e le prescrizioni tecniche riportate sui manuali di installazione a corredo del
prodotto.

Le condizioni di Garanzia Convenzionale qui elencate sono le uniche offerte da Ferroli S.p.A.. Nessun terzo € autorizzato a modificare i termini della
presente garanzia né a rilasciarne altri verbali o scritti.

Diritti di legge

La presente Garanzia Convenzionale si aggiunge e non pregiudica i diritti del consumatore previsti dalla direttiva 99/44/CEE e relativo decreto nazionale di
attuazione D. Lgs. 06/09/2005 n. 206. Qualsiasi controversia relativa alla presente garanzia sara devoluta alla competenza esclusiva del Tribunale di Verona.

Ferroli

FERROLI S.p.A. - Via Ritonda 78/a - 37047 San Bonifacio (Verona) ltaly - tel. +39.045.6139411 - fax. +39.045.6100933 - www.ferroli.it
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e Carefully read the warnings in this instruction
booklet, as they provide important indications
on the safety of installation, operation and
maintenance.

® Theinstruction bookletis anintegral and essen-
tial part of the product and must be carefully
kept by the user for future reference.

* The installation and maintenance operations
must be performed accordingto the standards
in force, the instructions of the manufacturer
and must be carried out by professionally
qualified personnel.

* Incorrectinstallation or poor maintenance may
cause damage to people, animals or things. The
manufacturer declines all liability for damage
deriving from errors in the installation and
operation of the appliance, and in any case
from the failure to observe the instructions
provided by the manufacturer.

Certification

The CE Mark attests that Ferroli appliances conform to the requirements specified in the correspon-

ding European directives.

* Before performing any cleaning or maintenance
operations, disconnect the appliance from the
mains power supply using the system switch
and/or the corresponding on-off devices.

* In the event of faults and/or poor operation
of the appliance, it should be deactivated. Do
not attempt to repair the appliance. Contact
professionally qualified personnel only.

e After having removed the packaging, check
that the contents are intact.

* The parts of the packaging must not be left
withinthe reach of children, as they are potential
sources of danger.

In particular, this appliance conforms to the following EEC directives:

e Directive 92/42, Efficiency
e Directive 2006/95, Low Voltage

e Directive 2004/108, Electromagnetic Compatibility

This symbol indicates “Warning” and is placed near all warnings regarding safety. Such pro-
visions must be strictly adhered to so as to avoid danger and damage to people, animals and

things.

This symbol highlights a note or an important warning

1. Operating iNStruCtioNs.........cccceeimiimmiire 19
2. INStallation..........oveeiiiiiiii i ———————————————————— 20
3. Service and MaintenNanCe .........ccccceeiiiiiciiir i ————— 25
4. Characteristics and technical specifications..........ccccccceeiiimreeccciiernecnnen. 31
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SUN G10 Ferroli

1. OPERATING INSTRUCTIONS

1.1 Introduction

Dear Customer,

Thank you for having chosen the SUN G10, an advanced-concept FERROLI burner featuring cutting-
edge technology, high reliability and constructional quality.

The SUN G10 is an oil burner, whose compact dimensions and original design make it ideal for use with
most of the boilers currently present on the market. The attention paid to the design and industrial
production of the appliance has resulted in a product that is well-balanced and highly efficient, with very
low CO and NOx emissions and a very silent flame.

1.2 Operating instructions

The operation of the burner, once correctly installed and adjusted, is completely
automatic and does not require any intervention by the user. In the event of o £ o
no fuel or operating anomalies, the burner stops and shuts-down (the red light |
on the reset button turns on). It is recommended to replete the supply of fuel

before it runs out completely, to avoid the inlet of air (irregular operation of the B |
burner) or the loss of prime of the pump (in which case the assistance of the ———
service centre is required).

If the fuel tank is outside, in areas where the temperature falls below -10 °C, the

tank and fuel supply pipes must be adequately protected. Use winter oil or add
a specific anti-freeze. \. ! /

Make sure that the room where the burner is installed is free of inflammable fig. 1
objects or materials, corrosive gas or volatile substances, and is not dusty. Dust,
in fact, is sucked in by the fan and sticks to the blades of the rotor and reduces
air flow, or alternatively blocks the flame stability disk, compromising efficiency.

A Do not allow the burner to be tampered with by inexpert persons or children.

1.3 Maintenance

Make sure that maintenance is performed on the burner periodically, at least once a year. The mainte-
nance operations must be performed by qualified and specialist personnel according to the indications
contained in chapter 3.

1.4 Anomalies

If the burner does not ignite and the red light on the reset button is not on, check that there is electri-
cal power, that the heating system switch is on, that the fuses are intact and that there is an effective
request for heat from the boiler.

If the burner is still off (red light on the reset button on), wait 15 seconds and press the reset button to
reset operation. The burner will attempt to ignite. If it shuts down again, check that there is fuel in the
tank and that the manual valves located on the oil supply pipe are open. If these checks do not resolve
the problem, contact the service centre.

If noise is produced during the operation of the burner, contact the service centre.
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2. INSTALLATION

2.1 general instructions

This appliance must only be used for the purposes it has been specifically designed for. This appliance
may be applied, according to its characteristics, performance and heating capacity, to water boilers,
steam boilers, diathermic oil boilers and other utilities, as expressly envisaged by the manufacturer of
such. All other uses are considered improper and thus dangerous.

The appliance may not be opened nor its components tampered with, except for the parts included in
the maintenance operations. The appliance may not be modified to alter its performance or use.

If the burner is fitted with optional devices, kits or accessories, only original products should be used.

THE BURNER MUST ONLY BE INSTALLED AND ADJUSTED BY QUALIFIED AND SPECIALIST

A PERSONNEL, IN COMPLETE COMPLIANCE WITH ALL THE INSTRUCTIONS REPORTED IN
THIS TECHNICAL MANUAL, THE LEGAL STANDARDS IN FORCE, THE PRESCRIPTIONS OF
THE UNI AND CEI STANDARDS AND ANY LOCAL STANDARDS, AND ACCORDING TO THE
RULES OF GOOD PRACTICE.

2.2 installation in the boiler

Place of installation

The room in which the boiler and burner are installed must have openings to the outside according to
the standards in force. If the same room features a series of burners or air inlet devices that can operate
at the same time, the ventilation openings must be large enough for the simultaneous operation of all
the appliances.

The place of installation must be free of inflammable objects or materials, corrosive gas, dust or volatile
substances that, sucked in by the fan, may block the internal tubing of the burner or the combustion
head. The environment must be dry and not exposed to rain, snow or frost.

Fastening to the boiler

Eé@%@ i \

@
[

L= =] =) g

fig. 2

1) Insert screw 2 (m8x40) in flange 3.

2) Fasten flange 3 to the boiler using screws 5 (4 ea., m8x20), with the insulating gasket 1 placed in
between.

3) Insert the burner into the boiler flange and fasten it to screw 2 using nut 4.

20
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2.3 Fuel supply

General instructions

The burner must be supplied by the type of fuel it is set for, as shown on the rating plate on the appliance
and in the table of technical specifications in Chap. 4.3 of this manual.

The pipe supplying fuel to the burner must be perfectly sealed, to avoid air entering into the pump,
must be fitted with a filter upstream of the burner, and all the safety and control devices required by
the standards in force. There must be no impurities or processing residues inside the pipe: clean the
pipes before using.

In addition, before operating the burner, make sure that the fuel return pipe is not blocked. Excessive
backpressure will break the pump seal device.

The tank must be positioned as required by the standards in force, and must be built and installed in a
way that no water or impurities may enter. The tank must be carefully cleaned before filling with fuel.

The tank and supply pipe must be protected from frost.

Fuel circuit

The burner is fitted with a self-suction pump that can supply itself autonomously, within the limits shown
below. The fuel supply circuits can be divided into 4 types, as shown in the following figure:

A Gravity feed
B Suction feed
C  Siphon feed
D Ringfeed

For each type of system there is a table for sizing the supply pipe in relation to the length (L) of the
inlet pipe, and the difference in height (H) from the tank. Do not exceed the MAX distances shown in
the figures so as not to excessively stress the pump seal devices.

><‘ H L (m)
- ! (M) [ @i 8 mm.[@i10 mm.
£ 0.5 10 20
< 1.0 20 40
1.5 40 80
2.0 60 100
fig. 3a
B | H L (m)
R\ (m) | @i8 mm.|@i10 mm.
0.0 25 60
gz@ 0.5 21 50
1.0 18 44
15 15 38
2.0 12 32
2.5 10 26
3.0 8 20
35 6 16
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)
H L(m)
C P (m) | @i 8 mm.|@i 10 mm.
= 0.0 25 60
E 0.5 21 50
H] | 1.0 18 44
! (- 15 15 38
2 / 2.0 12 32
25 10 26
@ 3.0 8 20
3.5 6 16
Nota: for each curve or gate valve, add 0.25 metres
to the length of the pipe (pressure drop).
L Total length of the inlet pipe, including the vertical
sections
H Difference in height
@i Internal diameter of pipes
P Auxiliary pump
fig. 3d

Connection to pump

The burner leaves the factory with the bypass inside the pump closed (ref. 7 - fig. 4a and 4b), i.e. the burner
is arranged for two-pipe connection. Remove the caps (ref. 8) and connect the two hoses to the pump,
in suction (ref. 1) and return (ref. 2) as shown in fig. 4a and fig. 4b, taking care not to twist the hoses, and
position them so that they cannot be stepped on or come in contact with hot parts of the boiler.

To use the bypass inside the pump for single-pipe connections:

with SUNTEC pump (see fig. 4a) - remove the bypass screw (ref. 7) and close the return union (item 2)
on the pump with a suitable cap. Connect only the suction hose to the inlet union (ref.1).

with DANFOSS pump (see fig. 4b) - unscrew the cap (ref. 9), remove the bypass screw (ref. 7) and close
again with the cap (ref.9). Connect only the suction hose to the inlet union (ref.1). Unscrew the cap (8)
from the return union (ref. 2) and close the union on the pump with a suitable cap.

{'} If the pump is operated with return closed and bypass screw inserted, it will become permanently
damaged.

A
(]
<

Inlet (suction)

Return

Nozzle outlet

Pressure gauge connection
Vacuum gauge connection
Pressure adjustment screw
Bypass screw

Cap

Closing cap

NVONOCURWN-=-

fig. 4a - Pump Suntec fig. 4b - Pump Danfoss
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2.4 Nozzle and electrodes

Choosing the nozzle

Determine the required fuel flow-rate, based on the
heat input of the boiler and the minimum heat output
(Hi) of the fuel used (see table of technical specifications,
Chap. 4). Based onthe flow-rate calculated, use the table
below, according to the pump pressure, to determine
the most suitable nozzle size (in GPH). The bold values
in the table are the most suitable for the operation of
the burner. In the case of burners with preheater, the
effective flow-rate value is lower by around 10% than
the values shown in table.

Table of oil nozzle flow-rates

@ The values shown below are purely indicative,
as it should be remembered that the flow-rates
of the nozzles may change by + 5%.

Table of spray values

Pump pressure (bar)

Nozzle G.P.H. 9 10 1" 12 13 14
0,40 144 152 159 167 173 1,80
0,50 1,80 1,90 1,99 208 217 225
0,60 2,16 2,28 239 250 260 270
0,65 2,34 247 259 271 2,82 292
0,75 2,70 2,85 299 312 325 3,37
0,85 3,06 323 339 354 368 382
1,00 361 380 399 416 4,33 450
1,10 3,97 418 438 458 477 4,95
1,20 433 456 4,78 5,00 5,20 5,40
1,25 450 475 5,00 520 5,40 5,60
1,35 487 513 5,38 562 5,85 6,07
1,50 541 5,70 590 6,24 6,50 6,75
1,65 595 6,27 6,58 6,87 7,15 742
1,75 6,31 6,65 698 7,29 7,58 7,87
2,00 721 7,60 797 8,33 8,67 8,99
2,25 8,15 8,55 8,97 937 975 10,12
2,50 9,01 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24
3,00 10,82 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49

Flow-rate at the outlet in kg/h

The nozzles are available with different sprays, identified by one or more letters, depending on the
manufacturer. The table shows the most suitable types of spray for the burner.

Type of nozzle

SPRAY Angle Type of cone | Delavan | Monarch | Danfoss | Steinen | Hago | Fluidics
60° Full B AR S S-SS ES SF-S
Assembling the nozzle
Once the correct nozzle has been selected, proceed as follows for the assembly:
E E
B

o

7'

c @\ }
A @\

F
o I° o ‘
- J
|

G

S
NS

@
@

fig. 5

1 Disconnect the oil supply pipe "A"

2 Remove the photo cell 7" and disconnect the cables from the ignition electrodes “C”

3 Loosen the two fastening screws “E"
4 Turn and remove the combustion head “D"

5 Remove the nozzle holder from the combustion head “F"

6 Replace the nozzle "G"
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Positioning the electrodes

After having fitted the nozzle, check the correct positioning of the electrodes and the baffle, according
to the distances shown below.

Iy The distances should be checked after any operations performed on the head.

\2)
) ) X
] 1 -
Lo
3 Al - H
S S =
] A O
5 @22

fig. 6

2.5 Electrical connections

The burner is fitted with a multi-pole socket for the electrical connections; refer to the wiring diagram in
Chapter "4 Characteristics and technical specifications” for the connections. The following connections
are to be performed by the installer:

* power line
e thermostat line
¢ any shut-down and/or hour counter lights

The length of the connection cables must allow the burner, and the boiler door, if required, to be ope-
ned. In the event of faults involving the burner power cable, it should only be replaced by specialist
persons.
The burner should be connected to a single-phase, 230 Volt-50 Hz electrical line.
Have professionally qualified personnel check the efficiency and the suitability of the earth system;
A the manufacturer is not responsible for any damage caused by the failure to earth the system.
Also check that the electrical system is adequately rated for the maximum power absorbed by
the appliance, indicated on the boiler rating plate.
The correct polarity must be respected (PHASE: brown wire / NEUTRAL: blue wire / EARTH:
yellow - green wire) in the electrical connections.
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3. SERVICE AND MAINTENANCE

All the adjustment, commissioning and maintenance operations must be performed by Qualified Per-
sonnel, in compliance with the standards in force. The local sales organisation and Customer Service
Centre is available for any further information.

FERROLI S.p.A. declines all liability for damage to persons and/or things deriving from tampering with
the appliance by non-authorised persons

3.1 Settings

Head and air damper adjustment

The adjustment of the head depends on the flow-rate of
the burner. The head is adjusted by rotating the adjustment “
screws "B" clockwise or anticlockwise until the notch on rod , /
"A" is n line with the reference. e

This modifies the position of the baffle in respect to the
draught tube, and as a consequence the flow of air.

To adjust the air flow-rate, use screw "C" after loosening
nut “D".

D
At the end of adjustment tighten nut “D". : "&E
= To limit the amount of dispersion from the stack )
when the boiler is off, the burner is fitted with a
gravity-closing air damper that closes automatically
when the burner stops. I 4
D
=D
=D
~ D
D
=D
fig. 7 T

To perform a preliminary adjustment of head and air damper during installation (before commissioning
and consequently calibrating the appliance using instruments), use the table below:

Adjusting pump pressure

Heat Pump .
Model output Nozzle pressure Ari L (mm) Head
Max min bar
kW kW Notch Notch
GN1 N 05 64.5 44.2 1.35 11 8 19 7
GN1 N 06 77.5 53.2 1.5 13 10 22 10
GN1 N 07 90.4 62.0 2.0 10 11 25 13
GN1 N 08 103.3 70.8 2.0 13 14 27 15
GN2 N 05 97.8 80.0 2.0 12 13 27 15
GN2 N 06 116.0 95.0 25 10 16 29 17
Prextherm N 107 116.0 75.0 25 10 16 29 17
RSW 92 99.5 64.3 2.0 12 13 27 15
fig. 8 - Table

The pressure of the pump is factory-set to 12 bars, for optimum operation, and normally should not be
modified. Nonetheless, if under specific circumstances a different pressure needs to be set, once having
attached the pressure gauge and ignited the burner, use the adjustment screws “6" indicated in fig. 4.
In any case, it is recommended to keep within the range 10 - 14 bars.
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3.2 Commissioning

Checks to be performed on first ignition, and after all maintenance operations that involve the discon-
nection of the appliance from systems or intervention on the safety devices or parts of the burner:

Before igniting the burner,

Check that the burner is correctly fastened to the boiler, and the preliminary adjustments described
previously have been performed.

Make sure that boiler and the system have been filled with water or diathermic oil, that the valves in
the water circuit are open and that the flue gas exhaust pipe is free and correctly sized.

Check that the boiler door is closed, so that the flame only propagates inside the combustion cham-
ber.

Fit the pressure gauge and the vacuometer to the pump (removed before operation).

Open the gate valves in the oil pipes, making sure that there is fuel in the tank and that the return
pipe is not blocked.

Attention: Blockages may cause the pump seal device to break.

Igniting the burner

Thermostats

Preheater

trigger thermostat

Burner motor

Ignition transformer

Electromagnetic valve

Photo cell

Shut-down signal

Connect electrical power by closing the main switch upstream of the burner
Close the thermostat line (boiler/room)

Reset the appliance (pressing the red button)

Operation will start according to Figs. 10a and 10b and the diagram in Fig. 9:

1 The burner motor will start turning, together with the pump: the oil fed in is completely sent to the
return (Fig. 10a). The ignition transformer is activated at the same time.

2 The following phases are performed: pre-ventilation of the furnace, pre-washing of part of the oil
circuit, pre-ignition, with discharge between the tips of the electrodes.

3 At the end of the pre-washing phase, the appliance opens the electromagnetic valve (Fig. 10b): the
oil reaches the nozzle, from where it is sprayed. Contact with the discharge between the electrodes
ignites the flame. At the same time, the safety time starts, within which the photo cell must detect
the flame.

4 If the photo cell does not detect the flame, the burner shuts-down (the red light comes on).

Wait around 15 seconds, reset and repeat the ignition cycle.

3 3 &
Ez TA-TC ; ) ; 5

PRE TS PRE = TS PRE TS
fig. 9

@ In particular, with single-tube systems, if the fuel inlet pipe is initially empty, the air contained

in the pipe must be vented for the fuel pump to be primed. It is recommended, before igniting
the burner, to loosen the pressure gauge connection screw on the pump and then perform the
ignition cycle.

When the oil comes out of the screw, the pump is primed. Switch off the burner and tighten the
screw.
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Checks and adjustments during operation

* Connect a combustion analyser to the boiler outlet and operate the burner at full power for 10 mi-
nutes; in the meantime, check the operation of the flue gas exhaust pipe.

* Slowly adjust the air damper until reaching the required excess air value for operation, using the
combustion analyser to check the O2 content in the flue gas. The O2 content in the flue gas should
not be less than 2.5% (risk of polluting combustion) and should not exceed 5% (risk of difficulty in
ignition and production of soot).

® Then perform a number of ignition cycles. In the event of flame pulsation or difficulty in igniting, adjust
the head, again using the combustion analyser to check the O2 content in the flue gas.

* Make sure that the pressure in the combustion chamber corresponds to the value indicated by the
manufacturer of the boiler

* Perform a complete analysis of the flue gas and check compliance with the limits set by the standards
in force.

3.3 Maintenance
The burner requires periodic maintenance, to be performed at least once a year by authorised ena-
bled.
The following basic operations must be performed:

e check and clean the internal parts of the burner, the tank and the boiler, as shown in the following
paragraphs;

* complete analysis of combustion (after normal operation for at least 10 minutes) and check the adju-
stments are correct;

Opening the cover and dismantling the burner

Before performing any cleaning operations or checks inside the burner, disconnect the burner
from the power supply using the main switch and close the fuel supply.

* To open the appliance, unscrew the screws (A) and remove the cover (B). The internal components,
pump, motor, damper, etc. can be accessed directly.

* To dismantle the appliance, unscrew the nut (C), remove the burner from the boiler and position it
so as to allow access to the head, electrodes and nozzle.

y;

fig 11
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Checking the parts and components
Pump

The pressure must be stable at the value set during installation, and in any case between 10 and 14
bars. No noise must be produced.

In the case of instable pressure or noisy pump, disconnect the flexible pipe from the line filter and feed
in the fuel from a tank located near the burner. This identifies whether the cause of the anomaly is the
inlet pipe or the pump.

Filters

Check and clean or replace, if necessary, the filters in the line, pump and nozzle.

If there is rust or other impurities in the pump filter, use a separate pump to remove water and other
impurities from the bottom of the tank.

Fan

Check that dust is not accumulated inside the fan and on the rotor blades: this reduces the air flow and
causes, as a consequence, polluting combustion.

Combustion head

Check that all the parts of the combustion head are intact, not deformed by the high temperatures, free
of impurities from the surrounding environment, and correctly positioned.

Nozzles
Avoid cleaning the hole of the nozzles, so as to not damage them

Replace the nozzles every 2-3 years, or when necessary. Combustion must be checked when changing
the nozzle.

Photo cell

Clean the glass for dust. The photo cell is pushed into place; to remove it, simply pull it out.
Flexible pipes

Check that they are in good condition, that they have not been stepped on or deformed.
Tank

Every 5 years or so, remove the water from the bottom of the tank using a separate pump.
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3.4 Troubleshooting

Problem

The burner does not ignite

During pre-ventilation, the
burner shuts down

The burner performs the pre-
ventilation and ignition cycle,
but there is no flame and the
burner shuts-down.

The flame is ignited normally,
but the burner shuts down at
the end of the safety time

Ignition with pulsating or
disjointed flame, delayed
ignition

Pump noisy, fluctuating pres-
sure

Possibile causes/Recommended solution

No electrical power /Close the switches, check the fuses
Appliance shut-down/Reset the appliance

Electrical devices defective/Replace

Pump blocked/Replace

Electric motor defective/Replace

Electrical connections incorrect /Check

Photo cell short-circuited/Replace the photo cell

External light strikes the photo cell/Eliminate source of light
Electrical devices defective/Replace

Oil valve defective/Replace

No fuel in the tank, or water on the bottom/Top up fuel or remove the water
Oil supply valve closed/Open

Filters dirty (line — pump - nozzle)/Clean

Pump not primed/Prime and look for cause of loss of prime

Ignition electrodes poorly adjusted, or dirty/Adjust or clean

Nozzle blocked, dirty or deformed/Replace

Head and damper poorly adjusted/Adjust

Electrodes defective or earthed/Replace

Ignition transformer defective/Replace

Electrode cables defective or earthed/Replace

Electrode cables deformed due to high temperature/Replace and protect
Electrical connections to the valve or transformer incorrect /Check
Defective appliance/Replace

Motor-pump joint broken/Replace

Pump inlet connected to the return pipe/Correct the connection

Photo cell defective/Replace
Photo cell dirty /Clean photo cell
Defective appliance/Replace

Head poorly adjusted /Adjust

Ignition electrodes poorly adjusted or dirty /Adjust or clean

Fan damper poorly adjusted, too much air /Adjust

Nozzle not suitable for the burner or the boiler /See nozzle table
Nozzle defective /Replace

Pump pressure not suitable /Adjust between min 10 and max 14 bars

Air in the inlet piping /Tighten the fittings

Too much difference in height between the burner and the tank/Supply burner
using a ring circuit and auxiliary pump

Pipe diameter too small /Increase diameter

Inlet filters dirty /Clean

Oil supply valve closed /Open

Paraffin solidification due to low temperature /Add additive to the oil
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The pump loses prime after
extended shut-down

Pump leaks oil

Fuel supply irregular

Bacharach soot dark

Bacharach yellow

Combustion head dirty

Return pipe not immersed in the fuel /Move to same height as the inlet pipe
Air in the inlet piping /Tighten the fittings

Seal device leaking/Replace pump

Supply system or pump blocked or defective /Supply the burner from a tank
located near the burner to identify whether the problem depends on the pump
or the system

Insufficient air /Adjust the head and fan damper

Dirty or worn nozzle/Replace

Nozzle filter dirty/Clean or replace

Incorrect pump pressure/Adjust between min 10 and max 14 bars

Flame stability disk dirty, loose or deformed /Clean, tighten or replace
Insufficient ventilation in the boiler room/Check ventilation openings in the
room, clean or enlarge

Excess air /Adjust the head and fan damper.

Head poorly adjusted or insufficient air /Adjust the head, open the air damp-
er

Nozzle or nozzle filter dirty/Replace

Incorrect nozzle angle or flow-rate/Replace

Nozzle loose /Tighten

Impurities from the surrounding environment on the stability disk/Clean
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4. CHARACTERISTICS AND TECHNICAL SPECIFICATIONS

4.1 Dimensions

197 210
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fig. 12
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4.2 Overall view and main components
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fig. 13
Key
1  Oil pump 10  Nozzle line
2 Motor 11 Ignition electrodes
3  Electromagnetic valve 12  Draught tube
4  Burner body 13  Air damper adjustment screw
5 Reset button 14  Electrical connection plug
6  Appliance 15 Fan
7 Photo cell 16  Combustion head adjustment
8 lIgnition transformer 17  Pump pressure adjustment
9  Burner attachment flange 18  Pressure test point
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4.3 Table of technical specifications

Burner SUN G10
Max Min
Output kW | 134.0 47.4
Flow-rate kg/h 11.3 4
Hi kWh/kg 11,86
Fuel Oil Density kg/dm®| 0.82-0.85
Viscosity at 20°C 1.5°E
. Intermittent
Operation single stage
Electrical power supply V/Hz | 220-240V 50HZ
Motor W 110
Power input W 130
Index of protection P X0D
L] L]
4.4 Operating field
1.00
0.80 \\
AN
g 060 \
: N\
0.40
0.20
fig. 14
0.00
3 6 7 8 9 10 1 12
Flow-rate (kg/h)
H™ H Ph N N N
4.5 Wiring diagram
° g g IG LS Bz
TA-TC

Key
BZ

FR
IG
LS
MB
PB
SC
TA-TC
TR
TS
™
VE

Hour counter

Fuse

Photo cell

Main switch

Safety light

Burner motor

Burner socket

Plug

Boiler - room thermostat
Ignition transformer
Safety thermostat
Minimum thermostat
Electromagnetic valve

fig. 15
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¢ Lire attentivement les recommandations con-
tenues dans ce manuel, car elles fournissent
des indications importantes sur la sécurité
d’installation, |'utilisation et |'entretien.

Le mode d’emploi fait partie intégrante et
essentielle du produit et I'utilisateur doit le
conserver pour pouvoir le consulter a tout
moment.

e |'installation et I'entretien doivent étre effec-
tués conformément aux normes en vigueur,
en suivant les instructions du constructeur et
par des personnes professionnellement qua-
lifiées.

* Une mauvaise installation ou un mauvais entre-
tien peut provoquer des blessures corporelles
ou des dégats matériels. Le fabricant n’est pas
responsable des dégats provoqués par des er-
reurs de montage et d'utilisation ni pour cause
d’inobservation des instructions fournies dans
la notice.

Certificat

* Avantd'effectuertoute opération de nettoyage
ou d'entretien, déconnecter |'appareil de I'ali-
mentation en agissant sur l'interrupteur de la
machine et/ou en utilisant les organes d'arrét
prévus.

* En cas de panne et/ou de mauvais fonction-
nement, désactiver |'appareil et ne jamais
essayer de le réparer directement. S'adresser
exclusivement a un spécialiste.

* Aprés avoir enlevé I'emballage, s'assurer de
I'intégrité du contenu.

* Les éléments de 'emballage sont des sources
potentielles de danger. Ne pas les laisser a la
portée des enfants.

Le marquage CE prouve que les appareils Ferroli sont conformes aux prescriptions des directives

européennes en la matiére.

En particulier cet appareil est conforme aux directives CEE suivantes:

e Directive Rendements 92/42
e Directive Basse Tension 2006/95

e Directive Compatibilité Electromagnétique 2004/108

Ce symbole veut dire "’Attention’ et il est présent a chaque recommandation concernant la
sécurité. Une observation scrupuleuse de ces prescriptions permet d'éviter les risques, les
blessures corporelles et les dégats matériels.

Ce symbole attire |'attention sur une remarque ou une recommandation importante.

I 1"/ (o T L= =Y ¢ 41 'e ] Lo PN 34
2. INStallation..........ceviiiiiiiiii i —————————————————— 35
3. Service et entretien ... ———— 40
4. Caracteristiques teChNIiQUEeS ........cooeeemecciiiii e 46
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1. MODE D'EMPLOI

1.1 Présentation

Cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi SUN G10, un brileur ferroli de conception avancée, technologie
d'avant-garde, haute fiabilité et qualité de construction.

SUN G10 est un brileur a fuel trés compact et au design original, qui s’adapte a la plupart des chau-
diéres vendues actuellement sur le marché. Le soin de la conception et de la production industrielle a
permis d’obtenir une machine bien équilibrée, au rendement élevé, avec peu d’émissions de co et nox
et une flamme trés silencieuse.

1.2 Fonctionnement

Le brdleur, installé et correctement réglé, a un fonctionnement entiérement
automatique et n'exige aucune commande de la part de I'utilisateur. En cas de o £ o
manque de combustible ou d’anomalies, le brileur s'arréte et se bloque (voyant ‘
rouge allumé sur le bouton de réarmement). Nous conseillons de faire le plein de

combustible avant que celui-ci soit complétement épuisé, pour éviter |'aspira- remmomae i
tion dair (fonctionnement irrégulier du brileur) et le désamorcage de la pompe b )
(besoin de faire appel au service aprées-vente).

Si la citerne de combustible se trouve a I'extérieur, et que la température de-

scend a - 10° ¢, protéger la citerne et les tuyaux d'alimentation et utiliser du fuel
hivernal ou ajouter un additif spécial antigel. \ ‘ /

Veiller a ce que le local ou est installé le brileur soit propre, sans objets ni ma-
tériaux inflammables, gaz corrosifs ni substances volatiles, et qu'il ne soit pas
poussiéreux. La poussiére attirée par le ventilateur adhére aux palettes de la
roue, en réduit le débit d'air ou bouche le disque de stabilité de la flamme et en
compromet |'efficacité.

fig. 1

A Empécher les enfants et les personnes inexpertes de toucher au briileur.

1.3 Entretien

Faire effectuer au moins une fois par an I'entretien du brileur, par un spécialiste hautement qualifié et
conformément aux indications fournies au chapitre 3.

1.4 Anomalies

Si le braleur ne démarre pas et que le voyant rouge sur le bouton de réarmement n’est pas allumé,
vérifier s'il y a du courant électrique, si I'interrupteur du systeme thermique est allumé, les fusibles en
bon état et s'il y a demande de chaleur dans la chaudiére.

Si le brileur s’arréte (voyant rouge allumé sur le bouton de réarmement) attendre 15 secondes et
appuyer sur le bouton de réarmement pour rétablir le fonctionnement. Le brileur fera une tentative
d’'allumage. S'il se bloque de nouveau, vérifier s'il y a du combustible dans la citerne et si les vannes
manuelles sur le conduit d'alimentation du fuel sont ouvertes. Si le résultat de ces vérifications n’est pas
positif, appeler le service aprés-vente.

Si des bruits anormaux se font entendre pendant le fonctionnement du brileur, contacter le service
aprés-vente.
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2. INSTALLATION

2. 1 Consignes générales

Cet appareil doit étre destiné exclusivement a I'emploi pour lequel il a été expressément concu. Cet
appareil peut s'appliquer, selon ses caractéristiques, ses performances et sa potentialité thermique, a
des chaudiéres a eau, vapeur, huile diathermique ou a d’autres utilisations expressément prévues par
le fabricant. Tout autre usage est jugé impropre donc dangereux.

Eviter d’ouvrir et de toucher aux composants de |'appareil, excepté pour les pieces prévues dans I'en-
tretien. Eviter de modifier I'appareil dans le but d’en altérer les performances ou I'emploi.

Si le braleur prévoit des options, des kits ou des accessoires, utiliser exclusivement des produits d'ori-
gine.

fi L'INSTALLATION ET LE REGLAGE DU BRULEUR DOIVENT ETRE EFFECTUES EXCLUSIVE-
MENT PAR UN SPECIALISTE HAUTEMENT QUALIFIE, CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS
FOURNIES DANS CE MANUEL TECHNIQUE, AUX DISPOSITIONS DE LOI EN VIGUEUR, AUX
PRESCRIPTIONS DES NORMES NATIONALES ET DES EVENTUELLES NORMES LOCALES, ET

DANS LES REGLES DE L’ART.

n

2 Montage dans la chaudiére

Lieu d’installation

Le local prévu pour l'installation de la chaudiére et du brileur doit avoir des ouvertures sur I'extérieur,
conformément aux prescriptions des normes en vigueur. Si le local prévoit plusieurs brileurs ou aspi-
rateurs pouvant fonctionner ensemble, les ouvertures d’aération devront étre proportionnées en vue
d’un fonctionnement simultané de tous les appareils.

Le local ou est installé le brileur doit étre propre, sans objets ni matériaux inflammables, gaz corrosifs,
poussiéres ni substances volatiles, qui attirées par le ventilateur pourraient boucher les conduits internes

du brileur ou la téte de combustion. Le local doit étre sec et a |'abri de la pluie, de la neige et du gel.

Fixation a la chaudiére

L= = fig. 2 =] [

1) Introduire la vis 2 (M8x40) dans la bride 3.
2) Fixer la bride 3 a la chaudiere avec les vis 5 (4 M8x20) en interposant le joint isolant 1.
3) Introduire le brileur dans la bride chaudiére et le fixer a la vis 2 avec |'écrou 4.
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2. 3 Alimentation combustible

Consignes générales

Alimenter le briileur avec le type de combustible pour lequel il est prévu. Le combustible est indiqué sur la
plague de I'appareil et dans le tableau des caractéristiques techniques, au chapitre 4. 3 de ce manuel.

Le conduit qui améne le combustible au briileur doit étre parfaitement étanche pour éviter toute pénétra-
tion d'air dans la pompe. Il doit étre doté d'un filtre sur I'alimentation en amont du brileur et de tous les
dispositifs de sécurité et de contréle prescrits par les normes en vigueur. Il ne doit y avoir a l'intérieur
aucune impureté ni a aucun résidu d’usinage : nettoyer les conduits avant la mise en oeuvre.

Avant de mettre le brlleur en marche, s'assurer également que le circuit de retour du combustible est
parfaitement libre. Une contre-pression excessive provoquerait la rupture de I'organe d’étanchéité de
la pompe.

La citerne doit étre positionnée conformément aux normes en vigueur et réalisée de maniére a em-
pécher 'eau et les impuretés de pénétrer. Nettoyer la citerne trés soigneusement avant d'y verser le
combustible.

Citerne et conduit d'alimentation doivent étre protégés du gel.

Circuit combustible

Le braleur est doté de pompe auto-aspirante et il peut s'alimenter de facon autonome, dans les limites
indiquées ci-apres. Pour |'alimentation du combustible, les circuits hydrauliques peuvent se subdiviser
en 4 types (voir les figures suivantes)

Alimentation par gravité
Alimentation par aspiration
Alimentation a siphon

OnNnw>»

Alimentation en boucle

A chaque type de systéme est associé un tableau de dimensions du conduit d'alimentation par rapport
a la longueur (L) du tube d’aspiration et a la dénivellation (H) de la citerne. Ne pas dépasser les cotes
MAX indiquées sur les figures pour ne pas trop forcer les organes d'étanchéité de la pompe.

H L (m)
(m) | @i 8 mm.|@i 10 mm.
0.5 10 20
1.0 20 40
15 40 80
2.0 60 100
fig. 3a
B H L (m)
] (m) | @i8 mm.|@i10 mm.
0.0 25 60
0.5 21 50
1.0 18 44
15 15 38
2.0 12 32
2.5 10 26
3.0 8 20
35 6 16
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fig. 4a - Pompe Suntec fig. 4b - Pompe Danfoss

C ><l H L(m)
< (m) |"@i 8 mm. @i 10 mm.
= 0.0 25 60
: E 0.5 21 50
H | 1.0 18 44
L - 15 15 38
2 J 2.0 12 32
25 10 26
@ 3.0 8 20
35 6 16
Nota: a chaque coude ou vanne, ajouter a la longueur
du tube 0,25 m (pertes de charge).
L Longueur totale du tube d'aspiration y compris les
segments verticaux
H Différence de niveau
@i Diameétre intérieur du conduit
P Pompe auxiliaire
fig. 3d

Branchement a la pompe

Le brdleur sort d'usine avec le by-pass incorporé a la pompe fermé (rep. 7 - fig. 4a et 4b), c’est-a-dire
que le brileur est prévu pour le branchement 2 tubes. Oter les bouchons (rep. 8) et brancher les deux
tuyaux souples (flexibles) a la pompe : sur I'aspiration (rep. 1) et sur le retour (rep. 2) comme indiqué en
fig. 4a et 4b, en ayant soin que ceux-ci ne subissent pas de déformations par torsion (vrillage) ou par
écrasement ni ne viennent en contact avec des parties chaudes de la chaudiére.

Pour pouvoir utiliser le by-pass incorporé a la pompe, afin de réaliser les branchements 1 tube, il faut :

avec une pompe SUNTEC (voir fig. 4a) - déposer la vis de by-pass (rep. 7) et boucher le raccord de
retour (rep. 2) sur la pompe avec un bouchon approprié. Brancher uniquement le flexible d’aspiration
au raccord d’entrée (rep.1).

avec une pompe DANFOSS (voir fig. 4b) - dévisser le bouchon (rep. 9), déposer la vis de by-pass (rep. 7)
et boucher a nouveau avec le bouchon (rep. 9). Brancher uniquement le flexible d'aspiration au raccord
d’entrée (rep. 1). Dévisser le bouchon (rep. 8) du raccord de retour (rep. 2) et boucher ce méme raccord
sur la pompe avec un bouchon approprié.

Noter qu’en cas de fonctionnement avec le retour fermé et la vis de by-pass en place, la pompe
sera irrémédiablement endommagée.

O s
®

Légende
Q="

Entrée (aspiration)

Retour

Sortie gicleur

Raccord manométre
Raccord vacuométre

Vis de réglage de la pression
Vis de by-pass

Bouchon

Bouchon de fermeture

© Ejm
®
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g
ofm-
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2.4 GICIQUI’ et eleCtrOdeS Pression pompe (bar)
Choix du gicleur GideurGPHl 8 10 1 12 13 14
Définir le débit requis de combustible, selonla puissance 0.40 142 152 150 167 173 180
dufoyer delachaudiere et le pouvoir calorifique inférieur 0,50 1,80 1,90 1,99 208 217 225
(Hi) du combustible utilisé (réf. tableau caractéristiques 0,60 216 228 239 250 260 270
techniques chap. 4). A partir du débit calculé et en 065 234 247 259 271 282 252
fonction de la pression de | oo, trouver dans | 0,75 270 2,85 299 312 325 3,37
onction de la pression de la pompe, trouver dans le 085 306 323 339 354 368 3.82
tableau ci-contre la grandeur (en GPH) du gicleur le 1.00 361 380 399 416 433 450
plus approprié. Le tableau surligne en caracteres gras 1,10 397 418 4,38 458 477 4,95
les valeurs les plus appropriées pour le fonctionnement 1;2 433 456 478 500 520 540
du brileur. Dans le cas de brileurs avec préchauffage, ’ 450 475 500 520 540 5.0
| I do débit offectif sont infér de 10 % 1,35 487 513 538 562 585 6,07
es valeurs de débit effectif sont inférieures de b 1,50 541 570 590 624 650 675
environ a celles indiquées dans le tableau. 1,65 595 6,27 6,58 6,87 7,5 7,42
1,75 631 665 698 7,29 7,58 7,87
Tableau du débit des gicleurs a fuel 2,00 721 7,60 797 833 867 899
s e 2,25 815 855 897 937 975 10,12
n@ Les valeurs indiquées sont indicatives car nous 2.50 9.01 9,50 9,97 1041 1083 1124
devons considérer que les débits des gicleurs 3,00 10,82 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49
peuvent varier de + 5%. Débit a la sortie du gicleur, en kg/h

Tableau spray

Les gicleurs existent avec divers sprays, identifiés par une ou plusieurs lettres selon le fabricant. Le
tableau indique les types de spray convenant le mieux au brileur.

Type de gicleur

SPRAY Angle | Type de cone | Delavan | Monarch | Danfoss | Steinen | Hago | Fluidics

60° Plein B AR S S-8SS ES SF-S

Montage du gicleur
Apres avoir défini le bon gicleur a utiliser, procéder de la fagon suivante pour le montage:

fig. 5

Débrancher le tube d'alimentation du fuel “A"

Enlever la photorésistance “7” et brancher les cables des électrodes d’allumage “C"
Desserrer les deux vis de fixation “E"

Tourner et enlever la téte de combustion “D"

Enlever le porte-gicleur de la téte de combustion “F"

Remplacer le gicleur “G"

CUAHLWN=-
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Positionnement des électrodes

Ares avoir monté le gicleur, vérifier si les électrodes et le déflecteur sont correctement positionnés,
conformément aux cotes indiquées ci-dessous.

Iy Il est important de vérifier les cotes apres chaque intervention sur la téte.

\2)
) t 2
—1 =
Tl
£ i
2 k - - H
Q ;_J
q:':"-
1
] O
5 @22

fig. 6

2. 5 Raccordements électriques

Le brileur est doté d'une prise multiconducteurs pour les raccordements électriques ; pour les con-
nexions, consulter le schéma électrique au chapitre “4 Caractéristiques techniques . Les raccordements
que l'installateur doit effectuer sont les suivants:

¢ ligne d'alimentation
¢ ligne des thermostats
* éventuelle lampe d'arrét et/ou compteur

La longueur des cables de raccordement doit permettre d’ouvrir le brileur et éventuellement la porte
de la chaudiére. Si le cable d'alimentation du brileur se détériore, le faire remplacer exclusivement par
une personne habilitée.

Brancher le brlleur sur une ligne électrique monophasée, 230 Volts- 50 Hz.

Faire vérifier par un spécialiste |'efficacité et I'adéquation de la mise a la terre. Le fabricant n’est
A pas responsable d'éventuels dégats provoqués par le manque de mise a le terre de la machi-

ne. Faire vérifier également si l'installation électrique est adaptée a la puissance maximale de

consommation de I'appareil, indiquée sur la plaque signalétique de la chaudiére.

Au moment des raccordements a la ligne électrique, il est important de respecter les péles

(LIGNE : céble marron/ NEUTRE : cable bleu/ TERRE : cable vert-jaune).
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3. SERVICE ET ENTRETIEN

Toutes les opérations de réglage, mise en service et entretien doivent étre effectuées par des spécia-
listes hautement qualifiés, conformément aux normes en vigueur. Le personnel de notre organisation
de vente et du Service Technique Assistance Clients de zone est a votre disposition pour tout autre
renseignement.

FERROLI S.p.A. décline toute responsabilité en cas de dégats matériels et blessures corporelles

découlant de la manipulation de |'appareil par des personnes non autorisées.

w

1 Réglages

Réglage téte et clapet d'air

Leréglage delatéte dépend du débit du brileur et s’effectue A=
en tournant la vis de réglage “B", dans le sens des aiguilles '
d'une montre et en sens inverse, jusqu'a ce que le cran sur = g@g
la tige A" coincide avec l'indice. ([

De cette maniere, la position du déflecteur se modifie par
rapport a la buse, ainsi que le passage de l'air. (A D)

Pour le réglement d'air, acte de la vis “C" ensuite ayant
B]
détaché les matrices "D".

Apres, fermez les matrices “D".

Pour limiter les dispersions dans la cheminée, chau-
diére éteinte, le brileur est doté d'un clapet d'air ‘
a gravité qui se ferme automatiquement quand le ( ’f

braleur s'arréte. ; \‘ /

Iy

[ —

=

fig. 7

Pour un réglage préliminaire de la téte et du clapet d’air au moment de l'installation (avant la mise en
service et le réglage instrumental) utiliser le tableau suivant:

Réglage pression pompe

pebit Pression Ari Té
Modell calorifique Gicleur pompe ri L (mm) éte
Max min bar . .

kW kW Repére Repére

GN1 N 05 64.5 44.2 1.35 11 8 19 7
GN1 N 06 77.5 53.2 1.5 13 10 22 10
GN1 N 07 90.4 62.0 2.0 10 11 25 13
GN1 N 08 103.3 70.8 2.0 13 14 27 15
GN2 N 05 97.8 80.0 2.0 12 13 27 15
GN2 N 06 116.0 95.0 25 10 16 29 17
Prextherm N 107 116.0 75.0 25 10 16 29 17
RSW 92 99.5 64.3 2.0 12 13 27 15

fig. 8 - Tableau

La pression de la pompe est réglée a l'usine, a 12 bars pour un fonctionnement parfait, et ne devrait
normalement pas étre modifiée. Cependant, au cas ou des conditions particuliéres exigeraient de régler
a une autre pression, le manometre étant appliqué et le braleur allumé, agir sur la vis de réglage “6”

(fig. 4). Nous conseillons cependant de rester entre 10 - 14 bars.
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Cod. 35439156 - Rev. 01 -02/2015



SUN G10 Ferroli

3. 2 Mise en service

Points a vérifier au premier allumage et aprés toutes les opérations d’entretien ayant demandé de dé-
brancher les installations ou d'intervenir sur des organes de sécurité ou des pieces du brileur:

Avant d’allumer le briileur

Controler si le brileur est correctement fixé dans la chaudiére et avec les réglages préliminaires su-
smentionnés.

S'assurer que la chaudiére et les circuits sont remplis d'eau ou d’huile diathermique, que les vannes du
circuit hydraulique sont ouvertes et que le conduit d’'évacuation des fumées est libre et a les bonnes
dimensions.

Vérifier la fermeture de la porte de la chaudiére, pour que la flamme se crée exclusivement a I'intérieur
de la chambre de combustion.

Monter le manométre et le vacuometre sur la pompe (a enlever aprés la mise en marche).

Ouvrir les vannes le long du circuit du fuel, en s’assurant que la citerne contient du combustible et
que le tuyau de retour n’est pas bouché.

Attention: Un tuyau bouché risque de provoquer la rupture de I'organe d’étanchéité de la pompe.

Allumage du brileur

Fournir I'alimentation électrique en fermant l'interrupteur général en amont du braleur

Fermer la ligne des thermostats (chaudiére/ambiance)

Réarmer 'appareil (en appuyant sur le bouton rouge)

Le fonctionnement commence, voir les figures 10a et 10b et le diagramme de la fig. 9:

1 Le moteur du brileur se met a tourner en méme temps que la pompe : le fuel aspiré est entierement
envoyé vers le retour (fig. 10a). Le transformateur d'allumage s’active en méme temps aussi.

2 C’est le tour des phases de pré-ventilation du foyer, prélavage d’une partie du circuit fuel, pré-
allumage, avec décharge entre les tiges des électrodes.

3 Ala fin du prélavage, I'appareil ouvre I'électrovanne (fig. 10b) : le fuel arrive au gicleur et en sort
pulvérisé. Le contact avec la décharge entre les électrodes détermine la formation de la flamme.
A ce méme moment commence le délai de sécurité dans lequel la photorésistance doit détecter
la présence de flamme.

4 Si la photorésistance ne détecte aucune présence de flamme, le brileur s’arréte (le voyant rouge
s'allume). Attende environ 15 s, réarmer et répéter le cycle d'allumage.

Thermostats Ez TA-TC - .
Thermostat de validation o Tn H !
préchauffage \ \ \ \
Moteur brileur @ MB H
Transformateur d'allumage GZI: TR _— _—\ |
Electrovanne [ HWw — — —
Photorésistance =— FR — —
Signalisation de blocage Q SB 3 ‘ —
PRE TS PRE TS PRE TS
fig. 9

Avec des systémes a un seul tube en particulier, si le tuyau d’aspiration du combustible est
initialement vide, il est indispensable de chasser I'air contenu dans le tube pour que la pompe
du combustible puisse s'amorcer. Nous conseillons, avant d'allumer le brileur, de desserrer la
vis de raccordement au manométre sur la pompe puis d'exécuter le cycle d'allumage.

Quand le fuel sort par la vis, la pompe est amorcée. Eteindre le brileur et resserrer la vis.

Cod. 35439156 - Rev. 01 - 02/2015 41



Ferroli SUN G10

Vérifications et réglages pendant le fonctionnement
* Relier un analyseur de combustion a la sortie de la chaudiére et laisser fonctionner le brileur a plein

régime pendant 10 minutes ; vérifier entre temps la fonctionnalité du conduit d'évacuation des fu-
mées.

Régler lentement le clapet d'air jusqu’a obtenir I'excés d'air souhaité pour le fonctionnement et véri-
fier a I'aide de I'analyseur de combustion la teneur de O2 dans les fumées. Cette teneur ne devrait
pas étre inférieure a 2,5% (risque de combustion polluante) ni supérieure & 5% (risque de difficulté
d’allumage et production de suie).

Exécuter plusieurs allumages de suite. En cas de battements de flamme ou de difficulté d'allumage,
agir également sur le réglage de la téte, toujours en vérifiant avec I'analyseur la teneur de O2 dans
les fumées.

S'assurer que la pression dans la chambre de combustion est bien celle indiquée par le fabricant de
la chaudiére.

Effectuer I'analyse compléte des fumées de combustion et vérifier si les limites imposées par les
normes en vigueur sont respectées.

3. 3 Entretien

Le brlleur exige un entretien périodique, au moins une fois par an, qui doit étre effectué par une per-
sonne habilitée.

Les opérations de base a effectuer sont les suivantes:
* controle et nettoyage des piéces a l'intérieur du brileur, de la citerne et de la chaudiére (voir para-

graphes suivants);

* analyse compléete de la combustion (aprés un fonctionnement a plein régime pendant au moins 10

minutes) et vérification des réglages;

Ouverture du capot et dépose du brileur

f Avant toute opération de nettoyage ou contréle a l'intérieur du braleur, agir sur l'interrupteur

général de l'installation pour couper |'alimentation électrique au brileur et couper I'alimentation
de combustible.

e Pour ouvrir, dévisser les vis (A) et enlever le capot (B). Les composants a l'intérieur pompe, moteur,

clapet, etc. sont directement accessibles.

e Pour la dépose, dévisser |'écrou (C), sortir le brileur de la chaudiére et le poser de maniére a accéder

a la téte, aux électrodes et au gicleur.

fig 11
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Contrdles sur les piéces et les composants
Pompe

La pression doit étre stable, a la valeur définie pendant la phase d'installation et en tout cas entre 10 et
14 bars. On ne doit pas entendre de bruit.

Si la pression est instable ou si la pompe est bruyante, débrancher le tuyau flexible du filtre de ligne et
aspirer le combustible dans un réservoir posé a c6té du brileur. Ce systéme permet de comprendre si
I'anomalie vient du tuyau d'aspiration ou de la pompe.

Filtres
Controler et nettoyer si nécessaire les filtres de ligne, dans la pompe, sur le gicleur.

Si I'intérieur du filtre de la pompe présente de la rouille ou d’autres impuretés, aspirer dans le fond de
la citerne, avec une autre pompe, I'eau et tout ce qui a pu s'y déposer.

Ventilateur

Vérifier l'intérieur du ventilateur, qui ne doit pas avoir de poussiére accumulée sur les palettes de la
roue : cela réduit le débit d'air et provoque, comme conséquence, une combustion polluante.

Téte de combustion

S'assurer que toutes les pieces de la téte de combustion sont intégres, ne sont pas déformées par la
haute température, ne contiennent pas d'impuretés provenant de |'environnement et sont correctement
positionnées.

Gicleurs
Eviter de nettoyer le trou des gicleurs pour ne pas abimer ceux-ci.

Remplacer les gicleurs tous les 2-3 ans ou lorsque cela est nécessaire. Le remplacement d'un gicleur
exige un contréle de la combustion.

Photorésistance

Nettoyer le verre et éliminer la poussiére. La photorésistance est montée dans un logement a pression ;
pour la sortir, la tirer vers |'extérieur.

Tuyaux flexibles

Controler s'ils sont en bon état, ils ne doivent étre ni piétinés ni déformés.

Citerne

Tous les 5 ans environ aspirer I'eau dans le fond de la citerne avec une autre pompe.
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3.4 Solution des probléemes

Probléme

Le briileur ne démarre part

Le brileur s'arréte pendant
la pré-ventilation

Le brileur exécute la pré-
ventilation et le cycle d'al-
lumage mais la flamme ne
s'allume pas et le briileur ne
s’arréte pas.

Laflamme s'allume bien maisle
brileur s'arréte dés que le dé-
lai de sécurité s'est écoulé.

Allumage avec battements
oudécollementdelaflamme,
allumage retardé

Pompe bruyante, pression
bouton

Cause possible/Solution conseillée

Manque d’énergie électrique /Fermer les interrupteurs, contréler les fusibles
Arrét de 'appareil /Réarmer I'appareil

Systéme électrique défectueux/Remplacer

Pompe bloquée/Remplacer

Moteur électrique défectueux/Remplacer

Raccordements électriques erronés/Contréler

Photorésistance encourt-circuit/Remplacer la photorésistance

Une lumiere étrangére frappe la photorésistance/Eliminer la source de lu-
miére

Systéme électrique défectueux/Remplacer

Vanne fuel défectueuse/Remplacer

Manque de combustible dans la citerne ou présence d’eau dans le fond/Remplir
de combustible ou aspirer I'eau

Vannes alimentation ligne fuel fermées/Ouvrir

Filtres sales (ligne — pompe - gicleurs)/Nettoyer

Pompe désamorcée/Amorcer et chercher la cause du désamorcage
Electrodes d'allumage mal réglés ou sales/Les régler ou les nettoyer

Gicleur bouché , sale ou déformé/Remplacer

Réglages inadéquats téte et clapet /Régler

Electrodes défectueux ou faisant masse/Remplacer

Transformateur d'allumage défectueux/Remplacer

Cables électrodes défectueux ou faisant masse/Remplacer

Cables électrodes déformés par la température élevée/Remplacer et proté-
ger

Mauvais raccordements électriques vannes ou transformateur /Contrdler
Appareil défectueux/Remplacer

Joint moteur-pompe cassé /Remplacer

Aspiration pompe branché sur le tuyau de retour/Rectifier le raccordement

Photorésistance défectueuse/Remplacer
Photorésistance sale/Nettoyer la photorésistance
Appareil défectueux/Remplacer

Téte mal réglée/Régler

Electrodes d'allumage mal réglés ou sales/Régler ou nettoyer

Clapet ventilateur mal réglé, trop d’air /Régler

Gicleur inapproprié au brileur ou a la chaudiere /Consulter tableau gicleurs
Gicleur défectueux/Remplacer

Pression pompe inadéquate/Régler entre 10 et 14 bars

Entée d'air dans le tuyau d’aspiration/Bloquer les raccords

Dénivellation brileur-citerne trop élevée /Alimenter le brileur avec un circuit
en bouche et une pompe auxiliaire

Diameétre tuyau trop petit /Augmenter le diametre

Filtres sur I'aspiration sales/Nettoyer

Vannes alimentation ligne fuel fermées/Ouvrir

Solidification paraffine cause basse température /Ajouter de |'additif dans le
fuel
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La pompe se désamorce
aprés un arrét prolongé

Fuite de fuel dans la pompe
Alimentation combustible

irréguliére

Suie Bacharach foncé

Bacharach jaune

Téte de combustion sale

Tuyau de retour non plongé dans le combustible /L’amener a la méme hauteur
que le tuyau d’aspiration
Entée d'air dans le tuyau d'aspiration/Bloquer les raccords

Perte de I'organe d’étanchéité/Remplacer la pompe

Systeme d'alimentation ou pompe bouchés, défectueux/Alimenter le réservoiren
aspirant dans réservoir posé a c6té du brileur pour comprendre si le probléme
vient du circuit ou de la pompe

Air insuffisant/Régler téte et clapet ventilateur

Gicleur sale ou usé/Remplacer

Filtre gicleur sale/Nettoyer ou remplacer

Pression pompe erronée/Régler entre min 10 et max 14 bars

Disque stabilité flamme sale, desserré ou déformé/Nettoyer, bloquer ou rem-
placer

Ventilation local chaudiére insuffisante /Vérifier les ouvertures de ventilation du
local, les nettoyer ou les multiplier.

Exces d'air /Régler téte et clapet ventilateur

Mauvais réglage de la téte ou air insuffisant /Régler la téte, ouvrir le clapet
d‘air

Gicleur ou filtre gicleur sale/Remplacer

Angle ou débit du gicleur inadéquats/Remplacer

Gicleur desserré/Bloquer

Impuretés de I'air sur le disque de stabilité/Nettoyer
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4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

4.1 Dimensions

296

4.2 Vue d'ensemble et principaux composants
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fig. 12
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Légende
1 Pompe a fuel
2 Moteur
3  Electrovanne
4  Carter brileur
5 Bouton de réarmement
6  Appareil
7 Photorésistance
8 Transformateur d'allumage
9  Bride raccord brdleur
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fig. 13

Ligne gicleur
Electrodes d'allumage
Buse

Vis de réglage du clapet d'air
Fiche branchement électrique

Ventilateur

Réglage téte de combustion
Réglage pression pompe
Prise de pression
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4.3 Tableau des caractéristiques techniques

Bruleur SUN G10
Max Min
Puissance kW] 134.0 47.4
Débit kg/h 11.3 4
Hi kWh/kg 11,86
Combustible Fuel Densité  kg/dm3 0.82-0.85
Viscosité a 20°C 1.5°E
Fonctionnement m;%g?g{:g;
Alimentation électrique V/Hz | 220-240V 50HZ
Moteur w 110
Puissance consommée W 130
Degré de protection 1P X0D
I H 1.20
4.4 Champ d’exercice
1.00
0.80 \\
Eo.eo \\
0.40
0.20
fig. 14
0.00
3 4 5 6 7 9 10 1 12
Débit (kg/h)
V ~ (] Ph N
4.5 Schéma électrique NN
IG LS BZ
=
i =
TS TA-TC
Légende
L1l
. 2|5|@
BZ Compteur horaire
F Fusible o L=rgLy g
FR Photoreswtanc,e ] H @
IG Interrupteur général ol%loolololo
LS Lampe de sécurité L1[=| N|T1|T2|S3B4
MB Moteur brileur e ——
PB Prise brileur =
SC Fiche
TA-TC Thermostat chaudiére — ambiance
TR Transformateur d'allumage
TS Thermostat sécurité VE | TR |
TM Thermostat de minimum N
VE Electrovanne
FR
‘MB
fig. 15 11 ]2[2]3[4]5]6[7]8]0 [10]n]s2]
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Leer atentamente las advertencias contenidas
en el presente manual de instrucciones ya que
proporcionanimportantesindicaciones respec-
to a la seguridad de instalacién, el uso y el
mantenimiento

Elmanual deinstrucciones constituye una parte
integrante y esencial del producto y el usuario
debe conservarlo con cuidado para cualquier
consulta ulterior

La instalacién y el mantenimiento deben reali-
zarse de acuerdo con las normativas vigentes,
segun las instrucciones del fabricante y deben
realizarlos personal profesionalmente cualifi-
cado.

Un error en la instalacién o un mal manteni-
miento pueden provocar dafios a personas,
animales o cosas. El constructor no sera res-
ponsable de los dafos ocasionados por errores
en lainstalacién y en el uso asi como por la no
observacién de las instrucciones dadas por el
propio fabricante.

Certificacion

La marca CE documenta que los aparatos Ferroli cumplen con los requisitos que figuran en las di-

rectivas europeas y que son de aplicacion.

* Antes de efectuar cualesquiera operaciones

de limpieza o de mantenimiento, desenchufar
el aparato de la red de alimentacién actuan-
do sobre el interruptor de la instalacién y/o
mediante los correspondientes 6rganos de
intercepcion.

En caso de averia y/o mal funcionamiento
del aparato, desactivarlo, absteniéndose de
intentar repararlo o cualquier intervencién
directa. Dirigirse exclusivamente a personal
profesionalmente cualificado

Después de haber retirado el embalaje, ase-
gurarse de la integridad del contenido.

Los elementos del embalaje no deben dejarse
al alcance de los nifios, ya que constituyen una
fuente potencial de peligro.

En especial este aparato cumple con las siguientes directivas de la CEE:

¢ Directiva Rendimientos 92/42
e Directiva Baja Tensién 2006/95

¢ Directiva Compatibilidad Electromagnética 2004/108

-

Este simbolo indica “Atencién” y se halla en todas las advertencias relativas a la seguridad.
Atenerse escrupulosamente a dichas recomendaciones a fin de evitar peligros y dafios a per-

sonas, animales y cosas.

Este simbolo llama la atencidn sobre una nota o una advertencia importante.

1. Instrucciones de USO.......ccceeevrmrenrnnns

2. Instalacion.....c.cceeeeeieiiiiciircrc e

3. Servicio y mantenimiento.................

4. Caracteristicas y datios técnicos.....

Certificado de garantia..........................
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1. INSTRUCCIONES DE USO

1.1 Presentacion

Estimado cliente,

Le agradecemos que haya escogido SUN G10, un quemador Ferroli de avanzado disefio, tecnologia de
vanguardia, alta fiabilidad y calidad constructiva

SUN G10 es un quemador de gaséleo, apto para ser usado en la mayor parte de las calderas presen-
tes actualmente en el mercado gracias a que es altamente compacto y a su disefio original. El cuidado
en el disefio y la produccién industrial han permitido obtener una maquina bien equilibrada, con altos
rendimientos, bajas cantidades de emisiones de CO y NOx y una llama muy silenciosa

1.2 Instrucciones para el funcionamiento

El funcionamiento del quemador, una vez instalado y regulado correctamente,
es completamente automético y no requiere de hecho ninguna orden por parte o £ o
del usuario. En caso de falta de combustible o de anomalias el quemador se ‘
para y se bloquea (testigo rojo encendido sobre el pulsador de desbloqueo). Se
aconseja suministrar combustible antes de gastarlo totalmente para evitar aspirar foeaaoroel
aire (funcionamiento irregular del quemador) o el descebado de la bomba (es duemador ||
necesario que intervenga el servicio de asistencia).

Si la cisterna de combustible se halla en el exterior, en zonas donde la tempe- ?
ratura desciende por debajo de —10°C es necesario proceder a la proteccién de
la cisterna y de las tuberias de alimentacién y usar gasdleo invernal o afiadir un ‘

aditivo especifico contra el hielo.

Prestar atencién a que el local en que se halla el quemador ademas de estar exen-
to de objetos o materiales inflamables, gases corrosivos o sustancias volatiles,
no sea polvoriento. De hecho, el ventilador atrae al polvo que se adhiere a las
palas de aquel y reduce el caudal de aire o bien causa la obstruccién del disco
de estabilidad de la llama perjudicando su eficacia.

fig. 1

A No permitir que personas inexpertas o nifios manipulen el quemador.

1.3 Mantenimiento

Proceder periédicamente, al menos una vez al afio, al mantenimiento del quemador. El mantenimiento
debera ser realizado por personal cualificado y de cualificacién segura segtn las indicaciones contenidas
en el capitulo 3.

1.4 Anomalias

Si el quemador no se enciende o el testigo rojo situado sobre el pulsador de desbloqueo no se enciende,
controlar que haya corriente eléctrica, que el interruptor de la instalaciéon térmica esté enchufado, y los
fusibles estén en buen estado y haya una demanda de calor en la caldera.

Si el quemador se bloquea (testigo rojo encendido sobre el pulsador de desbloqueo), esperar 15 segun-
dos y pulsar el pulsador de desbloqueo para restablecer el funcionamiento. El quemador hara un intento
de encendido. Si se vuelve a bloquear, controlar que haya combustible en la cisterna y que las vélvulas
manuales situadas sobre el conducto de alimentacién del gaséleo estén abiertas. Si estas verificaciones
no dan un resultado favorable, contactar con el servicio de asistencia.

Si durante el funcionamiento del quemador aparecen ruidos anémalos, ponerse en contacto con el
servicio de asistencia.
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2. INSTALACION

2.1 Disposiciones generales

Este aparato se tiene que destinar GUnicamente al uso para el que ha sido expresamente previsto. Este
aparato se puede aplicar en compatibilidad con sus caracteristicas y prestaciones y su potencialidad
térmica, a calderas de agua, de vapor, de aceite diatérmico, y a otros usos expresamente previstos
por el fabricante correspondiente. Cualquier otro uso debera considerarse inadecuado y por lo tanto
peligroso.

No se permite ni abrir ni manipular los componentes del aparato, salvo aquellas partes previstas en
el mantenimiento, no se permite modificar el aparato para alterar sus prestaciones o los destinos de
uso.

Si el quemador se completa con materiales opcionales, kits o accesorios se tendran que utilizar Gnica-
mente productos originales

LA INSTALACION Y LA REGULACION DEL QUEMADOR DEBERA SER REALIZADA UNICA-

A MENTE POR PERSONAL ESPECIALIZADO Y DE CUALIFICACION SEGURA, OBEDECIENDO
A TODAS LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN EN EL PRESENTE MANUAL TECNICO, A LAS
DISPOSICIONES DE LAS LEYES VIGENTES, A LAS PRESCRIPCIONES DE LAS NORMAS NA-
CIONALES Y EVENTUALES NORMATIVAS LOCALES Y SEGUN LAS NORMAS DE LA BUENA
TECNICA

2.2 Instalaciéon en caldera

Lugar de instalacién

El local en el que la caldera y el quemador estén instalados debe tener la abertura hacia el exterior
de acuerdo con lo que se describe en las normas vigentes. Si en el mismo local hay mas quemadores
o aspiradores que pueden funcionar al mismo tiempo, las aberturas de ventilacién deberan tener las
medidas adecuadas para el funcionamiento al mismo tiempo de todos los aparatos.

El lugar de instalacién debe estar exento de objetos o materiales inflamables, gases corrosivos, polvos
o sustancias volatiles que, atraidas por el ventilador pudieran obstruir los conductos internos del que-
mador o el cabezal de combustién. El ambiente debera ser seco y no puede estar expuesto a la lluvia,
la nieve o el hielo.

Fijacion a la caldera

[ Jeda [ h

L= =) fig. 2 = g

1) Poner el tornillo 2 (M8x40) en el conducto 3.
2) Fijar el conducto 3 a la caldera con el tornillo 5 (Nr. 4 M8x20) interponiendo la guarnicién aislante 1.
3) Poner el quemador en el conducto de la caldera y fijarlo al tornillo 2 con la tuerca 4.
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2.3 Alimentacion combustible

Disposiciones generales

El quemador debe ser alimentado por el tipo de combustible para el que esté realizado como se indica
en la placa de caracteristicas del aparato y en la tabla de datos técnicos del capitulo 4.3 del presente
manual.

El conducto de alimentacién del combustible al quemador debe ser perfectamente estanco para evitar
entradas de aire en la bomba, debe estar provisto de un filtro en la alimentacién por encima del quema-
dor y de todos los dispositivos de seguridad y control prescritos por la normativa vigente. Dentro del
conducto no deben haber impurezas o residuos de evaporacién: realizar una limpieza de los conductos
antes de la puesta en funcionamiento.

Ademas comprobar antes de poner en funcionamiento el quemador que el tubo de regreso del combus-
tible no tenga oclusiones. Una contrapresién excesiva provocaria la ruptura del érgano de estanqueidad
de la bomba

La cisterna debe colocarse respetando las normas vigentes, y debe realizarse de manera que se evite
que el agua o las impurezas puedan penetrar en ella. Antes de introducir el combustible debe realizarse
una cuidadosa limpieza de la cisterna.

La cisterna y el conducto de alimentacién deben protegerse del hielo.

Circuito combustible

El quemador esta provisto de una bomba autoaspirante y puede alimentarse de forma auténoma dentro
de los limites que se indican a continuacién. Para la alimentacién del combustible, los circuitos hidraulicos
se pueden subdividir en 4 tipologias de acuerdo con lo que se indica en las siguientes figuras:

A Alimentacién por caida.
B  Alimentacién por aspiracién.
C Alimentacién con sifén.
D Alimentaciéon con anillo

Cada tipologia de instalacién esta asociada a una tabla para las medidas del conducto de alimentacién
respecto a la longitud (L) el tubo de aspiraciéon y al desnivel (H) de la cisterna. No superar las cotas
MAXIMAS que figuran en las figuras para no forzar excesivamente los 6rganos de estanqueidad de la

bomba.
H L (m)
(m) | @i 8 mm.[@i10 mm.
0.5 10 20
1.0 20 40
1.5 40 80
2.0 60 100
fig. 3a
B | H L (m)
R A, (m) | @i8 mm.|@i10 mm.
0.0 25 60
gz@ 0.5 21 50
1.0 18 44
15 15 38
2.0 12 32
2.5 10 26
3.0 8 20
35 6 16
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C o H L(m)
< (m) | @i8 mm.[@i10 mm.
= 0.0 25 60
‘ E 05 21 50
H‘ | 1.0 18 44
13- 15 15 38
2 / 2.0 12 32
25 10 26
@ 3.0 8 20
35 6 16
Nota: Paracualquier curvaovélvulasumaralalongitud
de la tuberia 0,25 metros (pérdida de carga).
L Longitud total del tubo de aspiracién comprendida
entre los trazos verticales.
H Diferencia de nivel.
@i Didametro interno de la tuberia
P Bomba auxiliar
fig. 3d

Conexién a la bomba

El quemador sale de fabrica con el baipés interno de la bomba cerrado (7 - figs. 4a y 4b), es decir, con
el quemador listo para la conexién bitubo. Quite los tapones (8) y conecte los dos flexibles a la bomba,
en la aspiracién (1) y el retorno (2) como ilustran las figuras 4a y 4b. Tenga cuidado de no retorcer los
flexibles y ubiquelos de modo que nadie pueda pisarlos ni toquen las partes calientes de la caldera.

Si desea utilizar el baipas interno de la bomba para conexiones monotubo, proceda del siguiente modo:

Con bomba SUNTEC (fig. 4a) - Quite el tornillo de baipas (7) y obture el racor de retorno (2) de labomba
con un tapén adecuado. Conecte solo el flexible de aspiracién al racor de entrada (1).

Con bomba DANFOSS (fig. 4b) - Desenrosque el tapén (9), quite el tornillo de baipas (7) y coloque otra
vez el tapén (9). Conecte solo el flexible de aspiracién al racor de entrada (1). Desenrosque el tapén (8)
del racor de retorno (2) y cierre el racor de la bomba con un tapén adecuado.

Si la bomba se hace funcionar con el retorno cerrado y el tornillo de baipas insertado, se dafa
irremediablemente.

Leyenda

Entrada (aspiracion).

Retorno.

Salida al inyector.

Conexién para

mandmetro.

Conexién para

vacuémetro.

6  Tornillo de regulacién
de la presion.

7  Tornillo de baipas.

8 Tapon.

fig. 4a - Bomba Suntec fig. 4b - Bomba Danfoss 9 Tapdn de cierre.

AWN =

a
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2.4 Injector y electrodos

Presion bomba (bar)

Salida injector Irgepct:r o 10 1 12 13 14
i | caudal de combustible requerido, en base =
Determmare cau 9 +enba 0,40 144 152 159 167 173 1,80
alapotencia del hogar de la calderay al poder calorifico 0.50 180 1.90 199 208 217 225
inferior (Hi) del combustible usado (referirse alatabla de 0,60 216 228 239 250 260 270
datos técnicos capitulo 4). En base al caudal calculado, 0,65 234 247 259 271 282 292
buscar en la tabla inferior, en funcién de la presién de la 0.75 270 285 299 312 3,25 3,37
- L L 0,85 306 323 339 354 368 382
bomba, eltamafio (en GPH)delinjector masidéneo. Enla 1,00 361 380 399 416 433 450
tabla estan en negrita aquellos valores mas idéneos para 1,10 397 418 438 458 477 495
elfuncionamiento del quemador. En caso de quemadores 1,20 4,33 456 478 500 520 540
con el calentador previo los valores de caudal efectivos 1,25 450 475 500 520 540 5,60
son aproximadamente un 10% inferiores respecto a los 1.35 487 513 538 562 585 607
! 1,50 541 570 590 624 650 6,75
valores que figuran en la tabla. 1,65 595 627 658 687 715 742
1,75 631 665 698 7,29 7,58 7,87
Tabla caudal injector para gaséleo. 2,00 7,21 7,60 7,97 833 867 899
’ ) = 2,25 815 8,55 897 9,37 9,75 10,12
l]g Los valores que figuran son indicativos porque 2,50 9,01 9,50 9,97 10,41 10,83 11,24
es necesario tener presente que el caudal de 3,00 10,82 11,40 11,96 12,49 13,00 13,49
los injectores puede variar en = 5%. Caudal de salida del injector en kg/h

Tabla pulverizador

Los injectores estan disponibles con distintos pulverizadores, identificados con una o més letras segun
el fabricante. En la tabla figuran los tipos de pulverizador méas indicados para el quemador.

Tipo de surtidor

PULVERIZADOR | Angulo | Tipo de cono | Delavan | Monarch | Danfoss | Steinen | Hago | Fluidics

60° Lleno B AR S S-S8S ES SF-S

Montaje injector
Una vez determinado el injector correcto a usar, proceder para el montaje de la siguiente manera:

E E
B
© [°l ©
C @ \ C |
A @ \.n
& ! !

S

N4
2

fig. 5

Desconectar el tubo de alimentacién de gaséleo "A"

Retirar la fotoresistencia “7" y desconectar los cables de los electrodos de encendido “C"
Destornillar los 2 tornillos de fijacion "E"

Girar y extraer el cabezal de combustién "D"

Retirar el portasurtidor del cabezal de combustién “F"

Sustituir el injector "G"

CUAHLWN=-
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Colocacion de los electrodos

Después de haber montado el injector verificar la correcta colocaciéon de los electrodos y refractor,
segun las cotas abajo indicadas.

[y~ Esoportuno realizar una verificacion de las cotas después de cada intervencién sobre el cabezal

)
] tX
—1 =
Lo
3 A M
8 S =
5 RN —
5 @22

fig. 6

2.5 Conexiones eléctricas

El quemador esta provisto de una toma multipolar para las conexiones eléctricas, remitirse al esquema
eléctrico del capitulo “4. Caracteristicas y datos técnicos” para las conexiones. Las conexiones que
debera efectuar el instalador son:

¢ |inea de alimentacion.
¢ |inea de los termostatos.
* eventual ldAmpara de bloqueo y/o contador.

La longitud de los cables de conexién ha de permitir la apertura del quemador y eventualmente del
portén de la caldera. En caso de averia del cable de alimentacién del quemador, su sustitucion debera
ser realizada por una persona cualificada.

El quemador se conecta a una linea eléctrica monofasica, 230 Volt-50 Hz

Hacer que personal profesionalmente cualificado verifique la eficiencia y adecuacién de la toma
A de tierra, el fabricante no es responsable de los eventuales dafios causados por la falta de tierra

de la instalacién. Ademas hacer verificar que la instalacion eléctrica sea adecuada a la potencia

méaxima absorbida del aparato, indicada en la placa de datos de la caldera.

Es importante respetar la polaridad (LINEA: cable marrén / NEUTRO: cable azul / TIERRA: cable

amarillo — verde) en las conexiones de la linea eléctrica.

54

Cod. 35439156 - Rev. 01-02/2015 E



SUN G10 Ferroli

3. SERVICIO Y MANTENIMIENTO

Todas las operaciones de regulacién, puesta en servicio y mantenimiento deberan ser realizadas por
personal cualificado y de cualificacién segura, de acuerdo con las normas vigentes. El personal de nuestra
organizacién de ventas y del servicio técnico de asistencia a los clientes de zona esté a su disposicién
para cualquier informacién posterior.

FERROLI S.p.A. declina cualquier responsabilidad por dafos a cosas y/o personas derivados de la ma-
nipulacién del aparato por parte de personas no cualificadas ni autorizadas

3.1 Regulaciones

Regulacion del cabezal y compuerta aire

La regulacién del cabezal depende del caudal del quemador M
y se realiza girando en el sentido de las agujas del reloj o ‘
en sentido contrario al de las agujas del reloj el tornillo de
regulacién “B" hasta que la entalladura hecha en el asta A"
coincida con el indice.

Asi se modifica la posicién del deflector respecto al bloqueo
y por lo tanto el paso del aire.

Para la regulacion del caudal de aire, actuar sobre el tornillo
"C" despues de aflojar la tuerca “"D".

Al terminar la regulacién, apretar la tuerca “D".

[[XJ° Para la limitar las dispersiones en la chimenea con
la caldera apagada, el quemador esta provisto de
una compuerta de aire con gravedad que se cierra
automaticamente al pararse el quemador

fig. 7

Para una regulacién preliminar del cabezal y la compuerta del aire en el momento de la instalacién (antes
de realizar la puesta en servicio y consiguiente regulacién instrumental) usar la siguiente tabla:

Gasto L.
calorifico Presion de la Arie Kabeza
Modelo Inyector bomba L (mm)
Max min bar
kW kW Marca Marca
GN1 N 05 64.5 442 1.35 11 8 19 7
GN1 N 06 77.5 53.2 1.5 13 10 22 10
GN1 N 07 90.4 62.0 2.0 10 11 25 13
GN1 N 08 103.3 70.8 2.0 13 14 27 15
GN2 N 05 97.8 80.0 2.0 12 13 27 15
GN2 N 06 116.0 95.0 2.5 10 16 29 17
Prextherm N 107 116.0 75.0 2.5 10 16 29 17
RSW 92 99.5 64.3 2.0 12 13 27 15

fig. 8 - Tabla

Regulacion presién bomba

La presién de la bomba viene regulada en fabrica a 12 bars para un funcionamiento éptimo y normal-
mente no tiene que modificarse. Si de todas formas, por exigencias particulares fuera necesario regular
una presién distinta, una vez aplicado el manémetro y encendido el quemador, actuar sobre el tornillo
de regulacién "6" que se indica en la fig. 4. Se recomienda quedarse de todas formas entre los valores
de 10 - 14 bar.
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3.2 Puesta en servicio

Verificacién que se realiza en el primer encendido y después de todas las operaciones de mantenimiento
que comporten la desconexién de las instalaciones o una intervencién sobre los érganos de seguridad
o partes del quemador.

Antes de encender el guemador

e Controlar que el quemador esté correctamente fijado a la caldera con las regulaciones preliminares
indicadas precedentemente.

e Verificar que la caldera y la instalacion estén llenos de agua y de aceite diatérmico, que las valvulas
del circuito hidraulico estéan abiertas y que el conducto de evacuaciéon de humos esta libre y tiene las
medidas correctas.

e Verificar el cierre de la puerta de la caldera, de manera que la llama se genere solamente dentro de
la cdmara de combustion.

Montar el manémetro y el vacudmetro sobre la bomba (que se retirara después de la puesta en marcha)
Abrir las vélvulas a lo largo de las tuberias del gasdleo, asegurandose que haya combustible en la
cisterna y que el tubo de retorno no tenga oclusiones.

Atencién: Una oclusién eventual puede provocar la ruptura del érgano de estanqueidad de la bomba.

Encendido del qguemador

* Proporcionar la alimentacién eléctrica, cerrando el interruptor general situado por encima del que-
mador.

e Cerrar la linea de los termostatos (caldera /ambiente)

* Desbloquear la instalacién (pulsando el pulsador rojo)

¢ Inicia el funcionamiento segun la fig. 10a y 10b y el diagrama de la fig. 9.

1 El motor del quemador se pone en rotacién juntamente con la bomba: el gaséleo aspirado se
manda completamente hacia el retorno (fig. 10a). Se activa al mismo tiempo el transformador de
encendido

2 Se efectuan las fases de preventilacién del hogar, prelavado de una parte del circuito de gaséleo,
preencendido, con descarga entre las puntas de los electrodos

3 Al final del prelavado la instalacién abre la vélvula electomagnética (fig. 10b): el gaséleo llega al
injector del cual sale pulverizado. El contacto con la descarga entre los electrodos, determina la
formacién de una llama. Al mismo tiempo se inicia el tiempo de seguridad en el que la fotoresi-
stencia debe nivelar la presencia de la llama.

4 Silafotoresistencia no revela presencia de llama, el quemador se bloquea (el testigo rojo se ilumina).
Esperar aproximadamente 15 segundos, desbloquear y repetir el ciclo de encendido.

VE
Termostatos l:z TA-TC 4 4‘ %
Termostato de consentimiento ‘ §
precalentador %= T " :
Motor quemador C\_—‘ MB : \ 3 \
Transformador de encendido Q= 1R __ —_\ I
Valvula electromagnética l:l:x VE \— \_ —
Fotoresistencia =— FR — j—
Senalador de bloqueo $ SB ; % —
PRE TS PRE TS PRE TS
fig. 9

l]g> En especial con instalaciones monotubo, si las tuberias de aspiracién del combustible estan
inicialmente vacias, para que la bomba del combustible se pueda cebar, es necesario permitir
que se escape el aire contenido en el propio tubo. Se aconseja, antes de encender el quema-
dor, aflojar el tornillo de conexién al manémetro sobre la bomba y realizar después el ciclo de
encendido.
Cuando el gaséleo sale del tornillo, la bomba se ceba, apagar el quemador y volver a atornillar
el tornillo.
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Verificaciones y regulaciones durante el funcionamiento

Conectar un analizador de combustién a la salida de la caldera y dejar funcionar el quemador a pleno
régimen durante 10 minutos, mientras verificar la funcionalidad del conducto de evacuacién de los
humos.

Regular lentamente la compuerta del aire hasta obtener el valor deseado de exceso de aire para el
funcionamiento, verificando mediante el analizador de combustidon el contenido de O2 en los humos.
El porcentaje de O2 en los humos no debera ser inferior a 2,5% (riesgo de combustién contaminante)
y no debera superar el 5% (riesgo de dificultad de encendido y produccién de hollin)

Realizar algunos encendidos seguidos. En caso de pulsaciones llama o dificultad de encendido actuar
también sobre la regulacién del cabezal, verificando siempre mediante el analizador de combustién
el contenido de O2 en los humos.

Verificar que la presién en la cdmara de combustion sea la que indica el fabricante de la caldera.
Realizar el analisis completo de los humos de combustidn y verificar el respeto de los limites impuestos
por las normativas vigentes.

3.3 Mantenimiento

El quemador requiere un mantenimiento periédico, con una cadencia como minimo anual, que debe ser
realizado por personal cualificado.

Las operaciones fundamentales a realizar son:

A

control y limpieza de las partes internas del quemador, de la cisterna y de la caldera como se indica
en los péarrafos sucesivos.

analisis completo de la combustién (después del funcionamiento a régimen durante como minimo 10
minutos) y verificacion de la regulacién correcta

ertura de la tapa y desmontaje del quemador

Antes de realizar cualesquiera operaciones de limpieza o control dentro del quemador, desco-
nectar el quemador de la alimentacién eléctrica, actuando sobre el interruptor de la instalacion
y cerrar la alimentacién del combustible.
Para la apertura, destornillar los tornillos (A) y retirar la tapa (B). se puede acceder directamente a los
componentes internos, bomba, motor, compuerta, etc.
Para el desmontaje, destornillar la tuerca (C), extraer el quemador de la caldera y colocarlo de manera
que se acceda al cabezal, los electrodos y el injector.

[T
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fig 11
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Verificaciones de las partes y componentes
Bomba

La presién ha de ser estable al valor regulado en la fase de instalacién, de cualquier forma entre 10 y
14 bar. No se tiene que oir ruido.

En caso de presién inestable o bomba ruidosa, desconectar el tubo flexible del filtro de linea y aspirar
el combustible de in depésito situado cerca del quemador. De este modo se puede determinar si la
causa de las anomalias es el conducto de aspiracién o la bomba.

Filtros
Controlar y limpiar o sustituir si fuera necesario los filtros de linea, en la bomba, al injector.

Si dentro del filtro de la bomba hubiera 6xido u otras impurezas, aspirar del fondo de la cisterna con
una bomba separada el agua y las otras impurezas eventualmente depositadas.

Ventilador

Verificar que dentro del ventilador y sobre las palas del mismo no haya acimulos el polvo: reduce el
caudal de aire y provoca como consecuencia una combustién contaminante.

Cabezal de combustién

Verificar que todas las partes del cabezal de combustién estén completas, no deformadas por la tem-
peratura, libres de impurezas procedentes del ambiente y correctamente colocadas.

Injectores
Evitar limpiar el orificio de los injectores a fin de no dafarlos.

Sustituir los injectores cada 2 o 3 afios, o cuando sea necesario. El cambio del injector requiere un con-
trol de la combustién

Fotoresistencia

Limpiar el cristal del polvo que pueda existir. La fotoresistencia se pone en su lugar a presién, para
extraerla tirar de ella hacia fuera.

Tubos flexibles

Controlar que estén en buen estado, que no estén pisoteados o deformados.

Cisterna

Cada 5 afos, aproximadamente, aspirar el agua del fondo de la cisterna con una bomba separada.
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3.4 Resolucién de los problemas

Problema

El quemador no se pone en
marcha

El quemador permanece blo-
queado durante la ventilacion
previa

El quemador realiza la ven-
tilacién previa y el ciclo de
encendido pero no se ceba
la llama y el quemador se
bloquea.

La llama se enciende regularmente
pero el quemador se bloquea una vez
transcurrido el tiempo de seguridad

Encendido con pulsaciones o
con corte de la llama, encen-
dido retardado

Bomba ruidosa, presién
pulsador

Causa posible/Solucién aconsejada

Falta energia eléctrica/Cerrar interruptores controlar fusibles
Instalacion bloqueada/Desbloquear informacion

Instalacidn eléctrica defectuosa/Sustituir

Bomba bloqueada/Sustituir

Motor eléctrico defectuoso/Sustituir

Conexiones eléctricas erréneas/Controlar

Fotoresistencia en cortocircuito/Sustituir fotoresistencia

Una luz extrafia penetra en la fotoresistencia/Eliminar fuente de luz
Instalacién eléctrica defectuosa/Sustituir

Vélvula de gaséleo defectuosa/Sustituir

Falta el combustible en la cisterna, o bien hay agua en el fondo/Volver a sumi-
nistrar combustible o aspirar el agua

Valvulas alimentacién linea gasdleo cerradas./Abrir

Filtros sucios (linea — bomba — injector)/Limpiar

Bomba descebada./Cebar y buscar la causa del descebamiento
Electrodos de encendido mal regulados o sucios/Regularlos o limpiarlos
Injector obturado, sucio o deformado/Sustituir

Regulaciones cabezal y compuerta no aptas./Regular

Electrodos defectuosos o con masa./Sustituir

Transformador de encendido defectuoso./Sustituir

Cables electrodos defectuosos o con masa/Sustituir

Cables electrodos deformados por alta temperatura./Sustituir y proteger
Conexiones eléctricas, valvula o transformador erréneas./Controlar
Instalacion defectuosa./Sustituir

Junta motor bomba rota/Sustituir

Aspiracién bomba conectada al tubo de retorno/Corregir conexién

Fotoresistencia defectuosa./Sustituir
Fotoresistencia sucia./Limpiar fotoresistencia
Instalacién defectuosa./Sustituir

Cabezal mal regulado./Regular

Electrodos de encendido mal regulados o sucios./Regular o limpiar
Compuerta ventilador mal regulada demasiado aire./Regular
Injector no apto para el quemador o la caldera/Ver tabla injectores
Injector defectuoso./Sustituir

Presién bomba no apta./Regular entre minimo 10 y méaximo 14 bar

Entrada de aire en el tubo de aspiracién./Bloquear las conexiones

Desnivel quemador cisterna demasiado elevado./Alimentar quemador con cir-
cuito de anillo y bomba auxiliar

Diametro tuberias demasiado pequefio./Aumentar didametro

Filtros de aspiracién sucios./Limpiar

Vaélvulas alimentacién linea gasdleo cerradas./Abrir

Solidificacién parafina por baja temperatura./Afadir aditivo al gaséleo
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La bomba se desceba des-
pués de un paro prolonga-
do

Bomba con pérdida de gasé-
leo

Alimentaciéon combustible

irregular

Fuliggine Bacharach oscuro

Bacharach amarillo

Cabezal de combustién
sucio

Tubo de retorno no inmerso en el combustible. /Llevarlo a la misma altura del
tubo de aspiracién
Entrada de aire en el tubo de aspiracién./Bloquear las conexiones

Pérdida del 6rgano de estanqueidad./Sustituir bomba

Instalacion de alimentacién o bomba obstruidas defectuosas./Alimentar el
quemador con un depésito situado cerca del quemador para determinar si el
problema depende de la bomba o de la instalacién

Aire insuficiente./Regular el cabezal y la compuerta del ventilador

Injector sucio o gastado./Sustituir

Filtro injector sucio./Limpiar o sustituir

Presion bomba errénea./Regular entre minimo 10 y méximo 14 bar

Disco de estabilidad llama sucio, aflojado o deformado./Limpiar, bloquear o
sustituir

Ventilacién local caldera insuficiente./Verificar la apertura de la ventilacién local,
limpiarla o aumentarla

Exceso de aire/Regular el cabezal y la compuerta del ventilador.

Regulacién cabezal fallida o aire insuficiente/Regular el cabezal y la compuerta
aire

Injector o filtro injector sucio/Sustituir

Angulo o caudal injector no aptos/Sustituir

Injector aflojado/Bloquear

Impurezas del ambiente en el disco de estabilidad/Limpiar
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4. CARACTERISTICAS Y DATIOS TECNICOS

4.1 Medidas
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4.2 Vista general y principales componentes
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Leyenda
1 Bomba gaséleo 10 Linea injector
2 Motor 11 Electrodos de encendido
3 Vaélvula electromagnética 12 Tobera
4  Cuerpo quemador 13 Tornillo regulacién compuerta aire
5 Pulsador de desbloqueo 14  Clavija conexién eléctrica
6  Informacién 15  Ventilador
7 Fotoresistencia 16  Regulaciéon cabezal de combustién
8 Trasformador de encendido 17  Regulacién presion bomba
9  Conducto conexién quemador 18 Toma de presién
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4.3 Tabla datos técnicos

Quemador SUN G10
Max Min
Potencia kW | 134.0 47.4
Caudal kgh| 11.3 4
Hi kWh/kg 11,86
Combustible Gasdleo Densidad  kg/dm?3 0.82-0.85
Viscosidad a 20°C 1.5°E

Funcionamiento

Intermitente
de una sola etapa

Alimentacion eléctrica V/Hz | 220-240V 50HZ
Motor w 110
Potencia Absorbida w 130
Grado de proteccion 1P X0D

4.4 Campo de trabajo

Presién (mbar)

fig. 14

4.5 Esquema eléctrico
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BZ Contactor
F Fusible
FR Fotoresistencia
IG Interruptor general
LS Lémpara seguridad
MB Motor quemador
PB Toma quemador
SC Clavija
TA-TC Termostato caldera - ambiente
TR Transformador de encendido
TS Termostato seguridad
TM Termostato de minimo
VE Valvula electromagnética

fig. 15
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MpoyeTeTe BHMMATENHO yKasaHuATa,
CbAbpXalUM Ce B Ta3n KHUXKKa C MHCTPYKLMK,
Tbi KaTo Te CbAbpXKaT BaxkHa MHopMaLus no
OTHOLLeHWe Ha 6e30nacHOCTTa Ha MHCTanupaxe,
ynotpeba 1 TexHM4ecko obCnyxBaHe.

KHVI)KKaTaCVIHCprKLI,I/IVIC'bCTaBJ'IHBa HepasaernHa
N CbLUEeCTBEHA YacCT OT U3JENTNETO U TpF|6Ba na
Ce CbXpaHdBa rpXXnmeo oOT I'IOTpe6VITeJ'IF| 3a
nocnegBally KOHCynTauun.

NHcTanmpaHeTo 1 TeXHUYEeCKOTO obcryXBaHe
TpsbBa Oa ce M3BbpLIBAT B CbOTBETCTBME
Cc [eWcTBawarta HopmaTueBHa ypenba u
yKasaHusiTa Ha Npou3BoauTens, kato Tpsibsa
[a ce U3NbMHABAT OT Nnuue ¢ Heobxodumara
npodecroHarnHa Ksanvugukaums.

Mpy HenpaBUIIHO WHCTanuMpaHe WU NOLIO
TEeXHUYeCcKo obCnyKBaHe e Bb3MOXHO Aa 6baat
NPUYUHEHN YBPEXOAHUSA Ha NULA, XXMBOTHU
N MmyLecTBo. MponsBoanTENSAT He Hocu
HMKaKBa OTrOBOPHOCT 3a LETU, NPean3BUKaHun
OT HEeusnpaBHOCTU B MHCTanNUpaHeTo U OT
nanona3eaHe 6e3 cvbnogaBaHe Ha gageHuTe
yKkasaHus

Mpeau n3BbLPLLBAHETO Ha KakBUTO U Aa Guno
onepauuy Mo MOYUCTBAHE M TEXHUYECKO
obcnyxBaHe, U3KMYeTe ypega OT Mpexara
ypes npekbcBaya, CBbp3aH c ypeaa, u/unvypes
CbOTBETHUTE OpraHu 3a npeKkbceaHe.

B cnyyam Ha HeuwsnpaBHOCT wW/vnu noOLWO
hyHKLMOHMpPaHe Ha ypena, ro U3KIYeTe U ce
Bb34bp)KanTe OT KakBMTO U Aa 6uno mepkm 3a
PEMOHT unu AmpekTHa Hameca. Ob6pbluante
Ce W3KMIOYUTENHO KbM fiMUa CbC CbOTBETHA
npodecnoHanHa ksanugpukauus.

Cnepn kaTo cBanuTe onakoBKaTa, ce yBepeTe B
LienocTTa Ha CbabpXKaHUETO.

EnemeHTUTE OT onakoBkaTa He TpsbBa ga ce
OCTaBSAIT Ha pasrnornoXeHne Ha aeua, Tbid KaTo
ca NnoTeHLUMarnHn N3TOYHMULM Ha ONacHOCT.

CepTtudomkar

MapkupoBkaTta CE gokymeHTmpa, ye ypegute Ferroli ca B CbOTBETCTBUE C NPUMNOXKMMUTE EBPOMNENCKN
OVPEKTUBU.

B 4acTHOCT, TO31 ypeq CbOTBETCTBA Ha cnegHuTe ampektnem Ha ENO:
» [InpekTuBa 3a KoedmumeHTa Ha NonesHo aencrteme 92/42
* [upekTtnBa 3a HUCKo HanpexeHne 2006/95

* [upekTnBa 3a enekTpomarHuTHa cbBMmecTumocT 2004/108

To3n cumBon o3HavyaBa “BHuUMaHue” 1 € NocTaBeH KbM BCUYKM yKaszaHUs, OTHAcsLWM ce 40
curypHocTTa. MNpuabpxante ce BHUMATENHO KbM TE3U NpeannucaHus, 3a Aa n3berHete onacHoCTU
1 yBpeXaaHua 3a nuua, XXMBOTHU U UMYLLIECTBO.

Tosun cumBon o6pbLya BHUMAHME KbM BaXkHa Oenexka unu ykasaHme

1. UHCTPYKLNMN 33 YNOTPEOQA ....cceeeeeeeeennnnniissssssssesssssssssnssssssssssssssssssssssssnnnnss 0O
2. HCTAMUMPAHE .....coceeeecieeeeeeeecessresmnss s s s s smmsssss s rsnmnss s s s nssmnssssssssnnnsssssesnnnnnnses OO
3. CepBU3 N TEXHNYECKO OBCIYKBAHE ......eeeveneerssseersssnersssnessssnesssnesssnsesssnnessanes 11
4. XapaKkTepuUCTUKN N TEXHUYECKN CMELUPUKALIUMN .......coovverrreernnnnmmnnnnnnnnees 11
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1. AHCTPYKUUU 3A YITOTPEBA

1.1 NpeactaBsHe
YBaxaemMu KIMeHTH,

Bnarogapum Bu 3a nsbopa Ha SUN G10, ropenka Ha Ferroli cbc cbBpeMeHHa KOHLIeNUWsi, aBaHrapgHa
TEXHONOrns, NOBULLIEHA HAAEXOHOCT U KaYeCTBO Ha KOHCTPYKUUATA.

SUN G10 e HadpTOBa roperika, KoiTo BCrieacTBMe nogobpeHmsTa B OpurmHanHaTa KoMnakTHOCT U AU3alH
e noaxodsilia 3a no-rongmara 4acT OT KOTnuTe, npeanaraHn Ha nasapa. [pvXnvMBOTO NMPOEKTUpaHe u
NPOMMLLIIEHO NMPOM3BOACTBO MO3BOMNSABAT Aa Ce Mofy4vu anapart, KonTto e Jobpe ypaBHOBECEH, C BUCOK
KoedelLMeHT Ha NonesHo AencTene, ¢ HACKN HuBa Ha emumcnm Ha CO 1 NOX 1 ¢ MHOrO CMOKOEH MiambK.

1.2 MHCTPYKLUMM NO OTHOLLIEHUEe Ha paboTaTta

dyHKUMOHUPaHETO Ha ropernkara, crneg kato € buna nHcTanvpaHa u perynvpasa
Mo NpaBWfeH Ha4uH, cTaBa abConMTHO aBTOMATUYHO U HE M3UCKBA MPaKTUYeCcKu
HMKaKBa KOMaHAa OT CTpaHa Ha noTpebutens. B cnyyam Ha nvnca Ha ropueo
U HEeM3NpPaBHOCT, ropesnkara cnupa pabota u octaBa bnokupaHa (YepBeHaTa :
namnuyka Ha byToHa 3a gebrnokupaHe ceeTu). [penopbyBa ce ocurypsiBaHe u  ||Bytonsa |
[I0CTaTBbUHO MOJABaHEe Ha ropuBO, 3a Aa He Ce /IONYCHE CBLPLUBAHETO My U ce ﬂ:iﬂg;ﬁiﬁ;
n3berHe BCMyKBaHe Ha Bb3ayX (HepenoBHa paboTa Ha ropernkara) unm HesanveaHe ;

Ha nomnara (HeobXo4MMOCT OT Hameca OT CTpaHa Ha CepBuM3a 3a NOAAPBLXKKA). ;

AKO pe3epBOapbT 3a rOPMBO € Ha OTKPUTO, B obnacTu, KbAeTo Temnepatyparta |\ /
cnaganogn-10°C, e HeobxooMMo fa ce NpeaBuam 3almTa Ha pesepBoapa u Tpboute ‘

3a nogasaHe 1 Aa ce u3nonasa HadTa 3a 3umHa ynotpeba nnu aa ce gobasArt dur. 1
cneumanunsnpaHmn 0obasku cpeLly 3aMpb3BaHe.

OBbpHeTe BHUMaHWE Ha MSICTOTO, Ha KOETO € HCTanvpaHa ropenkara, ga nuncsat

3ananuTteny npegMeTv u MaTtepuanu, KOPO3VOHEH ra3 1 NeTnnBM cybcTaHumm,

KakTo 1 npax. lMpaxbT, KOWTO MABa OT BEHTUNarTopa, ce norensa rno NepkuTe Ha poTopa v Taka Hamansisa
NPUTOKa Ha Bb34yX NNV NPUYUHSIBA Bb3NpensaTCcTBaHe Ha AMcKa 3a CTabUIHOCT Ha NnaMbka, OT KOeTo ce
HamansiBa epeKkTUBHOCTTA.

A He no3sonsisante ropernkarta ga ce yn0Tpe6ﬂBa OT HEMOLLHW nuua nnn ot geua.

1.3 TexHU4ecko obcnyxBaHe

MepuoanyHo, NoHe BeAHBX roguwHO, TpsSGBa Aa ce nnaHupa TexHWYecko obcnyxBaHe Ha ropeskara.
TexHunyeckoTo obenyxeaHe TpsAbBa Aa ce U3BbpLUIBA OT KBaNUULpaH NepcoHas CbC CUrypHa Kksanmudukaums
B CbOTBETCTBME C UHAMKALMUTE, KOUTO Ce CbabpXKaT B rnasa 3.

1.4 HensnpaBHOCTH

Ako ropernkarta He ce BKI1Ho4Ba Ui He CBETU YepBeHaTa namMmnnyka Ha 6yTOHa 3a p,e6nor<wpaHe, npoBepete
aann nva eJ'IeKTDOCHa6,D,$|BaHe, Aann npekbCcBayvbT 3a TOMNMMMHHATa 3aluTa He ce € 3agencTtean, ganu
npeanasnTennTe ca B pead 1 aanun B KoTesrna nMa npuTok Ha TonsinHa.

AKo ropernkata e Grnokupana (YepBeHaTa namnuuyka Ha GyToHa 3a AebrokupaHe CBETW), uadakainte 15
CeKyHOu 1 HaTucHeTe ByToHa 3a AebnokupaHe, 3a Aa Bb306HOBUTE (hYHKLUMOHpaHeTo. FopenkaTta npasu
onuT Ja ce BKIo4Yn. AKO OTHOBO Griokvpa, NpoBepeTe Aany B pe3epBoapa Mma ropueo 1 ganv pbyHuTe
KnanaHu, pasnosioxeHn Ha TpbbaTa 3a nogaBaHe Ha HadTa, ca oTBOpeHu. AKO Teau NPoBEPKM He aadaT
pesynTart, ce 06bpHeTe KbM CepBM3a 3a NoAAPBKKA.

AKo Mo BpeMe Ha paboTa Ha ropernkata ce yyBaT HeobGuYaliHK LLyMOBE, ce 0ObpHETE KbM CepBu3a 3a
noaapbiKKa.
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2. UHCTAJTIUPAHE

2.1 OO0 nonoxeHus

To3u ypen TpsibBa Aa ce M3nonaea caMmo 3a TOBa, 3a KOETO e npeasuaeH n3puyHo. Tosu ypea Moxe aa ce
Mn3nonsea, B CbOTBETCTBME C XapPaKTEPUCTUKNTE N Bb3MOXHOCTUTE CU, KAKTO U TOMJTMHHUA CU noTeHuuan,
3a KOTNu ¢ BoZa, napa, AnaTepMUYHO Macro 1 3a Apyrv BUaoBe ynotpeba, U3pnMyHO yKasaHu OT CbOTBETHUSA
npoussoauTen. Besika apyra ynotpeba TpsioBa Aa ce cuvTa 3a HEMOAXOAsSLA U, CNeaoBaTeriHo, onacHa.

He ce paspelwaBa ga ce oTBapsiT Unv U3BaxaaT KOMMOHEHTUTE Ha ypena, ¢ U3Kn4eHne Ha 4actute,
npensnaeHn 3a TeXHNYeCkKo 060ny>|<BaHe, KaTo He Ce paspellaBa [a ce M3BbpLIBaT Mogudukaumm Ha
ypena, 3a Aa ce NPpoOMeHAT Bb3MOXHOCTUTE U LENUTE Ha yn0TpeGa.

AKo ropenkara TpsibBa Aa ce cHabav ¢ AOMbIHUTENHM NpUcnocobneHunsi, Habopu 1 akcecoapu; Tpsibea ce
M3Mon3BaT camo OPUrMHANHW NPOOYKTH.

NHCTAJIMPAHETO N KATTMBEPUPAHETO HA TOPEJNKATA TPABBA 1A CE N3BbPLUBA CAMO

A OT CMNEUWMATNN3NPAH NMEPCOHAIT CbC CUTYPHA KBAJIMOUKALUUA, KATO CE CITA3BAT
BCUYKN NHCTPYKUNN,CbABbPXALLM CE B HACTOALOTO TEXHNYECKO PBbKOBOACTBO,
BCUYKW MPEOMNCAHNA HA HALIMOHANHWUTE CTAHOAPTU U EBEHTYAJTHN MECTHU
PASIMNOPEOBU, KAKTO U NMPABUIATA 3A TEXHNYECKA BE3OIMNACHOCT.

2.2 UHcTanupaHe B KoTern

MsicTo Ha MHCcTanupaHe

MsICTOTO, Ha KOETO Ce MHCTanMpar KOTenbT U ropenkarta, Tpsabea Aa MMa OTBOP HaBbH B CbOTBETCTBUE
C NpeanucaHvsaTa Ha deicTBallata HopmaTueHa ypeaba. AKO Ha CbLLIOTO MSACTO Lie UMa U OLLe Fopenku
UK acnupaTopu, KOUTO € Bb3MOXHO [1a paboTAT CbBMECTHO, OTBOPBLT 3a Bb3ayX TpsAGBa Aa ce u3Mepsa
npv eqHOBpPeMeHHa paboTa Ha BCUYKM ypeau.

Ha mactoto Ha uHcTanupaHe He TpsGBa Oa MMma 3ananutenHu npeamet UM matepuani, KOpo3voHeH
ras, npax Unu neTnvMBu BELLIECTBA, KOUTO, NMPUBMEYEHM OT BEHTUNATOpa, MOXe Aa 3anyLiaTt BbTpeLlHUTe
TpbOM Ha ropenkara v Ha rnmaeata Ha ropeHe. OkonHaTa cpea TpsiGBa [ia e cyxa U ja He € U3NoXeHa Ha
ObX[, CHAM UMK neq,.

3akpenBaHe Ha KoTena

|
i
a

=] HI Cbl/lr. 2 J [l

1) MocTtaeete BUHTa 2 (M8x40) BLB hnaHeua 3.
2) 3akpeneTte cnaHeua 3 Bbpxy kotena ¢ BuHtoBeTe 5 (N2 4 M8x20), kato NognoxuTe nsonupaliara rapHutypa 1.
3) MNocTaBeTe ropenkarta Bbpxy diaHeLa Ha KoTena v s 3akpeneTe ¢ BUHTa 2 1 rankara 4.
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2.3 NopaBaHe Ha ropuBo

O6Ln nonoXxeHus

lopenkaTa ce 3axpaHBa C TakbB TWM rOPUBO, 3a KOMTO e npedHasHadYeHa, kakTo e NocoYeHo B KapTaTta Ha
ypena v B Tabnuuara ¢ TeXHUYEeCKM JaHHW B rmasa 4.3 Ha ToBa pbKOBOACTBO.

Tpbbata 3a nogaBaHe Ha ropvMBO Ha ropernkata TpAbBa Aa € OTNMYHO YNfbTHEHa, 3a Aa ce u3bsArea
BNMM3aHeTO Ha Bb3ayx B NomMnara, Aa e cHabaeHa ¢ ounTbp Ha cTpaHaTa Ha NnofgaBaHe KbM ropenkara u
C BCVYKM YCITOBWS 3@ CUTYPHOCT M KOHTPOM, NpeanucBaHu oT AencTBallaTta HopMmaTtneHa ypenba. BeTtpe B
TpbbonpoBoaa He TpsiOBa Aa MMa ocTaHany 3aMbpcsiBaHMSA UK ocTaTbLM OT obpaboTkaTa: U3BbpLUETE
noyncTeaHe TpbboONpoBOANTE NpPean NycKaHETO B eKcrnroaraums.

OcBeH TOBa, Npeaun BbBeXaaHe Ha ropernkara B ekcrnoarauus ce ysepeTe, Yye no Tpbbarta Ha ropuBoTo
HAMa 3anyLleHy yyacTbum. Mpu NpeKoMepHO BUCOKO NPOTMBOHAISAraHe MOXe [a ce Mosyyu paskbcBaHe
Ha yNnbTHUTENs Ha nomnara.

PesepBoapbT Tpﬂ6Ba a ce pas3nonoxu cnopea Aencraallara HopmaTuMBHa ype/:|,6a M a € KOHCTpyupaH
Mo TakbB Ha4UH, Ye aa ce n3berHe NPOHMKBAHETO Ha BoAa unu 3ambpcaBanHung. MNMpeau aa ObAe HaMbITHEeH
C ropmBo, TpF|6Ba Oa ce n3BbpLUM BHMMATEerNnHO novncrteaHe Ha pes3epBoapa.

Pe3epBoapr n pr6aTa 3a nogaBaHe Tpﬂ6Ba Oa Cca 3allunTeHun cpelly 3aMpb3BaHe.

Bepura Ha ropuBoTo

l'openKaTa e CHa6,qua cnomMnacaBToMaTtn4yHO BCMYKBaHe, KOATO € B CbCTOAHME Aa Ce 3axXpaHBa aBTOHOMHO,
B paMKuTe Ha NMIMMUTUTE, KOUTO Ca AadeHn no-aony. 3a nogaBaHETO Ha ropmneo, XnapaelIMYHUTE BEPUTU
MOXe fa Obaar pasgeneHu Ha 4 Tuna, KakTo € MOCOYEHO Ha hurypute no-gony:

A [paBuTauMOHHO NogaBaHe

B  BcwmykBalo nogaBsaHe

C  CwudoHHo nogaBaHe

D Kpbroeo nogasaHe
3a BCceku TMN yCTPOWCTBO MMa CbOTBETHA Tabnuua 3a M3mepBaHeTo Ha TpbbaTa 3a nogaBaHe B CbOTBETCTBUE
¢ AbvmkuHaTa (L) Ha TpbbaTa Ha BcMykBaHe 1 geHuBenaumsaTta (H) Ha pesepBoapa. He npeBuwaBanTe
ctonHoctTta MAX, gageHa Ha cdurypuTe, 3a Aa He U3HOCBaTe NPEKOMEPHO YNITbTHEHMATa Ha nomMnara.

S‘ H L(m) _
» - <Et_ (m) | Wi 8 mm. L:"r;o
£ 05 10 20
M- - 1.0 20 40
15 40 80
2.0 60 100
dur. 3a
B [ | B H L (m) _
(m) i 8 mm. Li 10
mm.
- 0.0 25 60
| ﬁz@ 0.5 21 50
1.0 18 44
15 15 38
2.0 12 32
2.5 10 26
3.0 8 20
35 6 16
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H L (m)
g (m) Wi 8 mm. | LUi 10 mm.
Z 0.0 25 60
= 0.5 21 50
g' ‘ 1.0 18 44
A 15 15 38
2.0 12 32
2.5 10 26
3.0 8 20
3.5 6 16
3abenexka: 3a BCAKa KpuBa WNU ObNbI BEHTUN
npnbasete 0,25 M KbM AbJIKMHUTE Ha
TpbbonpoBoaa (3arybu npu 3apexanaHe).
L O6bwa gbmkmHa Ha TpbbaTta Ha BCMYyKBaHe,
BKIIOUMTENHO BEPTUKAITHUTE y4aCTbLM
H Paanuvka B HMBaTa
LLi BbTpelweH anameTbp Ha TpbouTe
dour. 3d P CnomaraTenHa nomna

CBbp3BaHe Ha noMmnara

[openkata nsnusa ot habpukarta cbC 3aTBOpeH Hannac, KOWTo ce Hammnpa BbTpe B nomnata (ped. 7 - dour. 4a n
4b), ToecT, ropenkara e npegpasnonoxeHa 3a ABoMHO-TpbOHO cBbp3BaHe. CBanete Tanute (ped. 8) n cBbpkeTe
OBeTe MBKaBy TpbOM Ha nomnarta; npy cmykeaHe (ped. 1) n peunpkynauums (rif. 2), KakTo € NOCOYEHO Ha ur.
4a n 4b, kaTo ce norpwxuTe Aa He NOANOXKNTE Ha YCyKBaHE CblUMTE MbBKaBK TpbOW 1 Aa rv nosuumoHupare
MO TaKbB Ha4uMH, Ye Aa He ce HacTbMBaT UNW A He BNM3aT B KOHTAKT C TOMMW YacTu Ha KoTena.

Ako ce xenae fa ce u3nonssa bannaca, KOMTO Ce Hammpa BbTpe B NOMNaTa, 3a eAHOTPBLOHO CBbP3BaHe, € He06X0AMMO:

npu nomna SUNTEC (Bx. ur. 4a) - ceanete GannacHust BUHT (ped. 7) 1 3aTBOpeTe ¢ Tana TpbOHOTO
CbeauHeHue Ha peumpkynaumaTa (ped . 2), KOeTo ce HamMpa Ha nomnara, ¢ nogxogsiia Tana. CebpxeTe
caMmo rbBKaBaTa cMykaTtenHa Tpbba Ha TpbOHOTO CheauHeHre Ha Bxog (ped.1).

npu nomna DANFOSS (Bx. dour. 4b) - pa3sunte Tanata (ped. 9), ceanete bannacHusa BUHT (ped. 7)
N 3aTBOpeTe OTHOBO C TanaTta (ped. 9). CBbpxeTe camo rbBKkaearta cMykartenHa Tpbba Ha TpbOHOTO
cbefvHeHue Ha Bxop (ped.1). Passuinte Tanata (ped. 8) oT TpbOHOTO CbeauHeHME Ha peunpKynauusTa
(ped. 2) n 3anyLweTe cbLLOTO TPBLOHO CheanHEHNE, KOETO Ce HaMMpa Ha NomMnara, ¢ Noaxogsila Tana.

Ako nomnata beHKLI,I/IOHVIpa CbC 3aTBOpeEHa peunpkynaund n € noctaBeH GannaceH BUHT, TS Lle
Cce noBpean Henonpasnmo.

INlereHpa

Bxop (BcmykBaHe)
Peunpkynaums

M3xon B Ato3a

Bpb3ka maHomMeTHP
Bpb3ka BakyymMmMeTbp
BuHT 3a perynupaHe Ha
HansraHeTo

BannaceH BUHT

Tana

3arBapsiia Tana

OO WN -

© 00 N

cwur. 4a - nomMna Suntec ¢ur. 4b - nomna Danfoss

68

Cod. 35439156 - Rev. 01-02/2015 m



SUN G10 Ferroli

2.4 ﬂl-03a n eneKTpOAM Hansrane Ha nomnara (bar)
N360p Ha aro3aTa f‘;‘;f: 6 10 M 12 13 14
Onpegenete HeobxoaMMMA 4eOUT Ha rOPMBOTO Bb3 OCHOBA 570 TR R T R R R B
Ha MOLLIHOCTTA Ha MneLiTa Ha KoTena v YicTarta TOnfMHHa 050 180 1 190 [ 199 | 208 | 217 | 225
cTonHocT (Hi) Ha n3non3eaHoOTO ropmBo (BX. TabnuuaTa 0.60 216 | 228 | 239 [ 250 | 260 | 270
C TexHudecku cneumcdukaumm, maea 4). Bb3 ocHoBa 0.65 234 | 247 | 259 | 271 | 2.82 | 2.92

0.75 2.70 2.85 2.99 3.12 3.25 3.37
Ha Taka nonyyenus ebut, npecMeTHeTe OT Tabnuuata 08s 306 T 323 330 [ 35¢ | 368 | 382
no-Aony, kato yHKUWsi OT HansiraHeTo Ha nomnara, 1.00 361 | 380 | 3.99 | 4.16 | 4.33 | 4.50
Hav-nogxogswara ronemuHa (B GPH) Ha grosata. B 1.10 397 | 418 | 438 | 458 | 477 | 4.95
TabnuuarTa canokasaHu C nony4YepeH WpnaT CTOMHOCTUTE, 1.20 433 | 456 | 478 | 5.00 | 520 | 5.40
~ 1.25 4.50 4.75 5.00 5.20 5.40 5.60
Hal-nogxoasiwm 3a paborara Ha ropernkara. B cnyyast Ha 38 57 1545 538 [ 562 | 585 | 607
ropenku c npeaHarpeBarer, CTOMHOCTUTE Ha eDEeKTUBHUS 150 541 1 570 | 590 | 6224 | 650 | 6.75
nebut ca no-Huckm c okorno 10% OoT CTOMHOCTUTE, AadeHN 1.65 595 | 6.27 | 6.58 | 6.87 | 7.15 | 7.42
B Taﬁnmua-ra. 1.75 6.31 6.65 6.98 7.29 7.58 7.87
2.00 7.21 7.60 7.97 8.33 8.67 8.99
Tabnuua Ha gebuTta Ha Or3uUTe 3a HadTa 2.25 8.15 | 8.55 | 8.97 | 9.37 | 9.75 | 1012
o 2.50 9.01 9.50 9.97 10.41 | 10.83 | 11.24
@ ,D,a,El,eHMT6eI'IO-D,OJ'IyCTOI/IHOCTI/ICagpl/leHTl/lpOB'l:HHl/l, 3.00 10.82 | 11.40 | 11.96 | 12.49 | 13.00 | 13.49
KaTo TpsibBa ga ce oTuMTa, Ye AedbuTnTe Ha a3uTe [1e6wT Ha waxona Ha arosata & kgl

MOXe Oa Bapupart ¢ + 5%.

Ta6bnuua Ha cTpyuTe

[o3nTe ce npegnarat ¢ pasnuyHy CTPyU, 0O3HAYEHN C eqHa UMM nosede GykByM crioped npovssoauTens. B
Tabnuuara ca gageHu TUNoBETe CTPYM, KOWTO ca Hal-noaxoasily 3a ropernkara.

Tun Ha glo3aTa

CTPYA bren Tun KoHyC Delavan Monarch Danfoss Steinen Hago Fluidicis

60° MbnHo B AR S S-SS ES SF-S

MoHTaX Ha aro3ara

Cnep kato ce onpenenn noaxogdilara 3a 1U3rnosn3BaHe Ar3a, 3a MOHTUPAaHETO U NOCTbBbIETE KAaKTO creaBa:

=

FEERER

dwur. 5

PaseguHeTe TpbbuykaTta 3a nogaBaHe Ha HadTa “A”

M3BapeTte poTopesncTopa “7” n otaeneTte kabenuTte Ha enekTpoauTe 3a 3anansaHe “C”
Pasxnabete gBata dukcmnpaim BuHTa “E”

3aBbpTeTE 1 U3BaAETEe ropuBHaTta rnaea “D”

Csanete gbpkadya Ha Ato3aTta oT ropmeHaTa rnasa “F”

3ameHete gro3aTa “‘G”

O WN -
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Mo3nunoHupaHe Ha enekTpoauTe

Cnef kaTto cTe MOHTMpanu at3ara, IpoBepeTe NPaBUITHOTO MO3ULIMOHUPAHE Ha ENEKTPOAUTE U OTpakaTensl,
B CbOTBETCTBUE C pa3MepuTe, AafeHu no-4ory.

> No6pe e ga ce u3BbpLUBa MpoBepKa Ha pasMepuTe crieq BCSka HaMeca Mo OTHOLUeHWe Ha

rnmaBaTta.
\2)
] t 3
—1 )
Lo
£ |
2 i - M
e -
=] :: T
1
= T
) N
5 @22

dowr. 6

2.5 EneKkTpuyeckm creanHeHus

lopenkarta e cHabaeHa c MHOrOMontoCeH KOHTAKT 3a eNEKTPUYECKUTE CbeAUHEHMST; BXK. ENEKTPOoTEXHMYecKaTa
cxema B rnaeata “4 apakTepUCTUKU U TeXHUYeCcKU cneumdurkaymm’ 3a HeobxoanumuTe CBbp3BaHMS.
CBbp3BaHusATa, KOUTO TpsIbBa Aa ce M3BbpLuaT NpU MHCTaNMpPaHeTo, ca:

* JINHNA Ha 3axpaHBaHe
* JINHNA Ha TepMOCTaTuUTe
* E€BEeHTyallHO, NNaMnn4Ka 3a 6n0|<|/|paHe n/nnu 6p0$|‘-| Ha Bpeme

ObrmkuHata Ha kabenuTte Ha CBbp3BaHe TPHGBa 0a No3BOJiIABa OTBAPAHETO Ha ropernkara u, eBeHTyallHo,
Ha noka Ha koTena. B cnyqaﬁ Ha Hen3npaBHOCT Ha 3axpaHBallud kaben, 3amsaHaTa My Tpﬂ6Ba Oa ce
M3BbpLUIMN CaMO OT YNMbJIHOMOLLEHO Jnue.

lopenkaTa ce cBbp3Ba KbM eAHOda3HO enekTposaxpaHsaHe, 230 V, 50 Hz.

TpsibBa ga ce M3BbLPLUM MPOBeEpKa OT KBanuUUMpaH ernekTPOTEXHUK 3a edeKTUBHOCTTA U
A a[eKkBaTHOCTTa Ha 3a3eMsIBaHETO; NPOU3BOANTENSAT HE HOCU OTFOBOPHOCT 3@ EBEHTYaIHu LETH,

npeav3BKKaHm OT nuncaTa Ha 3a3emsiBaHe. TpsibBa ChLLIO [ia ce NPOBEPY AanN eNEKTPOMHCTanaumsTa

n3gbpka Ha MakcumanHarta notpebsiBaHa MOLLHOCT Ha ypeda, nocoveHa Ha Tabenkata ¢ JaHHU

Ha KoTena.

BaxxHo e ga ce cnasea nonspHocTTa (PA3A: kadsB npoBogHuk / HYIA: cuH npoBogHuk / 3EMA:

XKbNTO-3€M€EH NPOBOAHWMK) HA CbEAUHEHNSITA KbM EMEKTPO3axpaHBaHETO.
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3. CEPBU3 U TEXHUYECKO OBCIJTYXBAHE

Bcuukm onepauum no perynvpaHe, BbBexaaHe B eKcrnioaTaums 1 TexHudecko obenyxeaHe Tpsibea aa ce
M3BbPLLUBAT OT NepcoHasn ¢ HeobxoaMmara Keanudgukaums, B CbOTBETCTBYE C AeicTBallaTa HopmaTMBHa
ypen6a. MNepcoHanbT Ha HawaTta TbProBcka opraHusauma u Ha Cepsu3a 3a NOAAPbLKKA € Ha Balle

pa3snornoXxeHve 3a NpefocTaBsiHe Ha AOMbIHUTENHA MHopMaLms.

FERROLIS.p.A. He HOCY HMKaKBa OTFOBOPHOCT 3a LLETWU, HAHECEHW HAa UMYLLECTBO W/Unn nnuua, Npean3BuKaHmn
OT HenpaswunHa ynotpeba Ha ypega OT cTpaHa Ha HeKBannUUUpPaH 1 HeYyMbAHOMOLLIEHN Nnua.

3.1 PerynnpoBKku

PerynupaHe Ha rnaBara U Bb34YLWHUA BEHTUN
PerynupaHeTo Ha rmaBaTa 3aBucK OT 4ebuta Ha ropenkatau ce
N3BbPLUBA Ype3 BbPTEHE MO YaCOBHMKOBATa CTpenkan obpaTHo
Ha perynvpoBbYHUTE BMHTOBE “B”, gokaTto MapkupoBkaTa
BbpXY WaHrata "A" cbBnagHe c nokasareLa.

Mo TO3N Ha4YMH ce MPOMEHSI MONMOXEHWETO Ha OTpakaTens
Mo OTHOLLEHME Ha HakparHuKa 1 Ha nocrnenoBaTenHocTTa Ha
npeMvHaBaHe Ha Bb3ayxa.

PerynvpaHeTo Ha NpuToKa Ha Bb3ayX Ce M3BbpLLBA C BUHTOBETE

"C", cnepn kato e pasxnabeHa rankara “D”.

Cnen 3aBbpluBaHe Ha perynvpaHeTo 3aTerHete ravikara

HDH.

@: 3a Oa ce orpaHu4yM pasceriBaHETO B KOMWHA Npwu
M3KMYBaHe Ha KoTena, ropernkata e cHabgeHa ¢
rpaBMTauMOHEH Bb34YyLLIEH BEHTUI, KoWnTO ce 3arBapsd
aBTOMaTUYHO NPK crMpaHe Ha ropernkara.

dwur. 7

AN
O\

UL

3anpegBapuTenHO perynupaHe Ha rnasarta v Bb34yLUHUSA BEHTWUI NPU MHCTannpaHeTo (Mpean nsnbiHsBaHe
Ha BbBEXOAHETO B eKcrnsioatauusi U crnef MHCTPYMEHTanHO kanvbpupaHe), uanonssanTte tabnuuaTta,

fAafeHa no-mgony:

TonnonpoBogHoCT HansraHne Bbagyx nasa
Mogaen Makc. MuH. Oio3a Momna L (mm)

KW KW 6apa OeneHune OeneHne
GN1 N 05 64.5 442 1.35 1 8 19 7
GN1 N 06 77.5 53.2 1.5 13 10 22 10
GN1 N 07 90.4 62.0 2.0 10 1 25 13
GN1 N 08 103.3 70.8 2.0 13 14 27 15
GN2 N 05 97.8 80.0 2.0 12 13 27 15
GN2 N 06 116.0 95.0 25 10 16 29 17
Prextherm N 107 116.0 75.0 25 10 16 29 17
RSW 92 99.5 64.3 2.0 12 13 27 15

dur. 8 - Tabnuua

PerynupaHe Ha HanAraHeTo Ha nomnara
HansaraHeTo Ha nomnara e kanubpupaHo pabpuyHo Ha 12 6apa, 3a ga ce Nony4vm ONTUManHo PYHKLMOHMPaHeE,
1N OBMKHOBEHO He M3UCKBa MpoMsiHa. AKO BbMNPEKM TOBa Bb3HMKHE HYXAa Oa ce perynupa Ao Apyra
CTOWHOCT Ha HamnsraHeTo, Mpu BKITKOYEH MaHOMETbP 1 3anarneHa ropernka, ToBa TpsibBa Aa ce M3BbpLumn ¢
perynmpoBbYHUTE BUHTOBE "6", nokasaHu Ha ¢wvr. 4. [penopbyBa ce TO BCe Nak 40 OCTaHe B AnanasoHa

10-14 6apa.
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3.2 BbBexaaHe B ekcnnoarauus

MpoBepku, KOUTO TPsIOBa Aa ce U3BbPLUBAT NPY MbPBO 3anansaHe ¥ Cred BCUYKM onepawuum Ha TeXHUYECKO
obcnyxBaHe, KOUTO Ce HanaraT Cref U3KMiouYBaHe Ha ypeauTe unv paboTa no ycTponcTBaTa 3a 3awuTa
Wnv YyactuTe Ha roperkara:

Mpeauv sananBaHe Ha ropesnkara,

* YBepeTe ce, 4e ropenkarta € 3akperneHa npaBWiIHO B KOTena M Ca M3BbPLUEHW MNpeaBapuUTeriHUTE
Heobxoanmmn kannbpoBKuU.

* YBepeTe ce, Ye KOTENbT U UHCTanauusaTa ca HambSIHEHW C BOAA UMW ANATEPMUYHO MACIO, Ye KnanaHuTe
Ha XugpasnvyHaTa Bepura ca OTBOPEHN 1 Y€ OTBOABLT 3a M3Nn3aHe Ha napuTe € cBo6oAeH U MPaBUITHO
opasmepeH.

» [lpoBepeTe 0TBOpa Ha BpaTU4kaTa Ha KoTerna, Taka Ye nrnaMbkbT 4a ce obpasyBa camo BbTpe BropuBHaTa
Kamepa.

* [locTaBeTte MaHOMeTbpa M BakKyymMMeTbpa Ha nomnarta (KOI/ITO ce cBandT cnen BbBeXOaHe B
aencrteune).

+ OTBOpeTe obNrMTE BEHTUNN Ha TpbOUTE 3a HadTa, KaTo ce yBepuTe, Ye B pe3epBoapa MmMa ropuso u
Yye TpbbaTa 3a BpbLLaHe He € 3anyLueHa.

BHumaHue: |-|pl/l €BEeHTyallHO 3anylwBaHe MOXe Oa Ce Nnofyynm CKbCBaHe Ha YMnIIbTHEeHUEeTO Ha
nomnarta.

3ananBaHe Ha ropenkarta

* M3nbnHeTe enekTpu4yeckoTO CBbp3BaHe, KaTo 3aTBopuTe 0OLWMA NpekbCcBay Ha Bepurata Ha
ropenkata

» 3arBopeTe NUHUATA Ha TepMocTaTuTe (KoTern/oKonHa cpeaa)

» [ebnokunpanTte anapatypaTta (C HaTUCKaHe Ha YepBeHUs ByTOH)

+ 3ano4HeTe paboTa B cboTBeTcTBMUE € hur. 10a n 10b n cbe cxemarta Ha dur. 9:

1 EnekTpomMoTOpBbT Ha ropenkara ce 3aBbpTa 3aedHO C MoMnarta: BCMyKaHata Hadta u3usano
ce nogaea kbM TpbbaTa 3a BpbliaHe (pur. 10a). CbLieBpEMEHHO Ce BKIHOYBA U MYCKOBUSAT
TpaHcdopmaTop.

2 M3nbnHaBaT ce hasuTe Ha NnpeaBeHTUNUpaHe Ha newuta, npegMuMeHe Ha YacT OT BepuraTta Ha
HadpTaTa, npeasananeaHe, C U3npasBaHe Mexay BbpXOBETE Ha enekTpoaunTe.

3  Cnep 3aBbpluBaHe Ha NpeaMUEHETO, ypedbT OTBaps enekTpomarHuTHus BeHTun (dpur. 10b):
HadpTaTa ce nogaea KbM [flo3aTa, OTKbAETO ce BnpbckBa. OT KOHTaKTa C M3npasBaHe Mexay
enektpoaute ce obpasysa nnambk. CbLLEeBpEMEHHO 3arnoyBa BPEMETO Ha 3alluTa, B paMKuTe
Ha KOeTO (POTOPE3NCTOPBT OTKPMBA HANUYMETO Ha NIaMbK.

4 AKo (boTOpe3nCTOPBT HE OTKPUE HanM4YmMe Ha NnambK, ropenkara ce 6rnokupa (cseTsa YepseHaTa
namnuyka). N3uakante okono 15 cekyHau, oebnokupanTe 1 NOBTOpPETE LMKbIIAa Ha 3ananBaHe.

Tepmocrtatu Eﬂ TA-TC <,8 <y‘ %
e A B SR R
EnekTpomoTop Ha ropenkata @ MB! : :
MyckoB TpaHcchopmaTop Q= 1R —_ —i—w EEE—
EnektpomarnuteH BeHTun E}:X VE \:— \:— —
doTopesncTop =— FR — [—
CurHanuaaTop Ha 6rnokupare Q SB 3 3 f—
PRE TS PRE TS PRE TS -
dur. 9

ﬂg OcobeHo npu ycTpoiicTBa ¢ eaHa Tpbba, ako TpbbaTta 3a BCMyKBaHe Ha rOpMBOTO MbPBOHaYaHO
e npasHa, JokaTo ce 3aree ropvBHaTa nomna, € HeobxoguMo Aa ce Mo3BONU USNM3AHETO Ha
Bb3yxa, KOMTO ce HaMupa B Tasu Tpbba. [penopbyBa ce Npeaun 3ananBaHe Ha ropernkara aa ce
pa3xnabsaT cCBbp3BaLLUTE BUHTOBE Ha MAHOMETbpa Ha romnara v cref ToBa Aa Ce U3MbJTHU LMKbITbT
Ha 3ananBaHe. KoraTto oT BUHTOBETE M3NnM3a HadTa, Nnomnarta e 3ansaTa. Maracete ropenkara u
3aBVHTETE OTHOBO BUMHTOBETE.
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nQOBeQKM N perysimnpoBKu no BpemMe Ha QaGOTa

CBbpKeTe aHanM3aTop Ha U3ropenu ra3oBe KbM M3xo4a Ha KoTena 1 NycHeTe ropernkara ga paboTu Ha
nbneH pexum 3a 10 MUHYTK; MeXayBPEMEHHO NpoBepeTe paboTaTa Ha u3xoaa 3a M3MnyckaHe OUM.
Perynupaiite 6aBHO Bb3OyLUHWS BEHTWM, JOKATO MOMY4YUTE XKernaHata CTOMHOCT Ha U3nyckaH Bb3dyx
3a paboTara, kKaTo MEXAYBPEMEHHO CreaMTe aHanm3aTopa Ha M3ropenu rasoBe 3a CbAbpXKaHWETO Ha
02 B nsropenute rasose. CbabpxkaHmneto Ha O2 B nsropenuTte rasoee He Tpsibsa fa 6Gbae No-HUCKO OT
2,5% (onacHOCT OT HEMbIIHO ropeHe) 1 Aa He npeBuwasa 5% (onacHOCT OT 3aTpygHEHO 3anarnBsaHe U
nory4yaBaHe Ha caxgw).

Cnep ToBa U3BbPLUETE HSAKOMKO 3ananBaHusi. B cnydan Ha nyncauum Ha nnambka Unv 3aTtpyaHeHo
3ananesaHe, MPUCTbMNETE M KbM perynvMpaHe Ha rnaearta, KaTo BuWHarM MeXOyBPEMEHHO crneaute
aHanusaTopa Ha U3ropenu rasose 3a CbabpxaHue Ha O2 B U3ropenute rasose.

YBepeTe ce, Ye HansAraHeTo B ropvBHaTa Kamepa OTroBapsi Ha NMOCOYEHOTO OT MPOU3BOAUTENST HA
KoTena

MN3BbpLueTe NbeH aHanM3 Ha U3ropenuTe rasoBe U NPOBEPETE Aanu He ca MPEBULLEHUN NPeaenHuTe
CTOMHOCTM B CbOTBETCTBME C HOpPMaTMBHATa ypeaba.

3.3 TexHU4ecko obcnyxBaHe

FopenKaTa M3nCKBa nepmnoamn4Ho TEXHN4YeCKO 06C.I'Iy)KBaHe, c4ecToTa noHe BeAHBX roguLllHO, KOETO TpF|6Ba
[a ce n3BbpLun ot KBaJ'II/ICbMLI,I/IpaHO nmue.

OcHoBHUTE onepauun, KOMTo TpSIGBa Aa ce N3BbpLuaT, ca:

(0)

npoBepKa 1 NoYNCTBaHe Ha BbTPELLHUTE AETAWNW Ha ropenkara, pesepBoapa 1 KoTena, kKakTo € ykasaHo
B crefBaluuTe pasgeny;

MbileH aHanuMa Ha ropeHeto (cnep pabota B pexum noHe 10 MUHYTU) M NpoBepKa Ha MpPaBUITHOTO
KanubpupaHe;

TBapsAHe Ha Kanaka n AeMOHTUpaHe Ha ropenkarta

f Mpeaov oa n3nbfHUTE KakeBaTo M Aa owuno onepauna no novymcTteBaHe UM MNMpoBepKa BbB

BbTPELUHOCTTA Ha roperikara, CripeTe eneKkTpo3axpaHBaHETO Ha ropenkara Ypes obLus npekbesay
Ha MHCTanauusaTa v 3aTBOpeTe MNoAaBaHEeTo Ha ropumBo.

3a oTBapsiHe pa3BuHTETE BUHTOBETE (A) M n3BageTe kanaka (B). [1o BbTpeLIHMTE KOMMOHEHTK, MOMMaTa,
erneKTpomMoTOopa, BEHTUMNA U Ap. MMa AUPEKTEH OOCTbI.

3a peMoHTUpaHe pasBuHTeTe ravikata (C), usBagete ropernkara OT KoTerna 1 8 NO3ULMOHUpanTe Taka,
Yye foa MMaTte AOCTbN A0 rnaeaTa, enekTpoanTe 1 aro3ara.

~

.

[

dowr. 11
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MpoBepka Ha AeTannNnTe U KOMMNOHEHTUTE

Momna

Hansaraneto TpsibBa ga octaHe cTabunHo Ha perynvpaHaTa npes dasaTta Ha MHCTanMpaHe CTOWHOCT, B
avnanasoHa ot 10 go 14 6apa. He TpsibBa ga ce ycewa Lwym.

B cnyqaﬁ Ha HecTabunHO HansiraHe Unu wym OT nomMmnarta, n3Bagerte roBkaBarta pr6a oT (bvabpa Ha
JIMHNATA N N3nNyCHETE ropnBo B Cb, NOCTaBEeH 0 ropenkara. o To31 Ha4MH e Bb3MOXXHO Aa ce yCTaHOoBMU
Oanu npunynHata 3a Hem3npaBHOCTTA € B JIMHUATAa Ha BCMYyKBaHe, Uin B nomMmnara.

dunTtpn

MpoBepeTe M NodnucTeETE UIMU 3aMeEHEeTe, ako € HeobxoauMo, PUNTpUTEe Ha NMUHMATA, B nomnara, Ha
atosara.

AKO BbB BbTPELUHOCTTa Ha ounTbpa Ha momnata ce 3abernsiaBa pbkaa Unm apyro 3aMbpcsiBaHe, NoymcTeTe
C BCMYKBaHe BofaTa 1 ApyruTe oTraraHusi Ha 3aMbpcsiBaHe OT AbHOTO Ha pe3epBoapa, KaTo M3nonssare
oTZenHa nomMna.

BeHTunarop

MpoBepeTe fanv BbB BbTPELLIHOCTTA Ha BEHTUATOPA M MO NEPKMTE Ha poTopa He Ce HaTpynBa npax: Taka
ce HamansiBa NpUTOKbT Ha Bb3AyX W, Crie0BaTeNHO, Ce pa3BrBa HEMbITHO FOpPEeHeE.

lopuBHa rnaBa

I'IpOBepeTe Januv BCUYKM oeTannmHa ropmBHaTarnaBacauenmmn Heﬂ,ed)Ole/lpaHl/l OT BUCOKaTa TeMneparypa,
be3 3aMbpCABaHNA OT OKOJIHATa cpeaa v npaBuUImHO NO3NLMOHNPAHW.

Oo3n
M3bsareariTe NounMcTBaHETO Ha OTBOpA Ha Al03UTe, 3a [4a He ' NoBpeanTe

3ameHaANTe Ot03UTe Ha BCekU 2-3 roavHN Unu npu HeobxoammocT. MNpy cMsHa Ha Ar3arta e HeobXoaMMo
M3BbpLUBAHE Ha NpoBepKa Ha ropeHeTo.

doTtopesuctop

[loyncTeTe CTBLKNOTO OT €BeHTyaneH npax. q)OTOpeSVICTOp'bT € NoCTaBeH B rHe3ao nog HandraHe - 3a
n3BaxgaHeTto My ro ApbnHeTe HaBbH.

MBKaBu TPBLOMU
[MpoBepeTe fanu CbCTOSAHNETO UM e J0BPO, Janu He ca cMadkaHu unu gecopmMmmpani.
PesepBoap

Ha I'IpM6]'II/|3MTeﬂHO BCEKWN 5 roguHu no4mcTBanTe ¢ BCMYyKBaHe BOAaTa OT AbHOTO Ha pe3epBoapa, KaTto
na3non3sare otaenHa nomMmmna.
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3.4 PewwaBaHe Ha npobnemu

Mpo6nem

Bb3moxHa npuynHa

PelweHne

Fopenkara He ce BknioyBa

Jlunca Ha enekTposaxpaHBaHe

3aTBopeTe NpeKkbCcBaynTe U NpoBepeTe
npegnasutenute

BriokupaHe Ha anapatyparta

[ebnokupaiTte anapatypara

Fopenkara 6nokupa B nepuoaa
Ha npeaBeHTUNUpaHe

[edbexT B enekTpoanaparypara 3ameHeTe
Bnokupana nomna 3ameHeTe
[edekT Ha enekTpomoTOpa 3ameHeTe
HenpaBunHu enekTpuyecky CbeanHeHNs MpoBepeTte

Kbco cbeguHeHne BbB hoTopesunctopa

3ameHeTe oTopesucTopa

BbB dhoTopesncTopa NpoHnKBa BbHLUHA
CBeTnnHa

OTCTpaHeTe N3TOYHMKA Ha CBeTNMHaTa

[edekT B enekTpoanapatyparta

3ameHeTe

[edekT Ha knanaHa 3a HadTata

3ameHeTe

lopenkaTa u3BbLpLIBa
npeABEHTUNMPaHE U LUK Ha
3ananBaHe, HO NfaMbK He ce
nosiBsiea u ropernkara 6nokupa

B pesepBoapa HsMa ropyBo Uin Ha AbHOTO
My UMa Boga

[onbnHeTe ropnso Unu nsTterneTte Bogata

Knananv Ha nuHuaTa 3a nogaeaHe Ha Hadta | OTBopeTe
ca 3aTBOpeHn
3ambpceHn punTpu (NMMHKMS — nomna - Atsa) | MNouncTete

lMomnaTta He e 3ansTa

3aneinTe 9 1 NOTbpceTe NpuYMHaTa aa He e
3andaTta

EnektpoauTte Ha 3anansaHe He ca Jo6pe
perynvpaHu unu ca 3aMbpceHn

PerynupainTe rv unu rm nouncrete

[o3aTa e 3anyLweHa, 3ambpceHa unu 3ameHeTe
nedopmumpana

PerynupoBkuTe Ha rmaeaTta v knanaHa He ca Perynupaiite
NnoaxoasiLm

EnektpoguTte ca nedekTHM nunm ca Ha maca 3ameHeTe
Trasformatore d’accensione difettoso 3ameHeTe
Kabenute Ha enektpoauTe ca AedekTHn unn | 3ameHete

Ca Ha mMaca

Kabenute Ha enekTpoauTe ca fgedopmmupaHm
OT Temneparypara

3ameHeTe 1 3almTeTe

HewusnpaBHOCT B enekTpuyeckute kabenu Ha | MNpoBepeTte
KnanaHa unu TpaHcgopmaropa

[edekT B enekTpoanapatyparta 3ameHeTe
MpekbCcHaTO CbeAUHEHVE eNEKTPOMOTOP- 3ameHeTe

nomna

BcMyKBaHETO Ha nomnara € CBbp3aHo KbM
Tpbba 3a BpbLyaHe

KopurunpanTe cBbp3BaHETO

MnamMbKBLT ce 3ananBa peaoBHO,
HO ropenkara 6n0|(upa cnep
n3TnvyaHe Ha BpemMeTo Ha 3awuTa

LedekteH dpoTopesncTop

3ameHeTe

3amMbpceH oTope3ncTop

Mounctete coTopesncTopa.

[edekT B enekTpoanapatyparta

3ameHeTe

3ananBaHe ¢ nyncauum u c
pasKkbCcBaHe Ha nnamMbkKa,
3abaBsiHe Ha 3ananBaHeTo

Jlowo perynupaxa rnaea

Perynupante

EnektpoaunTte Ha 3anansaHe He ca Jobpe
perynvpaHm unu ca 3aMbpCceHn

PerynupaiTte nnv noumctete

BeHTuUn®sT Ha BEHTUNaTtopa e nowo
perynumpaH, TBbpae MHOIo Bb3ayx

Perynupavite

[io3ata He e noaxopsiia 3a ropenkara unm
3a KoTtena

Bx. Tabnuuarta Ha aro3nTte

OedekTHa aro3a

3ameHeTe

HansaraHeto Ha nomnara He e NoaxoasLLo

Perynupaiite 3a MmuH. 10 1 makc. 14 6apa
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LIJyM B noMnaTta, nyricupaiio
HansAraHe

BnusaHe Ha Bb3yX B Tp'b6VITe Ha BCMYyKBaHe

3arerHete UTUHIUTE

[eHunBenauusaTa Ha pesepBoapa Ha ropernkara
€ TBbpAe ronama

[MopasaviTe ropMBO KbM ropernkara B Kpbros
pexum n cnomMmaratesiHa nomna

TBbpae Manbk AaMeTbp Ha TpbouTe

YBenuyete anamerbpa

(DVIJ'ITpVITe Ha BCMYKBaHe Ca 3aMbpCeHn

Mouncrete

KnanaHu Ha NMHMATa 3a nogaBaHe Ha Hacha
Ca 3aTBoOpeHn

OTBOpeTE

BtebpasiBaHe Ha napadvHa nopagu H1cka
Temneparypa

[MocTtaBeTe nobaBku B HadhTaTa

MomnaTta He e 3ansATa cnen
npoABbLMXKNTESNTHO NpeKbCBaHe

pr6aTa Ha BpbllaHe He e noToneHa B
ropmnBoToO

[locTaBeTe 4 Ha cbLyaTa BUCOYMHA, KaKTO
pr6aTa 3a BCMYyKBaHe

BnusaHe Ha Bb3ayX B TpB6VITe Ha
BCMYKBaHe

3aterHete OUTUHIUTE

U3Tn4yaHe Ha HadTa OT nomnaTta

| 3arybu B ynnbTHSIBAHETO

| 3ameHeTe nomnara

HepenosHo nogaBaHe Ha ropuBo

[JecdbekTHa nHCTanaums 3a nogaesaHe
unu 3anywiBaHe Ha noMmnarta

3axpaHeTe nomMnara oT pesepsoap,
pasnonoxeH 61130 Ao ropernkara, 3a ga
onpegenuTe ganv NpobnemMbT ce AbIKN Ha
nomnarta, Unn Ha UHCTanauundaTa

TbMeH UBAT Ha TecTa Ha Bakapak
3a caxaum

HepoctatbyeH Bb3ayx

PerynupainTe rmaBata n BeHTUNa Ha BeHTUnaTopa

3aM'pr6Ha nnn n3HoCeHa ar3a

3ameHeTe

3ambpceH pUnTbLP Ha Atosata

[MouncTete unu 3ameHete

HangaraHeto Ha nomnarta He e NoAxoAsLo

Perynupavite 3a muH. 10 1 makc. 14 6apa

3ambpceH, pasxnabeH unu gedopmmpaH
AucK 3a cTabunusvpaHe Ha nnambka

[MouuncTeTe, 3aTerHeTe Unu 3ameHeTe

HepoctatbyHa nokanHa BeHTUnaums Ha
KoTena

[MpoBepeTe oTBOPUTE 3a fOKarHa BEHTUNALMS,
NoYncTeTe UNN yBenm4yeTe

XbnT uBaT Npm Tecta Ha Bakapak

ManuweH Bb3gyx

PerynupawTe rmaBata n BeHTUNa Ha BeHTUnaTopa

3aM1>pceHa ropuBHa rnasa

HenpasurnHo perynupaHe Ha rmasata nnum
HeaoCTaTb4eH Bb3yX

PerynmpaﬂTe rnaeata, OTBOpEeTEe Bb3ayLUHUA
BEHTUN

cTabunuanpaxe

3ambpceHa aro3a unu punTbp Ha ato3aTta 3ameHeTe
Henoaxozsawy, brun unu ebuT Ha grosata 3ameHeTe
PasxnabeHa ato3a 3arerHete
3ambpcsBaHe Ha cpefara Ha aucka 3a MouncreTe
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4. XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYHECKW
CNEUNDOPUKALNA

4.1 Pasamepwu
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JlereHpa
1 HadtoBa nomna 10  JluHusa Ha gro3aTa
2  EnekTpomoTOp 11 3ananBawim enektpoau
3 EnekTpoMarHuTeH BEHTUN 12 HakpanHuk
4 Kopnyc Ha ropenkaTa 13  PerynnpoBbYHU BUHTOBE Ha Bb3AYLUHUSA BEHTUI
5 bByToH 3a nebnokupaHe 14  Llencen 3a enekTpo3axpaHBaHe
6  Anapatypa 15 KnanaHn
7  doTopesucTop 16  PerynupaHe Ha ropvBHarTa rnasa
8 T[lyckoB TpaHcdopmaTop 17  PerynupaHe Ha HangraHeTo Ha nomnara
9  dnaHeu Ha rHe3goToO 3a ropernkara 18  W3Bop 3a HansaraHeTo
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4.3 Tabnuua c TeXHNYeCKn gaHHuU

Fopenka SUN G10
Makc. MuH.
MouwHocTt kW | 134.0 47 .4
| [ebut kria| 113 4
Hi kWh/kg 11.86
[opuso Hadpra MnbTHOCT kg/dm?® 0.82-0.85
Buckosutet npu 20°C 1.5°E
C npeBknoyBaHe
Pexum Ha pabota
eHOCTEeNeHeH
Enektpo3saxpaHBaHe V/Hz| 220-240V 50HZ
EnektpomoTop W 110
MouwHocT Ha W 130
norpebnexHvie
CTeneH Ha 3auTa 1P X0D
4.4 PaboTteH gnana3oH
1.00
0.80 AN

0.60

HansiraHe (mbar)

0.40

0.20

0.00

3 4

dur. 14

4.5 EnekTpoTexHn4yecka cxema

JlereHpa

BZ bposy Ha Bpeme

F Mpegnasuten

FR doTopesncTop

IG O6w, NnpekbcBay

LS Jlamnunyka Ha 3awuTarta

MB EnektpomoTop Ha ropernkaTta
PB KoHTakT Ha ropenkarta

SC LLlencen
TA-TC TepmocTarT Ha KoTena - OKoJfiHa cpeaa
TR [MyckoB TpaHcdopmartop

TS 3awuTeH TepmocTat
™ TepmocTat 3a MUHUMYM

VE EnektpomarHuTeH BeHTUnN

dwur. 15
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A\

AlaB&oTe TPOTEKTIKA TIC TIPOEIDOTTOINTEIG TOU TTAPAVTOS
eyxelp1diou odnyIwWV KABWS TTAPEXOUV ONUAVTIKEG
TTANPOPOPIES TTOU AIPOPOUV TNV ACPAAEID EYKATACTOONG,
N XPAON Kal T oUVTAPNON.

To eyxelpidio odnylwv amoteAei avamdoTACTO Kal
ONHAVTIKS PEPOG TOU TIPOIBVTOG KOl TIPETTEI VA QUABC TETA
ammo 10 XProTn 0¢ A0QANEG anueio yia KABE peMOVTIKN
avaykn.

H eykardaTaon kai n guviipnan TPETTEl va EKTEAOUVTAI
oUPQwva e TOUG 10XUOVTEG KAVOVIOPOUG Kal TIG
odnyieg ToU KATAOKEUOOTN Kal va avariBevral Povo e
€CEI0IKEUPEVO TIPOCWTTIKG.

HAavBaopévn eykatdotaan fnKakn ouvtipnon umopouv
va TpokaAéaouv BAGBeG 1y atuxrparta. O KaTaoKeuaaThg
dev @épel kapia euBlvn yia BAGBES TTou opeilovtal o€
AavBaopévn eykataaTaon kal Xpron f oTn JUn Tpnon
TWV 08nYIWV TOU

Mpiv amé otoladnmoTe eméupaon kabapiouol A
ouvTAPNONG, ATTOOUVOEDTE T GUCKEUR Ot TO SiKTUO
TPOQOBOTTAG HETWTOU YEVIKOU DIOKOTITN TNGEYKATAOTAONG
Kau/f Twv €I8IKWY 0pyavwy dIOKOTIAG.

Xe Tepimtwon BAAPNS kal/j KakAg Asitoupyiag g
OUOKEUNG, OPAOTE TNV KAl PNV ETTIXEIPEITE va TV
ETMIOKEUAOETE POVOlI 0ag. AmeuBuvBeite poévo ot
€CeIBIKEUPEVO TEXVIKO TTPOOWTTIKO.

Metd v agaipean Tng ouckeuaaiag Beaiwbeite 611 T0
TIEQIEXOMEVO Eival AVETTAPO.

Taukikd ngouokeuaaiag Tpémel va QuAdooovTal JaKpIA
amé aidid yiati amoreAolv TOavr| €0Tia KIVOUVOU.

MoTotoinan

H ofuavon CE tekunpiwvel 6Tl oI ouakeuég Ferroli ouppop@olvTal PE TIC ATTAITACEIS TWY EUPWTTATKWY 08NnyIWV TToU
epapuolovTal o€ auTég.

EidikéTePa, N TapoUoa GUOKEUR GUUop@oUTal e TIC akdAouBeg odnyieg EOK:
+ Odnyia Amodoacwv 92/42

¢ Odnyia XaunAng Taong 2006/95

+ 0dnyia HAektpopayvnTikAc ZupBarétntag 2004/108

A\

ISy

To oUpPoro autd amorteei emonuavan “Tpocoxn” Kal auvodelel OAEG TIC TTPOEIBOTTOINTEIG TTOU APOPOUV TV
ac@dAeia. Tnpeite axoAaaTIKA TIG 0dNyieg AUTEG yia va amo@UyeTe KIvOUvoug, BAABES Kal atuxAuaTa.

To oUpBoA0 auTO €QITTA TV TTPOCOXT O€ Wia GNUAVTIKA ONpEiwan A TPogIdoTToinan

IO T 4 V2 E (o 5 U 2 5 <SP 80
20 =372 e & (¢ (o o (o 1 o TP 81
3. ZEPPIG KOI CUVTAPINOT ceeeeemmmnnnnnnnsassssserrreessnnnnsnsssssssssssssssssmmessnnnnnnnsssssssssses 86
4. TEXVIKA XOPOKTNPIOTIKA .oceeeiieeeriasssssssssnsnsnmmmmmmmmmmmmmmssesessssmssssssssssssssssssns 92
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1. OAHIEZ XPH2HZ

1.1 MNapouaciaon

Ayamnté MeAdm,

EuyxapioToupe mrou emAégare Tov kauatipa SUN G10 g Ferroli yia Tov Tponyuévo axediaoud, Tnv TpwToTTopIakh TexvoAoyia,
NV UYnAY aglommoTia Kal TNV KATAOKEUAOTIKA TTo10TNTA.

O SUN G10 ¢ival évag kauaTrpag TreTpeAaiou, ol PIKPEG BIAOTACEIS KAl TO TTPWTOTTOPIAKG OXESIO TOU OTTOioU TOV KaBIgToUvV
katéAAnAo yia xpAon pe v TAciowneia Twv AeBrTwy Tou KukAo@opoUv afuepa atny ayopd. O Tpoaeypévog oxediaapos Kal
N BIopNXAVIKA TTapaywyr| ETETPEWAV TN dnuioupyia evog KAAG I0OPPOTINKEVOU UNXAVAKOTOS e UWNAY amddoon Kal XOUnAEG
ekmroutrég CO kar NOx kai ToAU aBdpupn eAdya.

1.2 Odnyieg yia T AeIToupyia

Metda v eyKaTdaTaan Kai Tn owaTr pUBUIaT, N AEITOUpYia TOU KAUGTAPA Eival EVTEAWS AUTOUATN Kall
0UCIO0TIKA OEV ATTAITET KAVEVA XEIPITUO EK MEPOUG TOU XPATTN. Z€ TIEPITITWAON OTTOUTIA KAUTIHOU
N avwuaAiwy 0 KauaTApag SIakOTITEl TN AsIToupyia kai TiBeTal g€ KAaTaaTaan UTTAOKAG (KOKKIVN
EVOEIKTIKA Auvia aTO UTTOUTOV aTTEUTTAOKAG avaévn). ZUvIOTATal va yiveral o ave@odiaaudg Tou D
kauaipou Tpiv egavTAnBei TeAeiwg yia va amo@elyeTal n avappdenan aépa (avwpaAn Aeiroupyia
TOU KAUOTAPA) A N EUTTAOKI TNG avTAiag (avaykn eméuBaang Tou ZEPRIG).

Eavn de¢apevr Kauaipou BpioKeTal a€ EGTEPIKO XWPO, O€ TIEPIOXEC OTIC OTTOIEG I BEPHOKPATIA TIEQTEI m"‘m i
katw amoé Toug -10 °C eival avaykaio va rpoaTateleTal n defapevi kai or GwArveg Tpo@odoaiag Kauf,mpa”g
KaI va yivetal xpron TeTpeAaiou yia xeipepiviy Asitoupyia f va xpnaipotroleital €181kd TPoaBeTIKG
Katé Tou TrayeTou.

270 XWPO aTOV OTToi0 eykabioTaral o kauaTthpag dev TIPETTE JOVO VA NV UTTAPXOUV EUQAEKTA
QvTIKEIPEVA Kal UAIKQ, B1aBpwTikG aépia kal TITNTIKEG ouaieg, aANG va pnv TEPIEXEN KAl OKOVN. N\ ‘ /
Mpdyuari, n okovn ToU avappo@d 0 AVEUIGTAPAS, CUYKEVTPWVETAI OTA TITEPUYIA TNG PTEPWTHG KAl

MEIWVEI TNV TTOPOXA aépa ) TTPOKAAE] TNV Euepatn Tou diokou aTabepdTNTAC TG PAGYAG ETTNPEACOVTAS eIk 1
v amédoom.

f} Mnv emiTpémete o€ TTaIdIA i o€ ATOPA XWPIG EPTTEIPIA VA XPNTIUOTIOIOUV TOV KAUGTAPA.

1.3 Zuvtipnon

TouAdyiaTov Wia eopd 10 Xpdvo, PPOVTICETE yia TV TTEPIODIKN TUVTAENGN Tou KauaTApa. H auvthpnan TPETel va ekTeAiTal amd
€€E10IKEUPEVO TTPOCWTTIKG e TNV KATAAANAN KOTAPETION GUPQWVA g TIC 0dnyieg TTOU TTEPIEXEI TO KEQGAQIO 3.

1.4 AvwpaAieg

Edv o kauotipag dev avapPel Kal n kOkkivn evOEIKTIKA Auyvia aTo pmroutdv ameptrAokig dev ivar avappévn, Pefaiwbeite o1i
UTTApYXE! NAEKTPIKF TPO®odOaia, 0 BIKOTITNG TNG BEPIKAS eykaTtdaTaang Ppioketal oe BEan Aeiroupyiag, o1 ao@aleieg dev gival
Kapéveg kal utrdpyel ¢ntnon Bepudtntag amo 1o AEpnTa.

Eav o kauaTpag Bpiokeral oe KatdoTaon eNTTAOKAG (KOKKIVN EVOEIKTIKA AUXVIQ GTO HTTOUTOV OTTEUTTAOKAG QVAHUEVN), TIEPIPEVETE
15 deuTepOAETITA KAl TTIECTE TO UTTOUTOV QTEPTTAOKNG yia va ammokaraaTabei n Aeiroupyia. O kauoTApag ekTeAel Wia TpooTabeia
¢vauong. Eav emavéNBel o katdoTaon euTTAOKAG, EAEYETE AV UTIAPXE! KAUaIHo OTn deCapev Kal av ol XeIpokivntes BaABideg
oTov aywyod Tpo@odoaiag TeTpeAaiou eival avoikTéG. EAv ol éAeyxol auToi Ogv eivar amoteAeaparikoi, ameubuvBeite ato ZEpRIG.

Eav kard mn Aeitoupyia Tou kauaTpa akoUyovtal Tepiepyol B0pufol, ateubuvbeite aTo ZEPRIC.
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2. ETKATAXTA2ZH

2.1 T'evikéc 0dnyiec

H TapoUoa ouakeur| TIPETTEN va XPNOIUOTIOIEITAI ATTOKAEITTIKA YO TO OKOTIO yid Tov 0Troio Trpoopidetal. O kauaThpag autdg,
avéhoya pe Ta XapaktpIaTIKA Tou, TIG EmMOOCEIC Kal T BEppIKA Tou 10XU, PTTopei va eykataoTabei ae AEBnTeC vepou, aTpou,
B100eppikoU ehaiou kal o€ AMEG TUOKEUEG KATAVAAWONG O KATAOKEUAOTAG Twv OTToiwv TIPOBAETTEI TN XPrON TOU KAUGTAPO.
KaBe aAAn xpron Tpémel va Bewpeital akataAANAn Kai Katdl GUVETTEI ETTIKIVOUVN.

ATrayopeUETaI TO AVOIYUA KAl 1) TPOTTOTIOINGT TWV EAPTNUATWY TOU KAUCTAPA EKTAG TwV TUNUATWY TTOU TTPOBAETIEI N GUVTHPNON,
EVW ATTAYOPEUETAI ETTIONG N TPOTTOTIOINGT) TNG GUOKEUAG Yid TN LETABOAR Twv TIOGTEWY 1) TOU TTPOOPIGHOU XPARONG.
Edv o kauoTipag eykabioTaral e TpoalpeTIké e¢apTApaTa, cUCTAATA ) aieaoudp Ba TTPETTEI va XPNOIKOTIOI0UVTAI H6VO YVATT
TpOIGVTa.
H EFTKATAZTAZH KAl H PYOMIZH TOY KAYZTHPA TMPETEI NA EKTEAEITAI MONO AMO E=ZEIAIKEYMENO
A MPOZQMIKO ME THN KATAAAHAH KATAPTIZH, THPONTAZ OAEZ TIZ OAHTIEZ TOY MAPONTOZ TEXNIKOY
EMXEIPIAIOY, TIZ AIATAZEIZ THZ IZXYOYZAZ NOMOGEZIAZ, TIZ OAHTIEZ EONIKQN KAl ENAEXOMENQN
TOMIKQN KANONIZMQN KAI TOYZ KANONEZ THZ TEXNIKHZ.

2.2 EykataoTaon ato Anra

Xwpoc gykatdoTaanc

O xwpog aTov otroio eykabioTaral 0 AEBNTAG KAl 0 KAUGTHAPAG TTPETTEI VA DIABETE TA AVOIYATA TIPOG TO EEWTEPIKO TTOU TIPOPBAETTOUV
0110U0VTEG KavovIapoi. Edv aTov id10 XWpo UTTApXOUV TTEPIOTOTEPOI KAUGTAPES I ATTOPPOPNTAPES TTOU UTTOPOUV VA AEITOUPYOUV
TAUTOYPOVA, TO avoiypaTa aepiauol TPETEl va gival diaaTtaagioAoynuéva yia v Tautdxpovn AEIToupyia OAwY Twv CUCKEUWV.
O xwpog eykatdoTaong dev TPETE! va TIEPIEXEI EUPAEKTA QVTIKEIMEVA A UAIKG, DIOBpwTIKA aépia, OKOVEG I TITNTIKEG OUTTES TTOU
PTTOPED Va avappo@roel 0 avEUIOTAPAG Kal va BOUAWGOUV TOUG E0WTEPIKOUG aywyoUs Tou KauaTApa A TNV KeaAf kavong. O
XWPOG TIPETTE VAl Eival OTEYVOS KOl TIPOCTATEUPEVOS aTTd Tn BPoxT), TO XI6VI Kal TOV TTayETo.

T1epéwan ato AEBnTa

Eé@@ i \

=] H] €IK. 2 J L]

1) TomobetioTe T Bida 2 (M8x40) otn eAdvtla 3.
2)  Zrepewate ™ @AGviCa 3 aTo AEPnTa pe TG Bideg 5 (4 M8x20) TrapeufaAlovTag Tn povwrTIkr TaIgolxa 1.
3)  TomoBetAaTe TOV KAUGTAPA GTN GAAVT(a Tou AEBNTa KOl OTEPEWATE Tov 0N Bida 2 e To TTagIudd! 4
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2.3 Tpopodoaia kauaiuou

[evikéC 0dnyieg

['a TNV Tp0Qod0aia ToU KAuaTAPA TTPETTEI VA XPNCIKOTIOIEITAI TO TIPOPBAETTONEVO KAUGIWO OTIWG avaypageTal TV TTIVaKida TG
OUOKEUAG 1§ GTOV TTIVAKQ TEXVIKWV XAPAKTNPIGTIKWY Tou KeQ. 4.3 Tou TapdvTog yxeipidiou.

O aywyog Tpo®odoaiag Tou Kauaiuou aTov KauoTApa TTPETTEN va eival amdAuta aTeyavog yia va amo@eUyeTal N £i0odog aépa
otnv avrAia, mpémel va SIaBETel GIATPO GTNV TPOYOdOTia TIPIV TOV KAUGTAPA Kal OAA Ta CUGTAPATA A0QAAEiag Kal EAEyxoU
TIoU ETMIBAANOUV 01 1IXUOVTEG KAVOVIOHOI. ZT0 £0WwTEPIKS TOU aywyou dev TTPETTEl va UTTAPXOUV akaBapaieg A uToAeiupaTa
emeCepyaoiag: KaBapiaTe TOUG aywyoug TIPIV TOUG EYKATACTHCETE.

Emiong, mpiv BéaeTe o€ Aeimoupyia Tov kauaThpa, BeBaiwbeite 6T 0 CWARVAS ETIOTPOPAS TOU KAUTi|oU BV €ival POUAwEVOG.
H umtepPoAikn avTiBAiwn pmopei va pokaAéael Tn prign Tou opyavou aTeyavotnTag e avAiag.

H degapevr| TpEmel va gival eyKaTeaTnuéEVn OUNQWVA E TOUG 1I0XUOVTEG KAVOVIGUOUG Kal TIPETTEN VA Eival KATAOKEUATUEVN HE
TPOTIO WOTE VA PNV ETITPETETAI N €i0000¢ vepoU Kal akabapalwv. Mpiv Tov avepodiaoud Pe 1o kaualyo, TTPETTE val Yivel Evag
TTPOCEKTIKOG KaBapIoPOG TG dECaPEVIC.

H deCapevn kai 0 aywyog Tpoeodoaiag TPETEN val TIPOCTATEUOVTAI ATTO TOV TTAYETO.

KUkAwpa kaugiuou

0 kauaThpag diabétel autoTrAnpoUuevn avTAia Kai givar ag Ban va eEaa@aAidel TNV auTévopn TPOPOdOTia TOU EVTOS TWV 0wV
ToU akoAouBouv. Ta Tv Tpo@odoaia Tou Kauaiou Ta UOPAUAIKA KUKAWUATA UTTOPOUV va XWPIoTOUV g€ 4 TUTToUG, OTTwG
dlakpiveTal OTIC EIKAVEC TTOU aKoAouBoUV:

A Tpogodogia e Pualkh pon

B Tpogodoaia ue avappdenan

C  Tpogodoaia ye utrotriean

D  Tpogodoaia daktuAiou
Z¢e KaBe TUTTO EyKATAGTAGNG AVTIGTOIXET EVAC TTIVAKAG yia TN d10GTAGI0AGYNGT TOU aywyoU Tpo®odoaiag ae axEan e TO KOS
(L) Tou owAfva avappdenang kai T diagopd Uyoug (H) e defauevis. Mnv utrepBaivete TTOTE TIG PEYIGTEG ATTOGTACEIG TIOU
UTTOBEIKVUOVTAI OTIG EIKOVEG Y10 VO Inv KaTaTrovouvTal utrepBOAIKd Ta Gpyava aTeyavoTnTag Tg aviiag.

A
H L(m)
(m) @i8gmm. | @i10mm.
0.5 10 20
1.0 20 40
1.5 40 80
2.0 60 100
€IK. 3a
B e H L(m)
(m) @i8gmm. | @i10mm.
0.0 25 60
IQ:@ 0.5 21 50
1.0 18 44
1.5 15 38
2.0 12 32
2.5 10 26
3.0 8 20
35 6 16
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‘ H L(m)
C = (m) @i8gmm. | @i10mm.
S 0.0 25 60
~ 0.5 21 50
H] | 1.0 18 44
! 13- 15 15 38
2 / 2.0 12 32
25 10 26
@ 3.0 8 20
35 6 16
€IK. 3¢
D
Znueiwan: yia kabe kautUAn A Bava TpocBEaTe aTo WAKOG
ToU owAfva 0,25 pétpa (TTWOEIg TTieang).
L ZUVONIKO PAKOG TOU GWArva avappd@nong
OUUTTEPIAOUBAVOUEVWY TWV KATAKOPUPWY
TUNUATWY
H Alagopd Uyoug
@i EowrepikA d1GpeTpog cwAiva
P Bon®ntikA avtAia

€Ik, 3d

20vdeon aTtnv avthia

O kauaTpag TTapéxeTal amo To pYOaTACIO e TNV ECWTEPIKA TTapakayyn oTnv avtAia kAeiaTh (BA. 7 - eIk. 4a kai 4b), dnA. 0 KauoTAPaAg
eival TpodiapopPwpévog yia aivoean pe dUo owArveg. ApaipéaTe Tig TameG (BA. 8) kal guvdETTE TOUG dUO EUKAPTITOUG GWARVEG 0TV
avthia, atnv avappdenan (BA. 1) kai otnv emaTpo@n (BA. 2) dTrwg uTTOdEIKVUETaI OTIG EIK. 4a Kail 4b, @povTiCovTag va Un ouoTpagouy ol
€UKapTITOl OwARveS. TOTTOBETATTE TOUG e TETOIO TPOTTO WATE Vol amro@elyeTal n aOvOAIwN 1) N eTaQn Toug pe (eaTd pépn Tou AEPnTa.

['la va XpnoIUOTIoINGETE TNV ECWTEPIKA TTAPAKAUYWN TNV avTAia yia CUVOECEIG ME éva CWARVA, aTaITouvTal Ta EEAG:

He avtAia SUNTEC (BA. cik. 4a) - agaipéate T Bida mapakapwng (BA. 7) Kai KAeioTe To pakdp emiaTpoprs (BA. 2) atny
avTtAia pe katdAANAN TaTTa. ZUvOEDTE TOV EUKAUTITO GWAARVA avappoenang ato pakdp eigodou (BA. 1).

He avTAia DANFOSS (BA. cik. 4b) - ¢efidwate Ty tama (BA. 9), apaipéaTe T Bida Tapdkauywng (BA. 7) kai kAeioTe {ava To
owArva pe Tnv Tama (BA. 9). ZuvdEaTe Tov EUKATITO GwWAARvVa avappd@nang ato pakdp £1addou (BA. 1). =efidwate Ty TamTa (BA.
8) amd 10 pakdp emMaTPOPAS (BA. 2) kai kAioTe T0 pakdp autd oty aviAia pe KatdAAnAn tama.

A Edv n avrhia 1eBei o€ Aeimoupyia pe kKAeIoTr emaTpoor kai T Bida mapakapyng TomoBetnuévn, Ba utroaTei averavopbuwn BAGRN.

Nelavta

Eigodog (avappopnan)
EmiaTpoen

‘E€0d0¢ Trpog Wek
20vOEDN HOVOUETPOU
20vOEDN HETPNTH KEVOU
Bida pUBpiong mieang
Bida mapdakapyng
Tama

Tama kAeigiparog

COoONOAIAWN-=-

¢IK. 4a - AVTAiO Suntec ¢ik. 4b - avTAia Danfoss
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24 MT[EK Kdl n)\EKTp06|G Mieon avTAiag (bar)
EmiAoyn prrek Tl e 0 o m 12 13
I'Ipooépplora Tn\{ avaykaia napoxr! KOUGgilou avaAgya pg v 100 570 TR AR EREGAENFRER
G €oTiag Tou ABnTa kal TV katwrepn Beppavikr 1oxu (Hi) Tou 0.50 180 | 1.90 | 199 | 208 | 217 | 2.25
XPNOIHOTIOIOUUEVOU KAUTiOU (BA. THVAKA TEXVIKWY XAPAKTNPICTIKWY 0.60 216 | 228 | 239 [ 250 | 260 | 2.70
keQ. 4). Avaloya pe TV avaykaia Trapoyn Kai Ty Triearn g avAiag, 0.65 2.34 | 247 | 259 | 271 | 2.82 | 2.92
. . . . 0.75 2.70 2.85 2.99 3.12 3.25 3.37
EVIOTTOTE OTOV TrivaKa TroU GKO’)\OU9£I 10 pslyaeog (o€ GPH) TOU 085 306 1323 1339 T35 368 | 382
KataAAnAdTepou pTTek. ZTOV TiVOKA dlakpivovTal Pe EVTOVOUg 100 361 | 380 | 399 | 416 | 433 | 450
XAPOKTAPES O KATAAANAGTEPEG TIWEG IO TN AEITOUpYia TOU KauaTAPA. 1.10 3.97 | 418 | 438 | 458 | 477 | 4.95
€ TIEPITITWOT) KAUCTAPWV PE TIPOBEPUAVTAPA N TILA TNG TIPAYHATIKAG 1.20 433 | 4.56 | 478 | 5.00 | 520 | 5.0
P . . 0 : : . 1.25 4.50 4.75 5.00 5.20 5.40 5.60
TIAPOXAG EVall KATWTEPN KOTA 10% mepitrou a€ OXEON E TIG TIUEG TOU T35 287 1513 1538 562 585 | 607
Tmvaka. 1.50 541 | 570 | 590 | 6.24 | 6.50 | 6.75
; : : 1.65 595 | 6.27 | 6.58 | 6.87 | 715 | 7.42
I'IIVGKGC TapoxNg UTTEK yid ﬂETOE)\Glo 1.75 6.31 6.65 6.98 7.29 7.58 7.87
HE%D O1 Tipég TToU akoAouBouv eival evOEIKTIKEG KaBWG TTPETTE! 2.00 721 | 760 | 7.97 | 833 [ 8.67 [ 8.99
va Aappaverar umrown 0T o1 TAPOXES TWV WTTEK UTTOPOUV 22(5) 2-2)*13 g-gg g-g; 1963471 1967853 :?;j
) ) > S ) _ ] ) . . .

va 'ITGpOUO'I(l(OUV GIGKUUGVOEIQ ms T0§ﬂ§ Tou £ 5%. 3.00 10.82 | 11.40 | 11.96 | 12.49 | 13.00 | 13.49

Mapoxn otnv £€§odo Tou ptrek o€ kg/h

[Mivakac Kwvwyv €kyuanc

Ta pmek diariBevTal e ToIKIAOUG Kwvoug ékxuang Tou avayvwpilovral amd évav fi TepIcodTEPOUS XAPAKTAPES avaloya e Tov
KOTAOKEUAOTH). ZTOV TTivaKa avaypda@ovTal ol o evOEDEIYHEVOI TUTTOI KWVWVY EKXUONG VIO TOV KAUGTAPA.

TUmog prek
KQNOX Twvia TUT0G KWvou Delavan Monarch Danfoss Steinen Hago Fluidicis
60° MARpNg B AR S S-SS ES SF-S

Tomo6étnan prmek
AQOU €VTOTTIOETE TO GWOTO PTTEK VIO XPATT, EVEPYNOTE WS £GAC yIa TV TOTTOBETNOT TOUG:

pAESCL LN # 17

K. 5

AtroouvdéaTe T0 GwAnVAkI Tpo@odoaiag TreTpeAaiou “A”

BydiAte T ewroavrioTaon “7” kai amoouvdéaTe Ta kaAwdIa Twv nAekTpodiwv avagAegng “C”
Naokdapere Tig dUo Pideg otepéwang “E”

lupioTe kal BydAte TV KEQaAr kavong “D”

BydiAte Tn Bdon Tou prrek amd v Ke@aAr kauong “F”

AvTIKATOOTAOTE TO PTTEK “G”

1
2
3
4
5
6
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TomoBEtnan nAekTpodiwy

A@oU TOTTOBETATETE TO TTEK, PEBaIwBEITE yia TN GwaTH TOTTOBETNAN TWV NAEKTPOBIWV Kal ToU dIaPPAYUATOS, CUHQWYA LE TIG
akdAoubBeg amoaTaaelg.

l]ga Eivar gkotIpo va yivetar EAeyxog Twv aTmoaTacewy PeTd amd kaBe eméufaan atnv KEQaA.

\2)
] t 3
—1 )
TrLe %
£ |
2 I - M
e -
(:'_'
N
) N
5 @22

€IK. 6

2.5 HAekTpIK) guvdeauoloyia

Okauothpag d1a6éter Evav TTOAUTTOAIKS PEUATOAATITN VIO TIC NAEKTPIKEG TUVOEDEIS. 1 TIC TUVOETEIG TUMPBOUAEUBEITE TO NAEKTPIKG
oxedldypappa aTo Keahaio “4 Texvikd xapaktpIoTIKA”. O1 oUVOETEIS TTOU TTPETTEI VA EKTEAETEI O EYKATAOTATNG Eival:

* Ypauur Tpogodoaiag

* Ypapur BeppoaTaTtiv

+ gvdeXOUEVN Auyvia EUTTAOKAG KaI/f WPOKETPNTAS

To pAKog Twv KaAwdiwv ouvdeang TTPETTEI va ETITPETTEI TO AVOIYUA TOU KAUGTAPA Kal EVOEXOUEVWGS TNG Bupidag Tou AéBnTa.
Ze TepiTwon eBopdag Tou NAEKTPIKOU kaAwdiou Tou KAUOTAPA, N AVTIKOTAOTOOT TTPETTEN Val YiveTal povov ammo eCeIBIKEUPEVO
TTPOCWTTIKO.

O kauoTApag TTpETel va guvdEeTal ag povoaaikh NAeKTPIKA ypapun, 230 Volt-50 Hz.

AteubuvBeite o€ €EEIOIKEUPIEVO TTPOCWTTIKG VI VO €AEYEEI TNV OTTOTEAETUATIKOTNTA Kal TV KATAAANASTNTA TNG
A eykardaTaong yeiwang. O kataokeuaoTAg dev QEPe Kapia eubuvn yia evdexdpeves BAARES TTou o@eilovTal aTnv EAAEIYN

yeiwang e eykaraaTaong. BeBaiwbeite emmiong 611 n nAekTpIK €yKaTaaTaan eivar KATaAAnAn yia T PéyioTn 100 TG

OUGKEUNG TTOU avaypageTal aTnv TTIVaKida XOpaKTPIGTIKWY Tou AEBnTa.

Eival anuavtikd va mpeitar n moAikétra ((PAMMH: kagé kaAwdio / OYAETEPO: ptAe kaAwdio / TEIQZH : kitpivo-

TTPACIVO KAAWJIO0) OTIG GUVOETEIS TG NAEKTPIKAG YPAWMAG.
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3. 2EPBIZ KAl 2YNTHPHZzH

OAeg o1 emeppaoeic pubuiong, Béang o€ AciToupyia Kal GuvTAPNONG TIPETTEN VO EKTEAOUVTAI aTTO ECEIDIKEUPEVO TTPOCWTTIKO |E
KaTdANAN KatdpTion, GUNQWVA JE TOUG I0XUOVTES KAVOVIOHOUS. TO TIPOCWTTIKG TOU BIKTUOU TIWARGEWY KAl TOU TOTTIKOU ZEPRIG

eival atn 01608¢01| oag yia kGbe avaykaia TAnpogopia.

H FERROLI S.p.A. dev @épel kapia euBlivn yia BAABES 1 atuxruara Tou o@eilovtal ae emePRATEIS aTTO N ECEIDIKEUPEVO Kall

€€0UT1000TNEVO TTPOCWTTIKO.

3.1 Pubpioeig

PUBuion keaAic kai TéuTrep aépog

H pUBuion Tg kePaANG e€apTdTal a6 TNV TTAPOXN TOU KAUGTAPA KA ETTITUYXAVETAI YUPVWVTAS Oe§I00TPOPA I OPICTEPATTPOPA

™ Bida puBuiong (B) éwg dTou oupTiéaEl N eyKoTTr aTn PABoo “A” e TO
oeikn.

MetaBaAAeTal €Ta1 n BEaN Tou dIaQEAYHATOG GE OXECT JE TNV MTTOUKA KAl
Katé guvéTTela To dvolyua Tou aépal.

la ™ pubuion ¢ Tapoxng aépa yupiote T Pida “C” apol Aackdpete
10 TAgIUAd! “D”.

Metd T pUBuion o@igte To Tagiuad "D".

l]@ la va mepiopidovtal oI aTWAEIEG 0TV KapIvada pe 1o AEpnTa
ofnoTtd, o kauoTtipag diabétel TUTEP aEPog Pe Acitoupyia
BapUmnTag Tou KAeivel autéuaTa pe 1o oBACIYO TOU KAUOTHPA.

€IK. 7

I
O\

LU

[aTnv TeWTN PUBUICN TG KEQAAAS KO TOU TAUTTEP AEPOC KATA TNV EYKATAGTACT (TTPIV TN B0 O€ AcIToupyia Kail T GuveTTaKAAoUON

pUBpION We Ta dpyava) xpnaluoToINaTe Tov akdAouBo Tivaka:

OepuIkr Tapoxn Mieon Aépag KepaAn

Movtédo ’\ﬁ\% Exvx_ Mrrek a\[l)TaArla Evdeifn L (mm) Evaeitn
GN1N05 64.5 44.2 1.35 1 8 19 7
GN1 N 06 77.5 53.2 1.5 13 10 22 10
GN1N 07 90.4 62.0 2.0 10 1 25 13
GN1 N 08 103.3 70.8 2.0 13 14 27 15
GN2 N 05 97.8 80.0 2.0 12 13 27 15
GN2 N 06 116.0 95.0 25 10 16 29 17
Prextherm N 107 116.0 75.0 25 10 16 29 17
RSW 92 99.5 64.3 2.0 12 13 27 15

eik. 8 - Mivakag

PuBuion misanc avrAiac

Htrieon g avtAiag puBpiceTal amd 1o epyoaTaaio aTa 12 bar yia v 18avIKA AeiToupyia kail kaTéd kavova dev TTRETEI val JETABAAAETa.
Edv wot6o0 Aoyw €IdIKwv amaimhoewy gival avaykaia Sia@opeTIKn Tiean Asitoupyiag, ouvdéaTe TO HAVOUETPO, AVAYTE TOV

KQUGTAPA Kal yupioTe T Bida pUBpiong “6” oty €ik. 4. ZuvioTaral waT6a0 n pubuion eviog Tou Trediou 10 - 14 bar.
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3.2 Oéon o¢ Acitoupyia

‘EAeyxo1TTou TpETel va EKTEAOUVTAI KATA TO TTPWTO AVAWMA KAl ETA OO KABE ETTEBACT GUVTAPNGNG TIOU ATTAITE] TNV ATTOa UVOED
TWV EYKATOOTATEWY N} ETTEURACN T€ dpyava acaleiag kai EPTANATA TOU KAuaTApa:

[NpIv aVAWETE TOV KAUOTAPA,

« EAEyEre av o kauoTtipag £xel 0TEPEWBEI TWaTA OTO AEPNTA LE TIS APXIKES PUBUICEIC TOU avWTEPW dlayPAPNATOG.

+ BePaiwBeite 611 0 AEBNTaG KA N eykardaTaon éxouv TTANpwOET pe vepod kai diaBeppikd AGdI, 611 o1 PaABideG Tou udpauUAIkoU
KUKAWWOTOG €ival avoiKTEG Kal OTI 0 aywyog ammaywyng Kauaagpiwy eival EAeUBepog kal owaTd S1a0TATIONOYNHEVOC.

« EAEyEre 10 KAioIyo TG TopTag Tou AEPNTA, £T01 WATE N GAGYQ VA TTAPAWPEVEI HOVO OTO ECWTEPIKG ToU BaAduou Kauong.

+ TomoBeTAOTE TO PAVOUETPO Kall TO KeVOPETPO aTnv avTAia (a@aipéaTe Ta perd T BEan ae Acitoupyia).

+Avoigre Ti¢ Baves Tou owArva Tpocaywync TeTpeAaiou, PeBalwbeite 6TI uTTAPXEl KaUaiuo aTn detapevn Kal 6T 0 CwARVag
EMOTPOPNAG BV ival PoUAwEVOG.
Mpoooyr: Evdexouevn Euepatn umopei va pokaréael pAagn Tou opydvou aTeyavoTnTag g aviAiag.

Avaupa Tou KauaTApd

« ZuvdéoTe TNV NAEKTPIKA TPOQOodOTia PETW TOU YEVIKOU BIOKATITN TIPIV TOV KAUCTAPA
« KAeioTe T ypaypn Twv BeppoaTtatwv (AEPnTa/mepiBaMovTog)
+  ZeumAokdpeTe TN oUOKeUN (TTIECOVTAG TO KOKKIVO UTTOUTOV)
+ApxiCer n Aeitoupyia aupewva pe g k. 10a kai 10b kai 1o didypaypa e €IK. 9:
1 O kivnmipag Tou kauaTApa TibeTal o€ Asitoupyia padi pe Tnv avrAia: 1o TETpéAaIo TG avappdenang odnyeital GAo
P0G TNV €TMIOTPOQN (€IK. 10a). Evepyotrolgital Tautdxpova Kal 0 HETAOXNUATIOTAG aVAPAEENG.
2 EkteAolvTai o1 @AoeIg TpOTTAUONG TG EOTIOG, TTPOTTAUONG EVOS TUANATOG TOU KUKAWUOTOG TIETPEAOU KOl TIPOAVAPAEENS
e ekKEVWON PETACU TWV AKPWY TwV NAEKTPOBIWV.
3 2710 TEAOG TNG TTPOTTAUONG O Trivakag eAEyyou avoiyel Tnv nAektpopayvntikg BaABida (eik. 10b): To metpéAaio @TAvEl
OTO WTTEK OO TO 0TT0I0 WeKAdeTal. H eTTOQN e TV EKKEVWOT PETAEU Twv NAEKTPOBIWY TTPOKAAEI TO OYXNUATIONO TNG
@AOYaG. TaUTOXPOVA, aPXiCEl 0 XPOVOS 0T QAAEIRG EVTOE TOU OTTOIOU N QWTOAVTIOTAOT TIPETTEI VA aVIXVEUOEl TTapouaia
QAOYQG.
4 Edv n owroavriotaon dev avixveloel Tnv Tapouaia GAOYag, o KauaThpag TIBETal o€ KATAOTACH EUTTAOKAG (1 KOKKIVN
evOEIKTIKA Auyvia avdpel). Mepipévere Tepimou 15 deutepOAeTTa, EeUTTAOKAPETE TOV KAUCTAPA KAl ETTAVOAABETE TOV
KUkAo évauong.

VE

OeppoaTareg

OeppoaTamg eAéyxou
TpoBepUavVTAPa
eik. 10a

Kivnmpag kauaTrpa
MeraoynuarioThg évavong
HAekrpopayvnTiki} BaABida
PwroavtioTaon

Agikng eTTAOKNG

€lk. 9

@ EidikOTEPQ OTIG HOVOOWAAVIEG EYKATAOTACEIG, €AV 0 CWARVAS avappd@nang Tou KAUailou eival apyIKa kevog ival
avaykaio va emTparei n 60606 Tou agpa amo 10 CWARvVa WOTE va umopéatl va TAnpwoei n avtAia. Mpiv avawete Tov
KQUOTAPa, OUVIOTATaI VO AaoKApETe T Bida aUVOEONG OTO LAVOUETPO TNG aVTAIAG KOl 0T GUVEXEID VA EKTENETETE
1OV KUKAO évauang. Otav 1o metpéAaio Tpéxel amd Tn Pida, n avrAia £xel TAnpwOEi. ZPHOTE TOV KAUGTAPA Kal BIBWOTE
TaAI T Bida.
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‘EAcyyol kal puBuiosic kard 1n didpKeIa TNC AsIToupYiac

2uvoEaTe Evav avaAuTh kauoaepiwy aTnv £60do Tou AEBNTa Kal a@AaTE TOV KAUGTAPA VA AEITOUPYATEI e TN PEYITTN 10XV ETTI
10 Aemrrd. EAEyEre ev Tw PeTal Tnv amoddoaon Tou aywyol amaywyng Kauoagpiwy.

PubpiaTe apyd to ThuTEP a€POG EWg 6TOU ETITEUXBET N EMIOUUNTA TIUA TTACOVATUATOC AEPA Y1 TN ASITOUpPYia, EAEYXOVTAG ETW
TOU avaAuTA Kauang 1o moagoaTtd 02 aTa kauaaépia. To TogoaTé Tou 02 aTa Kauoagpia Oev TIPETTEN val €ivail JIKPATEPO atmd
2,5% (kivduvog putroyovou Kauang) kai ueyaAutepo amd 5% (kivouvog duokohiag avagAetng kai Tapaywyng aiBang).

2T OUVEXEID EKTEAEDTE [EPIKEG AVOPAELEIS. Z€ TTEPITITWAN aaTaBoug PAGYag  duakoAiag avagAedng, puBUIoTE kai TNV KEQaAR
eNéyxovTag TTAVTa PMEGW TOU avaAuTr kalang 1o TogoaTé 02 aTa kKauaaépIa.

BeBaiwBeite 611 n miean aT1o BAAAO KAUGNG AVTATIOKPIVETAI OTIC UTTOJEICEIS TOU KATATKEUADTH TOU AEBNTal

EkteAéaTe TV TARPN avaAuan Twv Kauaaepiwy yia va emBERaIWATETE TNV TAPNGN Twv Opiwv TTou ETTIBAAAOUV 01 IGYUOVTES
KavovIGHoi.

3.3 2uvtipnon

O kauoThpag amaitei TEPIOBIKY CUVTAPNOT, TOUAAXIGTOV [ia Qopd TO XpOVo, TTOU TIPETTEI Va EKTEAEITAI aTTd £§0UTI0d0TNEVO
TTPOCWTTIKO.

O1 Baaikég evépyeleg TTou TTPETTEI va ekTEAOUVTAI Eival:

ENeyX0G Kal KaBapIoPOG ECWTEPIKWY TUNUATWY TOU KAuaTAPd, TG BECOPEVAS Kal Tou AéBnTa aUp@wva Le TIG odnyieg Twv
Trapaypd@wy TTou akoAouBolv

TARPNG avéAuon Tng kalong (HeTd amod AciToupyia pe T WEyiaTn 10xU eTTi 10 AeTTTa TOUAGKIOTOV) Kall EAEYXOG TWY OWOTWV
pubuioewv

Avolyua kaAUYUAToC KOl a@aipean ToU KauoThpd

f MMpiv amd omoladATIOTE evépyela KABAPITHOU Kal EAEyXOU OTO ECWTEPIKG TOU KAUATAPA, DIAKOWTE TNV NAEKTPIKA

TPOPOdOUia TOU PECW TOU YEVIKOU BIAKATITN TNG EYKATAOTACNS KOl KAEIOTE TNV TPOQOdOTia KAUTijou.

lNaTo avorypa gePidwoTe Tig Bideg (A) kal agaipéaTte 1o kaAupua (B). H mpdaBacn aTa eowTtepika e¢aptrhuara, avAia, Kivntpa,
TAUTTEP KATT. €ival Aueon

MNatvagaipeon EeBidwaTe To TTagIuad! (C), ByGATe Tov kauoTHPa a6 TO AEBNTA KA TOTTOBETACTE TOV £T0T WATE VO EAEUBEPLOVETQL
n mpdapaan oty KEPAAR, aTa NAeKTPODIA KAl GTO MTTEK.

[

€Ik 11
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EAeyyog egaptnudrwy

Avthia

H triean mpémel va givar aTabepr 0Tn pUBMIGEVN TIUA KATA TV eykaTaaTaan Kal omrwadrmoTe etagu 10 kai 14 bar. Aev péel
va uttdpyel 06pufocg.

Xe TepitTwon aoTtabolg mieang 1 BopuBwdoug aviAiag, amoouvdéaTe TOV EUKAPTITO GwAAVA aTTd TO GIATPO TNG YPAHAG Kal
avappo®naTe kalaiyo amod doxeio kovia atnv aviAia. Me Tov TpOTTo auTd PTTOPEITE va dIATTIOTWAETE EAV N QITIA TWV AVWHANIWY
eival 0 aywydg avappodenang i n avAia.

®iltpa
EAEyére kal kKaBapioTe i AvTIKATAOTAGTE £V avAyKn Ta GIATPA TG YPAUUAG GTNV AVTAIQ KAl OTO PTTEK.

Edv aTo eowrtepikd Tou @iAtpou TG avTAiag utrdpxouv akoupid ) GAAe¢ akabapaieg, avappoenaTe pe pia XwpIiaTh avTAia amé
TOV TTUBPEVA TNG BECaPEVAS TO VEPO Kl AANEG aKOBOPTiES TTOU EVOEXOUEVWG £XOUV GUYKEVTPWOEI.
AvepioTipag

BeBaiwbeite 4TI GT0 ECWTEPIKO TOU AVENIOTAPA KAl GTA TITEQUYIA TG PTEPWTAG OEV EXEI TUTTWPEUTEI GKOVN: PEIWVEI TNV TIAPOXN
TOU O€PQ Kal KATG OUVETTEIQ TTPOKOAET aTeAr} kalon.

Kepahn kauong

BepaiwBeite 611 0Aa Ta efaptAuaTa G KeQaAig kalaong eival o€ kaAf kardaTaan, 6ev xouv TTapapop@woei amé v uwnAn
Beppokpaaia, dev TepiExouv akabapaicg ammod 1o TEPIBAAOV Kali €ival CwaTd TOTTOBETNEVA.

Mmek

ATroQUyETE TOV KABAPIGUS TOU OTOHIOU TWV UTTEK YIA VA pnv TTpogevhaeTe BAGRES

AvTiKaBIoTaTe T PTTeK KGBE 2-3 Xpdvia fj 6Tav eival avaykaio. H alayn Tou prrek amaitei éAeyxo kalong.

GwroavtioTaon

KaBapilete 1o TCapaki ammo evdexduevn okovn. H gwroavtioTaan eival TomoBetnuévn TTPECAPITTE, Yia va TV BYAAETe TpaprTe
TNV P0G Ta £&W.

EukaptTol cwArveg

BepaiwBeite yia v kaAf Toug karaaTaan, 61 dev Exouv TTodoTTaTNBEi 1) TTAPAPOPPWBEI.

Aetapevn

Kabe 5 xpdvia trepitrou avappo@dre 10 vepd amoé Tov TTuBpéva g detapevig pe xwploTh avTAia.
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3.4 Emiluon twv TpoBANUaTWY

MpdBAnua

Meavr aitia

ZuvioTwpevn Auon

0 kauaThpag Gev ekiva

ATToucia NAEKTPIKNG Tpopodoaiag

KAgioTe TOUG BIAKOTITEG Kal EAEYETE TIG AOPAAEIEG

lMivakag eAéyxou o€ UTTAOKN

=EUTTAOKAPETE TOV TTIVOKO EAEYXOU

MpoBAnpa Trivaka eAEyxou

AvTIKOTOOTAOTE

EptrAokn avTAiag

AvTIKOTOOTAOTE

MpoPANpa NAeKTPIKOU KIVNTAPO

AVTIKOTOOTAOTE

O kauaTpag TiBeTal o KatdaTaon
EUTTAOKIG KaTd TV TTPOTTAUGN

NavBaopéveg NAEKTPIKEG OUVOETEIG

EAéyETe

BpaxUKUKAWHA gwToavTioTOONG

AVTIKATAOTACTE TN QWTOAVTIOTACN

=€VO QWG OTN PwToaVTIOTAON

ATTOPOKPUVETE TNV TTNYA QWTAG.

MpoBAnua TTivaka eAéyxou

AVTIKATAOTAOTE

EAatTwpaTtiki BaABida TeTpeAaiou

AVTIKATAOTAOTE

0 kauoThpag ekTeAei TNV TTPGTTAUCT Kal TOV
KUkAo évauang, aAa dev aTabeporoiital
n ®Adya Kal 0 kauoTAPAG TiBETal OE
KaTaoTaon EUTTAOKNG.

‘EAAeIYn Kauoiyou oTn deCapev 1) vepd aTov
TTUBPévVa

Ave@odidoTe pe KAUGIPO 1 avappoPnaTE TO VEPO

BaABideg Tpopodoaoiag ypauung TTETpeAaiou AvoiTe TIG BaABideg
KAEIOTEG
Bpwpika @iATpa (YPaPPAG - avTAiaG - UTTEK) KaBapioTe

Ekkévwon avTAiag

EkteAéoTe TNV TTARpWON Kal avadnTACTE TV aiTia
NG eKKEVWAONG

AavBagpévn pubuion f BPWHIKA NAeKTPSBIA
avagAegng

PuBuioTe | kaBapioTe Ta NAEKTPOdI

BouAwpévo, BpWUIKO 1) TTAPAHOPPWUEVO
MTTEK

AvTIKOTAOTAOTE

NavBaopéveg pubuioelg KEQAAAG 1) TAUTTEP

PuBpioTe

BAGBN i yeiwon nAekTpodiwv

AvTIKOTOOTHOTE

BAGBN petaocxnuomiot ava@Aegng

AVTIKOTOOTAOTE

BAGBN 1 yeiwon KaAwdiwv nAekTpodiwv

AvTIKOTOOTAOTE

Mapapdpewaon KaAwdiwv NAEKTPOdiwV aTTod
TNV UYnAN Beppokpaacia

AVTIKATAOTACTE Kal TTPOCTATEUOTE TA KAAWDIA

NavBaopéveg NAeKTPIKEG ouVOETEIG BaABidag
A HETAOXNMATIOTH

EAéyETe

MpoBAnua TTivaka eAéyxou

AVTIKATAOTAOTE

PAgn ouvdéapou kivnTrpa-avTAiag

AvTIKOTQOTAOTE

Avappoenaon avTAiag ouvdedepévn aTo
OWwARVva emoTPOPAG

AlopBwaTe T olvdeon

H @Adya avapel kavovika, aAd o
KQUOTAPAG TIBETAI O€ KATATTAON EUTTAOKNAG
YETE TV TTAPOS0 TOU XPOVOU A0PaAEiag

BA&Bn gwtoavTioTaong

AvTIKOTAOTAOTE

Bpwuikn gwToavTioTaon

KaBapioTe Tn wToavTtioTacn

Mpo6BAnpa Trivaka eAEyxou

AvTIKOTAOTAOTE

Avapua e aotadh eAdya A amokOAAnon
@AOyag, kaBuaTepnuévn Evauon

Kakr pubuion ke@aAng

PuBpioTe

NAavBaopévn puBuion i BpwHIKa NAEKTPOdIa
avapAeEng

PuBuioTe ) kaBapioTe

AavBaopévn puBuIon TAPTTEP YE TTAEOVOO A
agpa

PuBpioTe

AKATEAANAO PTTEK YIa TOV KOUOTAPA A TO
AEBNTQ

BA. mTivoka ptTek

EAOTTWHATIKG PTTEK

AVTIKATOOTAOTE

AavBaopévn Trieon avTAiag

PuBpioTe Tnv Trieon a1md 10 wg 14 bar
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OopuBwdng avtAia, dIAKUPAvOEIG TTEGNG

Eicodog aépa aTto cwAiva avappdenong

> @itTe TO PAKOP

MeydAn diapopd UWoug KauoTHPa-OeEapevng

Ma TNV Tpo@odoaia Tou KAUCSTAPA XPNOCIKOTIOINOTE
KUKAwpPa dakTuAiou f BondnTikA avtAia

oAU pikpr SIAUETPOG CWARvVa

AugnoTe Tn didueTpO

Bpwuika @iAtpa avappdpnong

KaBapioTe

BaABideg Tpopodoaiag ypapung TTeTpeAaiou
KAEIOTEG

AvoiTe TIG BaABideg

>1epeoTTOinOon TTOPAPivng AOyw XaunAng
Bepuokpaaciag

XpPNOIPOTIOINOTE TIPOCOETIKO YIO TO TTETPEAQIO

Ekkévwaon g avrAiag petd amo diakotm
Aertoupyiag peyaAng didpkelag

ZwAAvag ETOTPOPAS EKTOS KAUTTHOU

TomoBetaTe Tov 07O 1d10 UYWOG e To GWARVA avappodPnong

Eigodog aépa a1o owAfva avappdpnang

Zi¢re Ta paKop

Aiappor) TeTpeAaiou amd Ty avAia

Alappor) atré 10 6pyavo oTEyavoTNTOG

| AVTIKOTOOTAOTE TNV QVTAIC

Avwpain Tpopodocia kauaipou

BouAwpévn 1 eAatTwpaTikr ykaTdaTaon T1pogodoaiog
n avtAia

XpPNOILOTIOIAATE yia TV TpoPodoaia éva oxEio KovTa aTov
KQUOTAPA YIa va JIaTTIOTWOETE av To TPORANUa egaptaTal
amé v avtAia 1 TNV eykaraoTaon

AI6GAn ZkoUpo Bacharach

AVETTOPKNG aEpag

PuBpioTe KEQAAA KOl TAUTTEP AVEMIOTAPO

Bpwiko A @Bapuévo PTTEK

AVTIKATOOTAOTE

BpWuIKO QIATPO pTTEK

KaBapioTe | avTIKOTOOTAOTE

AavBacpévn Trieon avTAiag

PuBpioTe Tnv Trieon a1md 10 wg 14 bar

Bpwpikog, Aaokapiopévog n
TTAPAUOPPWHEVOG BiOKOG OTABEPATNTAG
PASyag

KaBapioTe, oQigTe 1} QVTIKOTOOTACTE

AVETTaPKNG aePITPOG AeBnToaTaagiou

EAéyETe Ta avoiypaTta agpiopou Tou XWPou,
kaBapioTe Ta | augnoTe Ta

Kitpivo Bacharach

MAedvaopa aépa

| PuBuioTe KEQAAA KOl TAUTTEP AVEUICTAPO

Bpwypikn Kepahh kavong

AavBaopévn pubuion KEQAAAG ] AVETTOPKNG
agpag

PuBpioTe TNV KEQAAN, avoifTe TO TAUTTEP AEPOG

BPWWIKO PTTEK 1) QIATPO UTTEK

AVTIKATOOTAOTE

AavBagpévn ywvia | TTapoxn PITek

AVTIKATAOTAOTE

NACKOPIOUEVO UTTEK

>pigTe

AkaBapaieg amoé 1o epiBGAAov oTo dioko
0TaBepdTNTOG

KaBapioTe
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

4.1 AlooTaoeig
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4.2 ['eviKA amroyn Kail Kupla eEaptiuara

13 11 12 9

16
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17
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€IK. 13
NeCavta
1 AvrAia metpeAaiou 10 Tpaypn pmek
2 Kivnmpag 11 HAektpddia évauong
3 HAektpopayvntikr BaABida 12 Mmolka
4 TwyakauaThpa 13 Bida pubuiong tapmep agpog
5  Mmoutév ameutrAokrg 14 BUopa nAekTpikng oUvdeong
6  Mivakag 15 Avepiotipag
7 OGwroavrioTaon 16 PUBpion kepaAig kavong
8  Meraoynuariomg évauang 17 PUBpion mieang avTAiag
9 ®Aavida ouvdeong KauaTApa 18  TMapoyn mieong
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4.3 Tivakag TEXVIKWY XAPAKTNPIOTIKWY

KauaTpag SUN G10
Méy. EAGy.
loxUg kW[ 134.0 47.4
Mapoxn ka/h| 11.3 4
Hi kWh/kg 11.86
Kauoipo ””‘:;223 MukvéTnTa kg/dm®|  0.82-0.85
1EWwdeg aToug 20°C 1.5°E
. AlakoTrTépevn
ANermoupyia LovoB&OLIa
HAekTpIKA TpOPOdOTia V/Hz| 220-240V 50HZ
Kivntipag W 110
ATtroppo@oupevn 100G W 130
Babuoéc mpooTtaciag P X0D
4.4 Tedio Aeitoupyiag

1.00

0.80 \

i‘é’, 0.60 \
g
= N
0.40
ek 14 o
0.00
3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12
Mapoxr (kg/h)
4.5 HAekTpikd oxedidypapua inoN NN
IG LS Bz
=
- &
TS TA-TC
Negavra %
L1|L{N[T1T2S3B4
BZ  Qpoperpnrig GlalpleielPiel o
F Aocgdheia L L
FR  Quwroavriotaon @
IG  Tevikdg diakdTNG D@JE@ ololo -
LS  Auyvia aogaAciag L1[=| N|T1|T2|S3B4
MB  Kivnmpag kauaThpa e ——
PB  PeupatoAqmng kauoThpa -
SC O
TA-TC OeppoaTdmng AéBnta - TepIBaAovTog
TR MetaoxnuamoTig évauong
TS  Oepuoatamng acaleiag VE R |«
TM  OeppooTdmng eAdxioTng N
VE  HAektpopayvntikA BaABida
FR
ﬁ%

£K. 16 [1]2]2]3]a]5]6]7]8]o [10]11]12]
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Pazljivo proc€itajte upozorenja sadrzana u ovim
uputamazauporabujer se u nhjimanavode vazne
sigurnosne napomene za postavljanje, uporabu
i odrzavanje uredaja.

Ove upute za uporabu predstavljaju sastavni i
bitni dio uredaja i moraju se paZljivo saCuvati
za eventualna buduca koridtenja.

Postupke postavljanja i odrzavanja uredaja
valja povijeriti struénom osoblju, izvoditi u
skladu s vazeéim propisima i slijedeci upute
proizvodaca.

Nepropisno postavljanjeilinepravilno odrzavanje
moze prouzrociti Stete osobama, Zivotinjamaili
stvarima. Proizvodal se odri¢e svake odgo-
vornosti za Stete uzrokovane nepravilnim po-
stavljanjem ili uporabom, kao i nepostivanjem
uputa proizvodaca

Prije svakog postupka CiS¢enja ili odrzavanja,
iskljuCite uredaj iz napojne mreze pritiskom na
prekida¢ sustava i/ili pomoéu odgovarajucih
naprava za iskljucivanje.

U slu€aju kvara i/ili nepravilnog rada uredaja,
iskljucite ga izbjegavajuci bilo kakav poku3aj
popravljanja. Obratite se iskljucivo kvalificiranom
struénom osoblju.

Nakon §to ste uklonili ambalazu provjerite cje-
lovitost uredaja.

Nemoijte ostavljati dijelove ambalaze na dohvat
ruke djeci, jer predstavljaju moguci izvor opa-
snosti.

Certifikati
c € Oznaka CE znaci da su uredaji Ferroli izradeni u skladu s uvjetima propisanim u odgovarajué¢im eu-
ropskim uredbama.

Posebno, ovaj je uredaj u skladu sa slijede¢im uredbama EU:
» Uredba o ucinkovitosti 92/42

» Uredba o niskom naponu 2006/95

» Uredba o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2004/108

Ovaj simbol oznacava “Upozorenje” i nalazi se pored svih sigurnosnih napomena. Strogo se
pridrzavajte navedenih naputaka kako biste izbjegli opasnosti i Stete osobama, Zivotinjama i
stvarima.

A\

ISy

Ovaj simbol usmjerava pozornost na odredenu napomenu ili vazno upozorenje

1. Upute za Uporabu ... rr s rr s s s s e e e 95
2. Postavljanje.......cccccemmmmmiiiiiiiiiii s 96
3. Servisiranje i 0drzavanje ...........cccccceemmmmmrrir s ————————— 101
4. Tehnicke 0sobine i POdacCi.........cccciriiriiieeeesrr 107
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1. UPUTE ZA UPORABU

1.1 Uvodne napomene
Postovani korisnice,

Zahvaljujemo na odabiru SUN G10, plamenika Ferroli naprednog dizajna, avangardne tehnologije, visoke
pouzdanosti i kvalitete izrade.

SUN G10 je plamenik na loZivo ulje, a njegova visoka kompaktnost i originalni dizajn ¢ine ga prikladnim
za koriStenje na vecini kotlova koji su danas prisutni na trziStu. PaZnja posveéena dizajnu i industrijskoj
proizvodnji omogucila je izradu dobro balansiranog uredaja s niskom razinom ispustanja CO i NOx te vrlo
tihim izgaranjem plamena.

1.2 Upute za rad

Rad ispravno postavljenog i reguliranog plamenika odvija se na potpuno automa-
tski nacin i ne zahtjeva nikakav nadzor od strane korisnika. U slu€aju nedostatka o Y7 o
goriva ili nepravilnosti, plamenik se iskljuCuje i blokira (upaljena je crvena lampica ‘
na dugmetu za deblokiranje). Savjetujemo vam da dolijete gorivo prije nego se
potpuno potroSi da biste izbjegli usisavanje zraka (nepravilan rad plamenika) ili ||Dugme
praznjenje pumpe (potrebno je obratiti se tehni¢kom servisu). ;Z)?a?neebr:?kkalranje‘
Ako se spremnik za gorivo nalazi na otvorenom, u podnebljima u kojem se tempe-
ratura spusta ispod -10 °C potrebno je zastititi spremnik i dovodne cijevi te koristiti :

zimsko lozivo ulje ili dodati posebnu tekucinu protiv smrzavanja.

Pazite da u prostoriji u kojoj je postavljen plamenik nema zapaljivih predmeta ili \_O_L/
materijala, korozivnih plinova ili hlapljivih supstanci, te da soba nije prasnjava.
Naime, prasina koju usisava ventilator lijepi se za rotorske lopatice i smanjuje
unos zraka, ili pak uzrokuje zacepljenje diska koji stabilizira plamen ugrozavajuci
njegovu ucinkovitost.

slika 1

A Nemojte dozvoliti da plamenik prepravljaju nestruéne osobe ili djeca.

1.3 Odrzavanje

Postupak odrzavanja plamenika provodi se redovito, i to barem jedanput godisnje. Odrzavanje se povjerava
kvalificiranom struénom osoblju, koje udovoljava zahtjevima postavljenim u poglaviju 3.

1.4 Neispravnosti

Ako se plamenik ne pali i ako crvena lampica na dugmetu za deblokiranje nije upaljena, provijerite ispra-
vnost elektricnog napajanja, je li toplinski prekida¢ uredaja uklju€en, jesu li osiguradi ispravni i je li kotao
postavio zahtjev za grijanje.

Ako je plamenik blokiran (upaljena je crvena lampica na dugmetu za deblokiranje), pri¢ekajte 15 sekundi
i pritisnite dugme za deblokiranje kako biste ponovno pokrenuli rad uredaja. Plamenik ¢e pristupiti prvom
poku$aju ukljucivanja. Ako se ponovno blokira, provjerite ima li goriva u spremniku i jesu li ru¢ni ventili
smjesteni na dovodu loZivog ulja otvoreni. Ako ove provjere ostanu bez rezultata, obratite se tehni¢kom
servisu.

Ako tijekom rada plamenika primijetite neobi¢nu buku, obratite se tehni¢kom servisu.
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2. POSTAVLJANJE

2.1 Opce upute

Ovaj se uredaj mora koristiti samo u svrhu za koju je izri€ito namijenjen. Ovaj se uredaj, u skladu s karak-
teristikama, radnim u€inkom i njegovim toplinskim kapacitetom, moze postavljati na kotlovima na vodu,
paru, dijatermickim uljnim kotlovima i drugim instalacijama predvidenim u tu svrhu od proizvodaca. Svaka
druga uporaba smatra se nepropisnom i stoga opasnom.

Nije dozvoljeno rasklapati ni prepravljati sastavne dijelove uredaja, osim dijelova obuhvaéenih u postupcima
odrzavanja, kao ni prepravljati uredaj radi preinake radnih ucinaka ili namjene.

Ako je plamenik opremljen dodatnim napravama, dodatnim paketima opreme ili dijelovima, moraju se
koristiti samo originalni proizvodi.

POSTAVLJANJE | KALIBRACIJU PLAMENIKA TREBA POVJERITI ISKLJUCIVO KVALIFICIRA-

A NOM STRUCNOM OSOBLJU, POSTIVAJUCI SVE UPUTE NAVEDENE U OVOM TEHNICKOM
PRIRUCNIKU, SVE VAZECE ZAKONSKE ODREDBE, DRZAVNE NORME | EVENTUALNE
LOKALNE PROPISE, KAO | OPCA TEHNICKA PRAVILA

2.2 Postavljanje na kotao

Mjesto postavljanja

U prostoriji u kojoj se postavljaju kotao i plamenik moraju biti predvideni otvori prema vani u skladu s
vazec¢im normama. Ako se u istoj prostoriji nalazi vise plamenika ili usisnih uredaja koji rade istovremeno,
otvori za prozracivanje moraju biti dovoljno veliki za istovremeni rad svih uredaja.

Na mjestu za postavljanje plamenika ne smije biti zapaljivih predmeta ili materijala, korozivnih plinova,
praskastih ili hlapljivih tvari, koje ako ih ventilator usisa, mogu uzrokovati zaCepljenje unutradnjih vodova
ili glave plamenika. Prostorija mora biti suha i ne smije biti izloZzena kiSi, snijegu ili ledu.

Priévrséivanje za kotao

Jeso [ A
N
e
N [
® |
= S slika 2 J L)

1)  Umetnite vijak 2 (M8x40) u prirubnicu 3.
2)  Pri¢vrstite prirubnicu 3 na kotao pomocu vijaka 5 (Br. 4 M8x20) i izmedu stavite brtvu za izolaciju 1.
3)  Umetnite plamenik u prirubnicu kotla i pri€vrstite ga vijkom 2 pomoc¢u matice 4.
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2.3 Napajanje gorivom
Opce upute

Plamenik treba napajati gorivom za koji je namijenjen, kako je navedeno na plocici postavljenoj na uredaju
i u tablici s tehni¢kim podacima koja se nalazi u poglavlju. 4.3 ovog priru¢nika.

Cijevi koje dovode gorivo do plamenika moraju se savrseno brtviti da bi se izbjegao ulaz zraka u pumpu.
Osim toga, moraju biti opremljene filterom napajanja i to postavljenog uzvodno od plamenika, kao i svim
sigurnosnim napravama i kontrolnim uredajima propisanim vaze¢im normama. Unutar cijevi ne smiju se
nalaziti neCisto¢e ni ostaci iz proizvodnog ciklusa: prije pustanja u rad uredaja ocistite cijevi.

Osim toga, prije uklju€ivanja plamenika provjerite da povratna cijev za gorivo nije zaCepljena. Prekomjerni
suprotni tlak moze izazvati puknucée brtve na pumpi.

Spremnik treba smjestiti u skladu s vazeéim normama te montirati tako da u njega ne moze prodrijeti voda
ni neCistoce. Spremnik valja temeljito odistiti, prije nego $to ga napunite gorivom.
Spremnik i dovodnu cijev treba zastititi od smrzavanja.

Krug za dovod goriva
Plamenik je opremljen samousisnom pumpom te se automatski napaja, unutar dolje navedenih ograni¢enja.
Hidrauliéni krugovi za dovod goriva mogu se podijeliti na 4 vrste, kao $to je navedeno u slijedecéim prika-
zima:

A Napajanje visinskom razlikom

B  Usisno napajanje

C Sifonsko napajanje

D Prstenasto napajanje
Za svaku vrstu instalacije postoji tablica s dimenzijama dovodnih cijevi odredenih na osnovu duzine (L)
usisne cijevi, i razlike u visini (H) spremnika. Nemojte prekoraciti MAKSIMALNE udaljenosti navedene na
prikazima kako se ne bi suviSe opteretile brtve pumpe.

i H L(m)
- é (m) Ri 8 mm. | Ri 10 mm.
H| % 0.5 10 20
S| | 1.0 20 40
] 15 40 80
2.0 60 100
slika 3a
B (4 H L (m)
(m) Ri 8 mm. | Ri 10 mm.
0.0 25 60
%:@ 0.5 21 50
1.0 18 44
15 15 38
2.0 12 32
25 10 26
3.0 8 20
slika 3b 3.5 6 16
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4m. Maks.

slika 3¢

H L (m)
(m) Ri 8 mm. | Ri 10 mm.
0.0 25 60
0.5 21 50
1.0 18 44
1.5 15 38
2.0 12 32
2.5 10 26
3.0 8 20
3.5 6 16

o

4m. Maks.

Napomena:

—

VAT

slika 3d

Priklju€ivanje na pumpu

za svako koljeno ili regulacijski ventil na

duzinu cijevi dodajte 0,25 metara (gubici tlaka).

Ukupna duZzina usisne cijevi uklju€ujuci i okomite
dijelove

Razlika u visini
Unutradnji promjer cijevi
Pomoc¢na pumpa

Plamenik izlazi iz tvornice sa zatvorenom unutraSnjom premosnicom prema pumpi (ref. 7 - slike 4a i 4b),
tj. plamenik je predviden za priklju¢ak na dvije cijevi. Uklonite Cepove (ref. 8) i spojite dvije savitljive cijevi
na ulaz (ref. 1) i povrat (ref. 2) pumpe, kao $to je prikazano na slikama 4a i 4b, pazeci da ne uvijete cijevi
i da ih postavite tako da ih se ne moze zgaziti i da ne dodu u dodir s vru¢im dijelovima kotla.

Ako Zelite upotrijebiti unutradnju premosnicu pumpe za prikljuéak na jednu cijev, potrebno je:

s pumpom SUNTEC (vidi sliku 4a) - uklonite premosni vijak (ref. 7) i zaCepiti povratni spoj (ref. 2) na pumpi

prikladnim ¢epom. Spojite samo usisnu savitljivu cijev na ulazni priklju¢ak (ref. 1).

s pumpom DANFOSS (vidu sliku 4b) - odvijte Cep (ref. 9), uklonite premosni vijak (ref. 7) i ponovno
zacepite Cepom (ref.9). Spojite samo usisnu savitljivu cijev na ulazni priklju¢ak (ref. 1). Odvijte Cep (ref. 8)
s povratnog prikljucka (ref. 2) i zaCepite taj isti priklju€ak na pumpi odgovaraju¢im cepom.

A\

nepovratno ostetiti.

m h,0

slika 4a - Pumpu Suntec

slika 4b - Pumpu Danfoss

Ako upotrebljavate pumpu sa zatvorenim povratnim otvorom i s premosnim vijkom, pumpa ¢e se

Tumac znakova

O©CoO~NOOGOAWN-=

Ulaz (usis)

Povrat

Ulaz pri mlaznici
Prikljuéak manometra
Prikljuéak vakuummetra
Vijak za reguliranje tlaka
Premosni vijak

Cep

Cep za zatvaranje
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2.4 Mlaznlca | elektrOde Tlaka pumpe (bara)
M n:"Gaf’nl-llc)a 9 10 11 12 13 14
Odredite potreban protok goriva, na osnovu snage peci (;4'0' T s T e T T
kotlavl_dqnje ka!orlcne vru_?d_nosn (Hl)ypotr|JebIJenqg goriva 0.50 180 1 190 | 199 | 208 [ 247 | 225
(procitajte tablicu s tehni¢kim podacima u poglavlju 4). Na 0.60 216 | 228 | 239 | 250 | 2.60 | 2.70
osnovu obracunatog protoka i na osnovu tlaka pumpe 0.65 234 | 247 | 259 | 271 | 282 | 2.92
izvucite iz dolje navedene tablice najprikladniju veli¢inu 8}73: g-gg §g§ §'22 2;i 2'2: gg;
m!gznlce _(u GPH). U tabl_|C| su podvucene n.aJ.prlkIadn.ue 100 361 | 380 | 399 | 216 | 233 | 450
vrijednosti za rad plamenika. Ako su plamenici opremlje- 1.10 397 | 418 | 438 | 458 | 477 | 4.95
ni predgrijacem, vrijednosti koje se odnose na stvarnu 1.20 433 | 456 | 478 | 5.00 | 520 | 5.40
nosivost nize su za otprilike 10% u odnosu na vrijednosti 125 | 450 | 475 | 500 | 520 | 540 | 5.60

d tablici 1.35 487 | 543 | 5.38 | 5.62 | 585 | 6.07
navedene u - 150 | 541 | 570 | 590 | 6.24 | 650 | 6.75
1.65 595 | 6.27 | 6.58 | 6.87 | 7.5 | 7.42
. . . . 1.75 6.31 | 6.65 | 6.98 | 7.20 | 7.58 | 7.87
Tablica protoka mlaznica za lozivo ulje 200 | 7.21 | 7.60 | 7.97 | 8.33 | 8.67 | 8.99
N . L . L 2.25 815 | 8.55 | 8.97 | 9.37 | 9.75 | 10.12
@ Vrijednosti navedgne utaphm okvirne su1ervglja |;nat| 250 001 T 950 T 997 1027 (1083 1124
na umu da protoci mlaznica mogu odstupati + 5%. 3.00 10.82 | 11.40 | 11.96 | 12.49 | 13.00 | 13.49

Domet na izlazu mlaznice u kg/h

Tablica sprejeva

Mlaznice se izraduju s razli€itim sprejevima, oznacenim s jednim ili vie slova, ovisno o proizvodacu. U
tablici su navedene najprikladnije vrste sprejeva za ovaj plamenik.

Vrsta mlaznice

SPREJ Ugao Vrsta konusa Delavan Monarch Danfoss Steinen Hago Fluidicis

60° Pun B AR S S-8S8 ES SF-S

Montaza mlaznice
Nakon Sto ste odabrali odgovaraju¢u mlaznicu, pristupite montazi kao Sto slijedi:

E E
B
© 1° o
C ® \ [l
A @ \2 d
7

S
@ slika 5

IskopCajte cjev€icu za dovod loZivog ulja “A”
Izvucite fotoceliju “7” i iskop&ajte kabele elektrode paljenja “C”
Otpustite oba vijka za pri¢vrscivanje “E”
Zaokrenite i izvucite glavu plamenika “D”
Skinite drza¢ mlaznice sa glave plamenika “F”
Zamijenite mlaznicu “G”

OO wWN -
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Postavljanje elektroda

Nakon 8&to ste montirali mlaznice, provjerite jesu li elektrode i deflektor ispravno postavljeni, prema dolje
navedenim mjerama.

n@: Mijere valja provjeriti nakon svakog rada na glavi.

(%)
) ) X
—1 =
T
3 Al - M
S N -
] | NG
5 22

slika 6

2.5 Elektriéni prikljucci
Plamenik je opremljen multipolarnom uti¢nicom za elektri¢ne prikljucke; vidi elektricnu shemu u poglavlju
“4 TehniCke karakteristike i podaci” za spojeve. Instalater se mora pobrinuti za slijedece prikljucke:
* linija napajanja
* linija termostata
» eventualna lampica za blokiranje i/ili brojac¢ sati

Duzina priklju€nih kablova mora omogucavati otvaranje plamenika i eventualno otvaranje vrata kotla. U
slu¢aju kvara na priklju¢nom kablu plamenika, njegovu zamjenu mora izvrsiti kvalificirani tehnicar.

Plamenik se mora spojiti na jednofaznu elektri¢nu struju, 230 V — 50 Hz.

Pobrinite se da stru¢no osoblje provjeri ucinkovitost i primjerenost uzemljenja, proizvodac nije
A odgovoran za eventualne Stete do kojih je doslo zbog neuzemljenja uredaja. Takoder provjerite

odgovara li elektricna instalacija maksimalnoj snazi uredaja, navedenoj na ploc€ici s tehnic¢kim

podacima kotla.

Vazno je postivati polove (FAZA: smeda zica / NULA: plava Zica / UZEMLJENJE : Zuto-zelena

Zica) kod priklju€ivanja na elektri¢nu liniju.
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3. SERVISIRANJE | ODRZAVANJE

Sve postupke reguliranja, pustanja u rad i odrzavanja mora izvrSavati kvalificirano struéno osoblje u skladu
s vazec¢im standardima. Osoblje nase lokalne prodajne mreze kao i servisne mreze za podrsku kupcima
stoje vam na raspolaganju za sve daljnje informacije.

FERROLI S.p.A. se odriCe svake odgovornosti za Stete prouzroCene osobama i/ili stvarima, a koje su
uvjetovane nepravilnim rukovanjem uredajem od strane nekvalificiranih i neovlastenih osoba.

3.1 Reguliranja

Regulacija glave i zracne zaklopke
Regulacija glave ovisi o protoku u plameniku i provodi se okretanjem regulacijskog vijka “B” u smjeru
kazaljke na satu, ili u suprotnom smijeru, sve dok se urez na
motki « A » ne podudara s pokazateljem.

Na taj se nacin mijenja polozaj deflektora u odnosu na kljun,
dosljedno tome i prolaz zraka.

Za regulaciju protoka zraka, okrecite vijak “C” nakon S$to ste
otputili maticu “D”.

Na kraju podeSavanja stegnite maticu “D”.

ﬂ@ Kako bi se ograni€ili gubici u dimnjaku dok je kotao
ugasen, na plameniku je ugradena gravitacijskazratna
zaklopka koja se automatski zatvara prilikom obustave
plamenika.

slika 7

[ —

y I'l'l'l'l'l A

Za preliminarnu regulaciju glave i zracne zaklopke prilikom instalacije (prije pustanja u rad i naknadne

kalibracije instrumenata) koristite dolje navedenu tablicu:

Reguliranje tlaka pumpe

Toplinski kapacitet Tlak Zrak Glava
Model Maksimum | Minimum Mlaznica pumpa L (mm)

KW KW bar Urez Urez
GN1 N 05 64.5 44.2 1.35 1 8 19 7
GN1 N 06 77.5 53.2 1.5 13 10 22 10
GN1 N 07 90.4 62.0 2.0 10 1 25 13
GN1 N 08 103.3 70.8 2.0 13 14 27 15
GN2 N 05 97.8 80.0 2.0 12 13 27 15
GN2 N 06 116.0 95.0 25 10 16 29 17
Prextherm N 107 116.0 75.0 25 10 16 29 17
RSW 92 99.5 64.3 2.0 12 13 27 15

slika 8 - Tablica

Tlak pumpe kalibrira se u tvornici na 12 bara za optimalni rad i obi¢no se ne modificira. Ako je zbog po-
sebnih uvjeta rada potrebno preinaciti postavljen tlak, nakon Sto ste postavili manometar i upalili plamenik,
zaokrenite regulacijski vijak “6” koji je naznacen na slici 4. Savjetujemo vam da u svakom slucaju ostanete

unutar raspona od 10 — 14 bara.
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3.2 Pustanje u rad

Provjere koje je potrebno izvrsiti prilikom prvog paljenja i nakon svakog postupka odrZzavanja koji zahtjeva
iskop€avanije iz sustava ili intervenciju na sigurnosnim napravama ili dijelovima kotla:

Prije paljenja plamenika,

* Provijerite je li plamenik pravilno pri¢vrS¢en na kotao i je li preliminarna kalibracija obavljena na prethodno
opisani nacin.

» Provijerite jesu li kotao i sustav napunjeni vodom ili dijatermickim uljem, jesu li ventili u hidraulicnom
krugu otvoreni i je li cjevovod za ispusne plinove slobodan i pravilno dimenzioniran.

» Provjerite jesu li vrata kotla zatvorena kako bi se plamen stvarao samo unutar komore izgaranja.

* Montirajte manometar i vakuummetar na pumpu (skinite ih nakon pustanja u rad).

» Otvorite regulacijske ventile uzduz cjevovoda za lozivo ulje, provjerite ima li goriva u spremniku i da
povratni vod nije blokiran.
Upozorenje: Eventualno zaCepljenje moze uzrokovati oSte¢enje brtve pumpe.

Paljenje plamenika

 Prikljucite elektricno napajanje zatvaranjem glavnog prekidaca koji se nalazi iznad plamenika
» Zatvorite termostatsku liniju (kotao/prostorija)

» Deblokirajte uredaj (pritiskom na crveno dugme)

* Rad zapocinje kako je prikazano na slikama 10a i 10b te u dijagramu na slici 9:

1

2

3

Termostati

Termostat za odobrenje
predgrijaca

Motor plamenika
Transformator paljenja
Elektromagnetski ventil
Fotocelija

Signalizator blokiranja

Motor plamenika poc€inje se vrtjeti zajedno s pumpom: usisano loZivo ulje u potpunosti se 3alje
prema povratnom vodu (slika 10a). Istovremeno se aktivira i transformator paljenja.

Izvode se slijedece faze: predventiliranje peci, predpranje dijela gorivnog kruga, predpaljenje, s
praznjenjem izmedu vrhova elektroda.

Na kraju faze predpranja uredaj otvara elektromagnetski ventil (slika 10b): loZivo ulje stize do
mlaznice iz koje izlazi u spreju. U kontaktu s iskrom izmedu elektroda dolazi do stvaranja pla-
mena. Istovremeno zapodinje sigurnosno vrijeme unutar kojeg fotocelija mora otkriti prisutnost
plamena.

Ako fotocelija ne otkrije prisutnost plamena, plamenik se blokira (pali se crvena kontrolna lampica).
Pric¢ekajte oko 15 sekundi, deblokirajte i ponovite ciklus paljenja.

[l matc 3 3 VE
T 1

slika 10a

VE

slika 10b

slika 9

Osobito kod jednocijevnih sustava, ako je usisna cijev goriva u pocetku prazna, da bi se pumpa
mogla puniti potrebno je isprazniti zrak iz cijevi. Savjetuje se da prije paljenja plamenika otpustite
vijak na spoju manometra i pumpe i zatim provedete ciklus paljenja. Kad lozivo ulje poc¢ne izlaziti
iz vijka, pumpa je napunjena. Iskljucite plamenik i uCvrstite vijak.
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Kontrole i requliranja tijekom rada

» Spojite analizator izgaranja na izlaz kotla i pustite plamenik da normalno radi 10 minuta; u meduvremenu
provjerite prohodnost vodova za ispusne plinove.

» Polako podesite zaklopku za zrak dok ne dobijete Zeljenu vrijednost viska zraka za rad, provjeravajuci
pomocu analizatora izgaranja koli¢inu O2 u ispusnim plinovima. Koli¢ina O2 u ispusnim plinovima ne
bi smjela biti manja od 2,5% (opasnost od zagadenja pri izgaranju) ni veca od 5% (rizik poteSkoc¢a pri
paljenju i stvaranja ¢ade).

» Provedite nekoliko ciklusa paljenja za redom. U slu€aju pulsiraju¢eg plamena ili poteSkoca pri paljenju,
regulirajte glavu, stalno provjeravajuc¢i pomocu analizatora izgaranja koli¢inu O2 u ispusnim plinovi-
ma.

» Provjerite je li tlak u komori izgaranja jednak onom koji je proizvoda¢ naznacio na kotlu

» Provedite kompletnu analizu plinova izgaranja i provjerite uskladenost s ograni¢enjima navedenim u
vazeéim normama.

3.3 Odrzavanje
Plamenik zahtjeva redovito odrzavanje, barem jednom godisnje, koje treba povjeriti stru¢hom osoblju.
Osnovni postupci koje valja provesti su slijededi:

» provjera i €iS¢enje unutradnjih dijelova plamenika, spremnika i kotla kao $to je opisano u narednim po-
glavljima;

» kompletna analiza izgaranja (nakon najmanje 10 minuta normalnog rada) i provjera ispravnosti kalibra-
cija;

Otvaranje ku¢ista i demontiranje glave plamenika
f Prije bilo kojeg postupka CiS¢enja ili provjere unutrasnjosti plamenika, iskopCajte plamenik iz

elektricne napojne mreze pomocu glavnog prekidaca sustava i obustavite dovod goriva.

» Ako Zzelite otvoriti uredaj, odvijte vijke (A) i odstranite kuciste (B). Unutrasnji sastavni dijelovi, pumpa,
motor, zaklopka, itd. sada su izravno dostupni.

» Pristupite demontazi i to, odvijte maticu (C), izvucite plamenik iz kotla i sklonite ga tako da mozete pri-
stupiti glavi, elektrodama i mlaznici.

slika 11
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Kontrolni radovi na dijelovima i komponentama
Pumpa

Tlak mora biti ujednacen i reguliran na vrijednostima postavljenim u fazi instalacije, u svakom sluc¢aju
izmedu 10 i 14 bara. Rad uredaja ne smije biti buc¢an.

U slu€aju nestabilnog tlaka ili bu¢nog rada pumpe, iskop&ajte savitljivu cijev iz filira napajanja i usisajte
gorivo iz spremnika smjestenog blizu plamenika. Na taj ¢ete nacin moci ustanoviti uzrokuje li neispravnost
usisna cijev ili pumpa.

Filteri

Provjerite i odistite ili po potrebi zamijenite filtere u cjevovodu, pumpi i mlaznici.

Ako unutar filtera pumpe primijetite hrdu ili druge necistoc¢e, s dna spremnika posebnom pumpom usisajte
vodu i eventualne taloge druge necistoce.

Ventilator

Provjerite da se unutar ventilatora i na rotorskim lopaticama nije nakupila prasina: smanjuje protok zraka
te uzrokuje zagadivanje pri izgaranju.

Glava plamenika

Provjerite jesu li svi dijelovi glave plamenika neosteceni, da nisu deformirani uslijed visoke temperature,
da nema vanjskih necistoca te da su ispravno postavljeni.

Mlaznice

Izbjegavaijte CiS¢enje otvora mlaznica da ih ne biste oStetili

Zamijenite mlaznice svake 2-3 godine, ili po potrebi. Zamjena mlaznica zahtjeva provjeru izgaranja.
Fotocelija

Ocistite staklo od eventualnih naslaga praSine. Fotocelija je utisnuta u leziste, da biste je izvadili povucite
je prema vani.

Savitljive cijevi

Provjerite jesu li u dobrom stanju, da nisu pritisnute ili deformirane.

Spremnik

Svakih 5 godina posebnom pumpom isisajte vodu s dna spremnika.
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3.4 Rjesavanje problema

Problem

Moguci uzrok

RjesSenje

Nema elektricne energije

Zatvorite prekidace i provjerite osigurace

Uredaj je blokiran

Deblokirajte uredaj

Plamenik se tijekom predventili-
ranja blokira

Plamenik se ne pali Elektri¢ni uredaj je neispravan Zamijenite
Pumpa je blokirana Zamijenite
Elektri¢ni motor je neispravan Zamijenite
Neispravni elektri¢ni prikljucci Provijerite

Kratki spoj na fotoceliji

Zamijenite fotoceliju

Vanjsko svjetlo dolazi na fotoceliju

Uklonite izvor svjetla

Neispravni elektricni uredaj

Zamijenite

Ventil za lozivo ulje je neispravan

Zamijenite

Plamenik vrsi predventilaciju i
ciklus paljenja, ali ne dolazi do
paljenja plamena i plamenik se
blokira

Nema goriva u spremniku, ili na dnu ima vode

Napunite gorivom ili usiSite vodu

Ventili za napajanje lozivim uljem su zatvoreni

Otvorite

Filteri su zaprljani (linija - pumpa - mlaznica)

Ocistite

Pumpa je iskljuc¢ena

Ukljucite i potrazite uzrok iskljuivanja

LoSe regulirane ili prljave elektrode paljenja

Regulirajte ili oCistite

Mlaznica zaCepljena, zaprljana ili deformirana | Zamijenite
Glava i zaklopka nisu dobro podesene Podesite

Elektrode su neispravne ili uzemljene Zamijenite
Transformator paljenja je neispravan Zamijenite
Kablovi elektroda su neispravni ili uzemljeni Zamijenite

Kablovi elektroda su deformirani zbog visoke
temperature

Zamijenite i zastitite

Greska na elektricnim prikljuccima ventila ili
transformatora

Kontrolirajte

Plamen se uredno pali, ali se pla-
menik blokira na kraju sigurno-
snog vremena

Neispravan uredaj Zamijenite
Sklop motor-pumpa je slomljen Zamijenite
Ulaz pumpe spojen na povratni cjevovod Ispravite spoj
Neispravna fotocelija Zamijenite

Prljava fotocelija

Ocistite fotoceliju

Neispravan uredaj

Zamijenite

Paljenje s pulsiraju¢im ili rascje-
pkanim plamenom, odgodeno
paljenje

Glava je loSe podesena

Podesite

Elektrode za paljenje su loSe podesene ili
zaprljane

Regulirajte ili oCistite

Zaklopka ventilatora je loSe regulirana, ima
previse zraka

Regulirajte

Mlaznica ne odgovara plameniku ili kotlu

Vidi tablicu s mlaznicama

Neispravna mlaznica

Zamijenite

Tlak pumpe je neodgovarajuci

Regulirajte izmedu min. 10 i maks. 14 bara

Rad pumpe je bucan, tlak nije
jednolik

Zrak ulazi u usisne cijevi

Ucvrstite spojeve

Razlika u visini izmedu plamenika i spremnika
je prevelika

Napajajte plamenik prstenastim krugom i
pomoc¢nom pumpom

Promijer cijevi je nedovoljan

Povecajte promjer

Usisni filteri su zaprljani

Ocistite

Ventili za napajanje lozivim uljem su zatvoreni

Otvorite

Parafin prelazi u kruto stanje uslijed niske
temperature

Dodajte sredstvo protiv smrzavanja u lozivo ulje
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Pumpa se iskljucuje nakon
produzene pauze u radu

Povratna cijev nije uronjena u gorivo

Dovedite je na istu razinu usisne cijevi

Zrak ulazi u usisnu cijev

UGvrstite spojeve

Iz pumpe curi lozivo ulje

Popustila je brtva

Zamijenite pumpu

Nepravilni dovod goriva

Neispravan ili zaCepljen sustav napajanja ili
pumpa

Napajajte plamenik iz spremnika koji se nalazi
pored plamenika kako biste ustanovili ovisi li
problem od pumpe ili od sustava

Boja ¢ade na ispitivacu tamna

Nedovoljno zraka

Podesite glavu i zaklopku ventilatora

Mlaznica je prljava ili istroSena

Zamijenite

Filter mlaznice prljav

Ocistite ga ili zamijenite

Tlak pumpe je neodgovarajuci

Regulirajte izmedu min. 10 i maks. 14 bara

Disk za stabiliziranje plamena je prljav, osla-
bljen ili deformiran

Ocistite, pri€vrstite ili zamijenite

Prostorija u kojoj se nalazi kotao nedovoljno je
prozracena

Provjerite otvore za prozracivanje u prostoriji,
ocistite ih ili ih povecajte

Boja na ispitivacu zuta

PreviSe zraka

Regulirajte glavu i zaklopku ventilatora

Prljava glava plamenika

Glava je pogresno regulirana ili nema dovolj-
no zraka

Regulirajte glavu, otvorite zaklopku za zrak

Mlaznica ili filter mlaznice su prljavi Zamijenite
Neodgovarajuci kut ili protok mlaznice Zamijenite
Mlaznica olabavljena Blokirajte
Disk za stabiliziranje zaprljan je vanjskim Ocistite

necisto¢ama
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4. TEHNICKE OSOBINE | PODACI

4.1 Dimenzije

408

197 210

@100
—

296

238

et
. P
NI &

slika 12

@101

4.2 Opci pregled i glavhe komponente

13 11 12 9

16
8
7
17
3
1
2
4

slika 13
Tumac¢ znakova
1 Pumpa lozivog ulja 10  Linija mlaznice
2 Motor 11 Elektrode paljenja
3  Elektromagnetski ventil 12 Kljun
4  Tijelo plamenika 13  Vijak za reguliranje zaklopke zraka
5 Dugme za deblokiranje 14 Utikac za elektri¢ni prikljuak
6 Uredaj 15  Ventilator
7  Fotocelija 16 Reguliranje glave plamenika
8  Transformator paljenja 17  Reguliranje tlaka pumpe
9  Prirubnica priklju¢ka plamenika 18  Tocka za mjerenje tlaka
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4.3 Tabela tehnickih podataka

Plamenik SUN G10
Maksi- Mini-
mum mum
Snaga kW[ 134.0 47.4
Protok ka/h| 11.3 4
Hi kWh/kg 11.86
Gorivo Lozivo ulje _Gustoca kg/dm? 0.82-0.85
Viskoznost na 20°C 1.5°E
Isprekidan
Rad jednostupanijski
Elektricno napajanje V/Hz| 220-240V 50HZ
Motor W 110
Snaga W 130
Stupanj zastite P X0D
4.4 Djelokrug rada
1.00
AN

0.80

0.60

Tlak (mbar)

0.40

0.20

slika 14

0.00

4.5 Elektricna shema

Tumac znakova

BZ Brojac sati
F  Osigurac

FR  Fotocelija

IG  Glavni prekida¢

LS  Sigurnosna lampica
MB  Motor plamenika

PB  Uti¢nica plamenika
SC  Utika¢
TA-TC Termostat kotla - sobni
TR  Transformator paljenja
TS  Sigurnosni termostat
TM  Termostat minimuma
VE  Elektromagnetski ventil

slika 15

5 6 7 8 9

Protok (kg/h)

10 1" 12
N N N
LS Bz
TA-TC

Eg m
S ————
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N
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BHUMaTenbHO npoynTanTe npeaynpexgeHuns,
cofepKallmecs B HaCTOSLEM PYyKOBOACTBE,
T.K. B HUX NPUBOOATCA BaXHble YyKa3aHUA MO
©e30nMacHOCTN YCTaHOBKW, 3JKCnnyatauuu u
TEXHUYEeCKoro obcnyxnuBaHus arperara.

PykoBoacTBo Mo akcnnyataummn gaBnseTcs
HEOTbEMIIEMOM U BaXKHOW 4acTbio arperarta;
nornb3oBaTernb OOMKeH BepeXHO XpaHUTb ero
ANs BO3MOXHbIX KOHCyNnbTauui B byayLiem.

YcTaHOBKa 1 TEXHUYeckoe 06Cy>KBaHue KoTna
[OIMKHbI MPOU3BOAUTLCA KBANUULIMPOBAHHBLIM
nepcoHarnom npu cobnoaeHnn OeicTBYLLIMX
HOPM U B COOTBETCTBUM C YKasaHUAMU
N3roToBUTENS.

HenpaBunbHas ycTaHOBKa UK HEHaanexallee
TexHumyeckoe obcnyxumBaHWe MOryT cTaTb
NPUYMHOM HAaHECEH WS Bpeaa NoAsIM, XKUBOTHbIM
1 MatepuanbHbiM ob6bekTam. MarotoBuTenbs He
HeceT HMKaKoW OTBETCTBEHHOCTU 3a YLuepb,
CBSI3aHHbIA C OWMWBOYHBIMU YCTAHOBKOM
W 3KchnnyaTauuMen annapaTa, a Takxe C
HecoOngeHneM NpefoCTaBEHHbIX UM
WHCTPYKLUI

CepTtudomkauus

Mapkuposkon CE cwupma Ferroli nogTrBepxgaeT, YTo BbiMyCkaemble €l annapaTtbl COOTBETCTBYOT
TpeboBaHMAM NPUMEHUMBIX K HIM €BPONENCKUX ANPEKTUB.

B uyacTHocTW, onMcaHHOe B HACTOSILLEM JIOKYMEHTE YCTPOMCTBO YAOBNETBOPSIET TPE6OBAHUSIM CIIEAYHOLLMX
anpektue EQC:

* [npekTnBa no KoahnLUMEHTY NOnNe3Horo gencTeus 92/42
* [npekTnBa no HM3koMy HanpspkeHuto 2006/95
* [InpekTnBa no anekTpomarHuTHom coeMmectumocTn 2004/108

Mpexae 4Yem MPUCTYNUTb K BbIMOMHEHWIO
no6oi onepauumy YUCTKM UIIN TEXHUYECKOTO
obcnyxmMBaHusa, Heob6XoOAMMO OTKMYNUTb
annapat OT CeTell NUTaHusi ¢ MOMOLLbIO
BbIKIOYATENsACUCTEMbIU/UNMPEAYCMOTPEHHbBIX
ANS 3TOV LeNn OTCEYHbIX YCTPOMICTB.

B cnyyae HeucnpaBHOM W/MnM aHoMarnbHON
paboTbl arperarta, HE0OXOAMMO BhIKIIOYNTL €0
N He NPEeANPUHNMATh HUKaKMX MOMbITOK PEMOHTA
NN NpSIMOro BMeLLaTenbCcTea. B Taknx crnyyasix
HeobxoaMmo obpalaTbCs MCKAUUTENBHO K
KBanMpuuupoBaHHOMY NepcoHarny.

Mocre pacnakosku annapara y6eamTbCs B ero
LIeNOCTHOCTMK.

yI'IaKOBO‘-IHbIeMaTepVIaJ'II:IFlBJ'Iﬂ}OTCﬂ MCTOYHUKOM
NnoTeHLUMarnbHON ONacHOCTU U HE A0MKHbI ObITb
OCTaBIieHbl B MeCTaxX, AOCTYMHbIX OETAM.

[aHHbIn cnmBon o3HavyaeT "OCTOPOXKHO" M COMPOBOXAAET BCE yKa3aHWd, Kacarwlinecd
©esonacHocTh. CTporo NpuaepkMBanTeCh TakUX ykasaHui Bo N3bexxaHne onacHOCTY HaHECEHNS
Bpena 340POBbIO MOAEN U XKMBOTHBLIX U MaTepuarnsHoro yuiepba.

[aHHbIN cMMBON conpoBoXaaeT BaXHble YKa3aHna Ui npumMmeyvaHua

1. UHCTPYKLUMUN MO IKCMSTYATALMM......ierrrnmnnnrrrnnnmnssssssssnnsssssssssnnsssssssssnnssssss 1 10
7 1 Lo - D |
3. TeXHNYECKOE OOCITYKUBAHME ......uuummmeereerrreeerreerreressssssssssssssssssssssssnsnnnnnes 110
4. XapaKTepUCTUKN N TEXHUYECKNE AAHHDBIC ......ceuuuerriiirrrrrrrrnnnsnnnnnnssssssss 122
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1. AHCTPYKLUMU MO SKCINJITYATALUUN

1.1 BBegeHue

YBaxkaeMblin NoKynaTensb,

Bnarogapum Bac 3a Beibop mogenu SUN G10, ropenku npoussogctsa komnaHum Ferroli, B KoTopon
peanv3oBaHbl HOBEWLLNE MAEN U TEXHOMNOTMU 1 O0BecrneyeH BbICOKUA YPOBEHb HAOEXKHOCTU U KavecTBa
KOHCTPYKLMW.

SUN G10 npenctaBnsieT cobor An3enbHyt ropernky, Manble rabaputbl U OpUrMHanbHas KOHCTPYKLMS
KOTOPOW MO3BOMSAIT UCMONb30BaTh ee B OOMbLUMHCTBE KOTMOB, NPEACTABMNEHHbLIX B HACTOsILLEE BPeEMS
Ha pblHKe. TLaTenbHbIN NOAX0A K 3Tanam NPOeKTUPOBaHUSA Y MPOMbILLIIEHHOIO U3rOTOBIEHWSI NO3BOMWIT
co3faTb MaLUMHy co cbanaHcMpoBaHHbLIMU XapakTEPUCTMKAMM, BbICOKMM KA, HU3KUM YPOBHEM BbIOPOCOB
CO n NOx 1 6ecLUyMHbIM rOpeHMEM.

1.2 UHCTpYKUMA No aKcnsyaTaummn

[Mocne ycTaHOBKM ropenku 1 ee Haganexallen perynmpoBk/ ganbHenwas pabora
YCTPOMCTBa MPOUCXOAUT B MOSTHOCTHIO aBTOMAaTMYECKOM pexXume U He TpebyeT
HVKaKOro BMeLLaTeNbCTBa CO CTOPOHbI NMornb3oBatens. B crniyyae otcyTcTBmsA TONNMBa
UIN BO3HUKHOBEHWSI KaknX-nbo HencnpaBHOCTEN paboTa ropenku npekpaLaercs,
1 ropenka énokmpyetcs (BKNOYAETCA KpacHbIA MHOVKATOP KHOMKY 0e6rnOKNMpOBKM). E:gggiwpow
PekomeHayeTca npegycMaTpvBaTh MOMOMHEHWE 3anaca TOnnmuBa GO TOrO, Kak || ropen
OHO OydeT MOMHOCTbI0 MCMOMb30BaHO, YTOObLI MCKMIOYMTL BCacbiBaHME BO3dyxa
(HecTabunbHbIV pexxMM paboTbl rOpenkM) nn BbIKINOYEHne Hacoca (HeobxoaMmo

06paTUTLCS B CEPBUCHBIN LIEHTP).
Ecnn TonnuBHbIN Gak HaxoguMTCs BHE MOMELLEHWs, rae TemnepaTtypbl MOryT ;
onyckaTtbcs Huxe -10 °C, Heobxoamnmo NpegycMoTpeTh 3awnTy 6aka 1 NoABOAALLNX

TOMNUBOMPOBOAOB U UCMONb30BaTh 3UMHEE AN3ernbHOe TOMMMBO UM XKe A06aBNsATh Puc. 1
npucaaky, npefoTBpaLlaloLLyo 3aMmep3aHne Npu HU3KMX TeMreparypax.

B nomeLLeHnK, rae ycTaHaBNMBaETCs rOPerka, He 4onycKaeTcs Hanmyme BOCNaMeHsIioLWLUXCs NpeaMETOB U
MaTeprarnos, KOPPO3NOHHbIX ra30B, NIETYUNX BELLECTB 1 NbiNv. [erno B TOM, YTO 3acacbiBaeMasi BEHTUINSTOPOM
Mblflb MOXET HaKannMBaTbCs Ha NONAcTAX BEHTUNATOPA, YTO yMeHbluaeT 06beM NogaBaemoro Bo3ayxa,
Unn e NpUBOAWTbL K 3aCOPEHUI0 OUCKOBOrO CTabunusatopa nrameHn C nocrnenyowmum NoHWKEHNEM
apdekTMBHOCTN paboThbl.

ff} Henbas Oonyckatb Kakoro-nnbo HapyweHna UenoCTHOCTU KOHCTPYKUMKU TOpPerikn HeOMNbITHbIMU
nnmuamn nnn geTbMu.

1.3 TexHU4Yeckoe obcnyXuBaHue

TexHnyeckoe oBCnyXMBaHWE TOPEesiku OOMKHO BbIMOMHATLCS HE pexe odHOoro pasa B rod. PaGoTbl no
TEXOBCNYKMBAHMIO OOSKHBI BbIMOMHATHCS KBanNUMULMPOBAHHBIMI CMeuuannuctaMmm B COOTBETCTBUMN C
TpeboBaHWAMM, U3NOXKEHHBIMM B rraBe 3.

1.4 HeucnpaBHoOCTH

Ecnu roperika He BKIlo4aeTcd, a KpaCHbII7I WHOMKATOP Ha KHOrMkKe ,qe6n0|<|/|p0|3|<|/| He roput, TO Heobxoanmo
NnpoBEPUTbL CrieayrLiee: Hann4ne HanpaxeHua nUTaHnaA; BKItOYeHe BblKIovaTena KoTna/Bcen CUCTEMBI;
MCcnpaBHOCTb M1aBKNUX npenoxpaHMTenelh; Hann4ymne 3anpoca Ha npon3BoaCcTBO Temnsia KOTJ1I0OM.

B crnyyae GrioKMpoBKM ropernku (FopuT KpacHbI MHAMKATOP Ha KHOTKe AeBroKMpoBKM) Heo6X0aAMMO NoaoXaaTh
15 cekyHA, a 3aTeM HaxkaTb KHOTKY 0eGoKMPOBKA A1 BOCCTAaHOBMEHUS] HOpMaribHbIX YCIOBUIA paboThbl.
Mocne aToro Npov3onaeT nonbiTka 3axuraHust ropenku. Ecnm ropenka cHoBa GriokmpyeTcsi, Heo6xoanumo
y6eamnTbCs B HanMuMm Tonnvea B 6ake 1 B TOM, YTO pyYHble KnanaHbl Ha TpyGonpoBoae nodadn AN3enbHOro
TOMNNMBA HAaXOOATCS B OTKPLITOM MONoXeHuUW. Mpy oTpruaTensHOM pesyrnsTaTe BbileonMcaHHbIX KOHTPOMbHbIX
ornepauuit cnegyet o6paTUTLCA B CEPBUCHbIN LIEHTP.

Mpy BbISBNEHUM AHOMarbHOrO Lyma BO BpeMsi paboTbl ropernku criedyet obpaTUTbCs B CEPBUCHbLIN
LeHTP.
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2. MOHTAX

2.1 O6wme yKkasaHuA

HacTtosilwumii arperat gonyckaeTcsi UCMOfb30BaTh TOMbKO B MPedyCMOTPEHHbIX Lensx. 3ta ropernka
MOXXET YCTaHaBNMBATbLCA Ha BOASHbIX, MapOBbIX KOTNaX, KOTINax Ha AvaTepMUYeckoM Macrie 1 Ha ApYyrux
NpenycMOTPEHHbIX U3rOTOBMTENEM arperatax, UMeLLMX XapakTepUCTUKN, COOTBETCTBYOLLME pabovmm
napameTpam W TENIOBOW MOLLYHOCTU ropenku. Mcnonb3oBaHue ropenku Ans uenen, OTIUYHbIX OT
BblLLIEYKa3aHHbIX, CYUTAETCA HENPaBUIIbHbLIM 1 OMaCHbIM.

He 00MnycKaeTCA OTKpbiBaTb UK HapyLlaTb LelnOoCTHOCTb KOHCTPYKUMK Y3IOB arperara, 3a UCKIto4YeHnem
yacTen, OroBOpeHHbIX B pasgene TeXHU4YecKoro O6CJ'Iy)KI/IBaHMF|; 3anpeuiaeTcad BHOCUTb Kakune-nmbo
MOﬂVI(bI/IKaLI,I/II/I B KOHCTPYKUUIO arperata B Lendax NSMeHeHUA ero 3KCrnityatauMoHHbIX XapakTepucTtuk ninm
Ha3Ha4eHunA.

Onsa komnnektaymu ropenkm fonyckaeTtcda MCnosib3oBaTb TOJIbKO ¢)MpMeHHbIe KOMMNIMEKTbl U
NPUHAANEXHOCTHN.

YCTAHOBKA N PETYNIMPOBKA TOPENKWN OOJIKHA OCYLWECTBINATBCA TONbKO

A CIMEUNATIM3NPOBAHHBLIM NMEPCOHAITIOM, MMEIOLLIMM NMPOBEPEHHYHO KBATTMOUKALINIO,
NP COBNMIOOEHNN NMPUBEOEHHbBLIX B HACTOAWEM TEXHNYECKOM PYKOBO[CTBE
YKA3AHWI, OEUCTBYHOLLMX HALIMOHATBbHBLIX M MECTHBIX HOPM U MPABWIT, A TAKXE
B COOTBETCTBUW C MPUHATbIMU TEXHNYECKMWN TPEBOBAHUAMW.

2.2 YcTaHOBKA roperikuv B KoTne

MecTOo YyCTaHOBKM KOT/a

MomelLeHre, B KOTOPOM yCTaHABINMBAKOTCS KOTEN M roperka, OMKHO COobLLaTbCs Yepes NpoeMbl C Hapy»KHOM
Cpeaoi B COOTBETCTBMU C AEUCTBYHOLWMMIU HopMamu. Ecrniv B o4HOM NOMELLLEHNM YCTaHOBNEHO HECKOMbKO
rOpernoK Unm BbITSXKHbIX BEHTUNATOPOB, KOTOPble MOryT paboTaTb OQHOBPEMEHHO, TO BEHTUNALMOHHbIE
OTBEPCTUS OOMKHbI UMETH pasmepbl, obecneyrBatoLLe oqHOBPEMEHHYIO paboTy BCEX anmnaparos.

B nomeLLeHunm, rae ycTaHaBnNmMBaeTCs roperika, He 4onycKaeTcs Hanmnyme Unm xpaHeHne BoCraMeHsIoLLIMXCS
npeaMeToB M mMaTepuarnos, KOPPO3MOHHBIX rasos, MbI UMK NETYYMX BELLECTB, 3acacbiBaHWe KOTOpbIX
BEHTUMATOPOM TOPENKMN MOXET BbI3blBaTb 3aCOPEHNE BHYTPEHHUX KaHaroB roperikiu MMy roperioyHom
ronosku. MomelleHne OOMKHO GbiTb CYXMM M 3alUMULLEHHBLIM OT AOXAA, CHera Unmu Bo3aencTBUS HU3KMX
Temneparyp.

KpenneHue ropesnku Ha KoTne

[ ] é@cj)@ i \

= = Puc. 2 < H

1)  BctaButb BUHT 2 (M8x40) Bo chnanHewy 3.
2)  BakpenuTb draHel, 3 Ha KOTMe C MOMOLLbIO BUHTOB 5 (4 wT. M8x20), BCTaBUB U30NSALMOHHYIO Npoknaaky 1.
3) BcTaButb ropenky Bo chriaHel Ha KOTre 1 3aKpenuTb ee Ha BUHTE 2 rankon 4.
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2.3 Cucrema nogayum Tonnmsa

O6wume ykasaHusa

Ha ropenky OomkHO nodaBaTbCcs TOMMMBO TOTO TWMa, Ha KOTOPLIA OHA paccyuTaHa; 3ToT TWM yKasaH Ha
nacrnopTHOW Tabrnyke 1 B Tabnuue TEXHUYECKMX OaHHbIX B M. 4.3 JaHHOro pykoBoAcTBa.

Tpy6onpoBoa nogayn Tonnmnea K ropesnke OormKeH ObiTb aBCOMOTHO repMeTUYHbBIM, YTOOLI MPegoTBPaTUTL
BO3MOXHOE nonagaHue BoO3dyxa B Hacoc; B TpybonpoBoge AOMmKeH ObiTb npegycMoTpeH unetp,
yCTaHaBNMBaEMbIN [O TFOPEeriku, U BCE 3alUTHbIE M KOHTPOSbHblE YCTPOWCTBA, NpeanucbiBaemMble
OEeVCTBYOLLMMN HOpMaMu. BHyTpy TpybonpoBoaa He JoMYCKAETCs HaNMYmst HUKaKNX 3arpsasHeHni v cnegos
0bpaboTkn: nepen BBOAOM arperarta B 3KCrnnyaTaumo Heo6XoauMo BbIMOSTHUTL YUCTKY TPyOGONpoBOaOB.

Kpome Toro, nepen BBOAOM ropernku B 4encTane, Heobxoaumo ybeamnTbes B TOM, 4TO 06paTHbIN TpybGonposoa
TONNMBA HUIAE He 3aCopeH. N36bITO4HOE NPOTUBOAABIIEHNE MOXET MPUBECTM K MONTIOMKE repMETU3NPYHOLLETO
YyCTPOWCTBa Hacoca.

YcTaHoBKa TOMMMBHOMO 6aka 4ormkHa BbINOMHATLCS B COOTBETCTBUN C Tpe6OBaHMﬂMI/I ﬂeﬁCTByPOMMX HOPpM;
0ak gomKkeH OblTb U3rOTOBIEH TaKNUM o6paaoM, 4YTOObI UCKMNIOYNTE NOMagaHne B Hero BoAbl Unm 38Fp$|3HeHI/IIZ.
I'Ipe>|<,u,e YeMm 3anuBaTb TOMMMBO, HEOOXOAMMO BbINOMHUTL YUCTKY baka.

Heobxoanmo npeaycMmoTpeTb 3alnTy baka un pr6OI'IpOBOLI,a TOonnnea OT 3amMep3aHun4.

TonnuBHaA NUHUA

lopernka cHabxeHa camMoBcachIBaOLLMM HACOCOM; MUTAHUE FOPENTKN MOXKET OCYLLECTBINATLCA B aBTOHOMHOM
pexvme B npeaenax, ykasaHHbIx Hupke. C TOUKM 3peHusi criocoba nogayum Tonnmea ruapasBnnyeckme KOHTYpbl
AenaTcsa Ha 4 Tuna, NpvBedeHHbIe Ha PUCYHKAX HIKE.

A [paBuTaunoHHas nogada

B  Tllogaya HenocpenCTBEHHbIM BCcacbiBaHNeM 13 6aka

C  CudoHHasa nogayva (nog Hanopom Gaka)

D KonbueBas nogada (nogaya ¢ HaCOCHbIM LMPKYSLNOHHBIM KOHTYPOM)
[nsikaxxgoro Tuna KoHTypa npvBefeHa Tabnuua Ans onpeaeneHnsi pasmMepoBs NogBoAsiLLEro TOMNMMBOMNPOBOAA
B 3aBMCMMOCTW OT OJIMHbI BcacbiBatowen Tpybbl (L) n pasHocTu BbiCOT (H) OTHOCUMTENBHO TOMSMBHOMO
6aka. Henb3s npeBbiwate otMeTkn MAKC., ykasaHHble Ha pUCYHKax, Y4TOObl UCKMIOUYNTL Neperpysky
repMeTU3npPYyoLLMX YCTPONCTB Hacoca.

g“ H L (m)
. <Et (™) Wi 8 mm | LUi 10 mm
HI 5 0,5 10 20
L 1,0 20 40
] 1,5 40 80
2,0 60 100
Puc. 3a
B . I — H L (m)
(m) Wi8mm | LLUi 10 mm
0,0 25 60
%:@ 0,5 21 50
| 1,0 18 44
1,5 15 38
2,0 12 32
2,5 10 26
3,0 8 20
35 6 16
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C o-l H L (m)
= (m) Wi8mm | LUi 10 mm
§ 0,0 25 60
‘ fr 0,5 21 50
H‘ | 1,0 18 44
— / 1,5 15 38
v/ 2,0 12 32
2,5 10 26
& 3,0 8 20
Puc. 3c 35 6 16
b I _§ ¢
< MpumeyaHne: Onsa kaxgoro ma3rmba mnv 3anopHoOro
E BEHTWUNS crieayeT A00aBnATh K 3HAYEHWNIO ATTUHBbI
< Tpybonpoeoga no 0,25 m (noTepu Hanopa).
L O6was gnuHa BcacbiBatowen Tpybbl, Bkrvas
BEPTUKAIbHbIE Y4aCTKN
i H PasHocTb BbICOT
LLi BHyTpeHHMI gnameTp Tpy©o
P BcnomorartenbHbIin Hacoc
Puc. 3d

[onknioyeHue K Hacocy
[openka nocTaBnsieTcsi C 3aBoAa C 3aKpbITbiM NEPENYCKHbIM KnanaHoM BHYTpU Hacoca (Mo3. 7 - puc. 4a u 4b), To
€CTb, ropernka rotosa Ans NoAkmoveHus Kk AByM Tpy6am. CHUMUTE Kpbilky (no3. 8) U noacoeduHuTe ABa rmbkmx
LMaHra K Hacocy; Ha Bcace (no3. 1) n Ha Bo3Bpate (M03. 2) kak nokasaHo Ha puc. 4a u 4b, Tak, 4tobbl He NoaBepraTb
KpyTALLEMY MOMEHTY rMbkue LnaHru, 1 pacnonaras ux Tak, Ytobbl NpeoTBpaTUTb KOHTAKTbl C HArpeTbIMK YacTsaMu
KOTna, a Takke XOXOEHNE MO HUM.

[Mpu xenaHum UCnonb3oBaTb BHYTPEHHWIA NEPENYCKHOI KnanaH B Hacoce Ans noAcoeAWHeHUs K OfHON Tpy6e, Heobxoanmo:

¢ Hacocom SUNTEC (cm.puc. 4a) - CHAMUTE BMHT MEPEnyCcKHOro knanaHa (no3. 7) 1 3aKkpouTe COOTBETCTBYHOLLEN
KPbILLKOM (OUTUHT Ha NHUM Bo3BpaTa (No3. 2) B Hacoc. [logcoeamHnTe TonbKo rmbkuii LUnaHr Ha Bcace (MpAMON NINHNN)
K UTUHrY Ha BXoge (nos.1).

¢ HacocoM DANFOSS (cm. puc. 4b) - packpyTute KpbiLKy (M03. 9), CHUMWUTE BMHT NEPenycKHOro kranaHa (nos. 7)
N CHOBa 3aKkponTe Kpbllikon (no3.9). MNoacoeanHUTe TONbLKO MMOKUIA LWNaHr Ha Bcace (MPSMON NNHUK) K OUTUHTY Ha
Bxoge (no3.1). Packpytute KpbilKy (N03. 8) ¢ dmnTuHra Ha NMHMM Bo3BpaTa (No3. 2) U 3aKpoWTe COOTBETCTBYIOLLEN
KPBILLKOM 3TOT e (UTUHI Ha Hacoce.

3aI'IyCK B pa60Ty Hacoca C 3aKpbITOW NMHMEN Bo3BpaTa W BCTaBfEHHLIM BUHTOM nepenycKkHoro KnanaHa
npmBegeTt K ero Heo6pammomy BbIXo4y N3 CTPOA.

m h,0

Cnucok o603Ha4YeHumn

1  Bxog (Bcac)
(®) * V ?% [Wﬂ@ 2  BosepaT
3 Bebixoa Ha conno
ON\Y_2& 0 4  KpenneHve maHomeTpa
"""""""""""""""""""" 5 KpenneHnue BakyymmeTpa
% 1 1 % 6  PerynvmpoBoO4YHbIV BUHT
) O AaBrneHus
7  BuHT nepenyckHoro
KnanaHa
8  Kpbiwka
Puc. 4a - Hacocom Suntec Puc. 4b - Hacocom Danfoss 9  Barnywka
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2.4 dopcyHKa U aneKkTpoAbl

Bbi6op dopcyHku

Heobxognmo onpepenuTb Tpebyemblii pacxog TOMMMUBA,
MCXoas U3 AaHHbIX MO TEMSIOBOM MOLLHOCTM KOTMA U HKHEN
TENnnoTBOPHOM cnocobHocTu (Hi) ncnonbayemoro Tonnvea (Cu.
TabnmMLy TEXHUYECKUX AaHHbIX B 1. 4). icxoas n3 paccunTaHHoro
3HAYEHMS1 NPOW3BOAMUTENBHOCTM ONpeaenuTb no Tabnuue, ¢
y4eToM [aBrneHnst Hacoca, Hambonee NoAXoasiLLni HOMUHAN
dopcyHkn (B GPH). lMpuBeaeHHble B Tabnuue 3HaveHus,
BblaeneHHble bornee XupHbIM LUPUGTOM, SBNSHOTCS Hanbonee
noaxoasLmMmMu Ans paboTbl JaHHOM ropenku. B cnyyae ropenok
C YCTPOMCTBOM NpEeABapUTENIbHOrO MOAOrPeBa 3HaYeHus
ahhekTMBHONM Npon3BoOANTENBHOCTY NpuMepHO Ha 10% Hike
3HaAYEHWI, NPVUBELEHHBIX B TabnnLe.

Ta6bnuua npousBoaAnUTENbLHOCTU POPCYHOK
AN AM3enbLHOro TonauBa

MpnBeageHHble HUXE 3HaA4YeHUd HOCAT
IE? OPUEHTUPOBOYHBIV XapaKkTep; He06Xo0aANMO UMETb

B BMUAOY, YTO MPOU3BOAUTENBHOCTb (POPCYHOK
MOXET konebaTbcs B npegenax + 5%.

Tabnuua c gaHHbLIMU conen

DaeneHue (Hanop) Hacoca (6ap)

®dopcyHka
oo | @ 10 M 12 13 14

yac)

0.40 144 | 152 | 159 | 167 | 1.73 | 1.80
0.50 1.80 1.90 1.99 2.08 217 2.25
0.60 2.16 2.28 2.39 2.50 2.60 2.70
0.65 2.34 2.47 2.59 2.71 2.82 2.92
0.75 2.70 2.85 2.99 3.12 3.25 3.37
0.85 3.06 3.23 3.39 3.54 3.68 3.82
1.00 3.61 3.80 3.99 | 416 | 4.33 4.50
1.10 3.97 4.18 4.38 4.58 4.77 4.95
1.20 4.33 4.56 4.78 5.00 5.20 5.40
1.25 4.50 4.75 5.00 5.20 5.40 5.60
1.35 4.87 5.13 5.38 5.62 5.85 6.07
1.50 5.41 5.70 5.90 6.24 6.50 6.75
1.65 5.95 6.27 6.58 6.87 7.15 7.42
1.75 6.31 6.65 6.98 7.29 7.58 7.87
2.00 7.21 7.60 7.97 8.33 8.67 8.99
2.25 8.15 8.55 8.97 9.37 9.75 | 10.12
2.50 9.01 9.50 9.97 | 10.41 | 10.83 | 11.24
3.00 10.82 | 11.40 | 11.96 | 12.49 | 13.00 | 13.49

Mpoun3BoauTenbHOCTL Ha Bhbixoae
c¢popcyHKM B Kr/u

®opcyHKM MOTyT MOCTABMATLCS C COMMaMM Pa3NNYHbIX TUMOB, ONPeaensemMbIX Mo MapkupoBke (0gHa unm Ase GykBbi),
3aBycsILLEl OT usroToBuTens. B Tabnnue Hike npuBeaeHbl Hanboree NoaXoaswMe Ans JaHHOW FOPenky TUMbl COMerT.

Tun cdopcyHKn
conno yron Tun koHyca Delavan Monarch Danfoss Steinen Hago Fluidicis
pacnbina
60° MonHbIn B AR S S-SS ES SF-S
MoHTax hopCcyHKuU
Mocne Bbibopa HYXXHOWM POPCYHKM BbINOSHAETCS €€ MOHTaX.
E E
F B
© I° ©
| .
c OIS s }
© Ne
© —
@ G
- o
B "’ go
©
N
SN
@ Puc. 5

Ocnabutb ABa KpenexHblx BUHTa E

O wWN -

3ameHnTb opcyHKy G

[MoBepHYTL M BbIHYTb rOPEnoYHyto ronosky D
CHaTb AepxaTtenb (POPCYHKM C ropernoyHon rornosku F

OTcoeanHuTb TPpy6KY Nogayu ansensHoro Tonnmea A
CHsiTb choTOpE3ncTop 7 1 OTCOEAUHUTL NPOBOAA 3anasbHbIX anekTpoaos C
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MonoxeHue NeKTpoaoB

Mocne 3aBeplleHna MOHTaXxa (bOpcyHKl/I NMPOBEPUTL MPaBUIIbHOCTb pPacrnoJyioXeHUA 3NMeKTpoaoB U
,qecbneKTopa, cobnogas pa3mMepbl, YKa3aHHble HUXE.

n@ PE‘KOMeHﬂ,yeTCFI BbIMNOJIHATb KOHTPOJ1b Pa3MepOoB MOocCrie KaXaoro criy4vyas BblNOJIHEHUA onepauMVl

C rONOBKOW.
S
™ -
— =
gl A
2 A - H
§ O =
'(:'.".
1
) o > |
5 @22

Puc. 6

2.5 dneKkTpuyeckue coeguHeHuUsA

lopenka cHabXeHa MHOFOMOMIOCHBIM Pa3beMOM AMs AMEeKTPUYECKUX COeAMHEHURN; AN MonyyYeHus
CcBeJeHNI O MOAKITIOYEHUAX CM. SITEKTPUYECKYI0 CXeMy B 1. 4 "XapaKTepuCTUKU U TEXHUYECKUe AaHHble".
OpraHun3auus, BbINOMHAKLWAA MOHTaX, AOMMKHO 06ecnevnTb creayowmne CoequHeHns:

* MOAKIHYEHUNE K 3NEKTPUYECKON CETH

* 3MeKTpUYecKkme coeanHeHns TepMoCTaToB

* 3MEeKTpUYECKNE CoeaNHEHNS NHONKATOPA CUrHaNn3aumm 6roKMPOBKM FOPENKU U/Unu cHeTYMKa HapaboTku
(ecnv npegycmoTpeHbl)

OnunHa coeguHnTenbHbIX Kabenen aomkHa obecneynBaTb OTKPbITUE FOpPenkn 1 ABepLbl KoTna. B cnyvae
noBpexaeHns kabens nuTaHus ropenku ero 3amMeHa AOSMKHA BbINOMHATLCA TOMbKO YNONHOMOYEHHbIM
nepcoHarom.

lopenka gomkHa ObITb NoakNoYeHa K ogHodasHou anekTpudeckon cetn 230 B/50 M.

KeanuduumpoBaHHbI NepcoHan AomKeH NpOBEPUTL COOTBETCTBME NapaMeTPOB 3a3EMIISOLLENO
A ycTporcTBa U 3PPEKTUBHOCTL ero AencTBuUs. MI3rotoBuTernb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a

BO3MOXHbIV yLLIePO, BOSHMKLUMI B pe3yrbTate OTCYyTCTBUSA 3a3eMrieHns obopynoBaHus. Heobxoammo

TakKke MpoBepuUThb, YTOOLI NapamMeTpbl 3MeKTPOoOoPYAOBaHNSA COOTBETCTBOBAM MaKCUMaribHOM

noTpebnsiemMor MOLLHOCTU NprMbopa, Yyka3aHHOW Ha NacnopTHOWM Tabnuyke KoTna.

Mpw NogkntoYeHUn K CETU BaXKHOE 3Ha4YeHre umeeT cobntogerve nonspHocTv (PASA: KOpUYHEBLIN

nposoga / HEUTPAJb: cunuin nposoa / 3EMITA: xenTo-3eneHbiii NpoBo,
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3. TEXHUHECKOE OBCITYXWUBAHUE

Bce onepauuu no perynupoBaHuMio, MYCKYy UM TEXHUYECKOMY OOCMY>XMBaHWUIO OOMKHbI BbINOMHATHCS
creuvanM3MpoBaHHbIM MEPCOHANoOM C Hagnexawen ksanudukaumen npu cobnogeHnn gencTBYOLLINX
HopM. [Ins nonyyeHnst 4ONOMHUTENBHOM MHOpMaLumm obpalliaiTech K NepcoHarny Halero oTaeneHns no
CObITY NN B MECTHbI CEPBUCHbIN LIEHTP.

Komnanma FERROLI S.p.A. He HeceT HMKakow OTBETCTBEHHOCTW 3a Bpepn, MPUYMHEHHbIA MOaAM U/unm

MMYLLECTBY B pe3yribrate HeCaHKLIMOHNPOBAHHOIO USMEHEHUA KOHCTPYKUMMnarperarta HeKBaJ'IVIqZ)VILI,VIpOBaHHbIM
M HEeYynorTHOMOY€EeHHbIM NepcoHariom.

3.1 PerynnpoBku

PerynupoBka ronoBku u BO3AYLLIHOW 3aCJIOHKU
PerynupoBka romnoBKM BbINOMHAETCH C Yy4yeToM
NpOM3BOAUTENBHOCTN TOPENKN: PEeryrimpoBOYHbIA BUHT B
NnoBOpaYMBaEeTCs MO YacoOBOMW UM NPOTUB YaCOBOW CTPESKU
Tak, YToObl MeTKa Ha perike A coBrnara c ykasaTenem.

OTOM perynnpoBKON U3MEHSAETCA MonoxeHne aednektopa
MO OTHOLLEHWIO K Hacagke 1, TeM cambiM, BENNUYMHA Npoxoaa
Ond Bo3gyxa.

[ns perynvpoBku nodayu BO3Ayxa cregyeT MCnonb3oBaTb
BuHT C, ocnabus npegsapuTensHO ramky D.

Mo 3aBepLUEeHUN perynnpoBKn 3axatb ranky D.

@ YTto0bbI OrpaHn4nTb NOTEPU TENniia 4Yepes3 ObliMOoXon
Npu BbIKIMKOYEHHOM KOTJI1€, B roperike rnpeayCcMoTpeHa
BO3AyLWHAA 3acCJiOHKa, KOoTopadA aBTOMaTU4eCKU
3aKpbIBAETCA NMpu npeKkpaLieHnmn paGOTbI ropernku.

Puc. 7

[na npeasaputenbHOWM perynmpoBKn FONIOBKM U BO3AYLLIHOW 3aCMOHKU B MPOLecCe YCTaHOBKU (T.e. nepes
MycKOM B 3KCMflyaTauuto C Mocreaylollen perynmpoBkor no npubopy), criegyeT pyKOBOLCTBOBATbLCS
npuBeaeHHoM HKe Tabnuuen.

Tennoeas MOWHOCTL JaBneHune Bosayx Fonoska
Mogens Makc. MuH. ®dopcyHka Hacoca L (mm)
BT BT 6ap MeTtka MeTka
GN1 N 05 64,5 44,2 1,35 1 8 19 7
GN1 N 06 77,5 53,2 1,5 13 10 22 10
GN1 N 07 90,4 62,0 2,0 10 1 25 13
GN1 N 08 103,3 70,8 2,0 13 14 27 15
GN2 N 05 97,8 80,0 2,0 12 13 27 15
GN2 N 06 116,0 95,0 2,5 10 16 29 17
Prextherm N 107 116,0 75,0 2,5 10 16 29 17
RSW 92 99,5 64,3 2,0 12 13 27 15

Puc. 8 - Tabnuua
PerynupoBka aaBneHusa Hacoca

3aBoackasi HacTpolika OaBreHust Hacoca cocTaBnseT 12 6ap, 4Yto obecnednBaeT oNnTUMaIbHbIA PEXNM
paboTbl; 0OLIYHO 3Ta perynvpoBka He TpebyeT nameHeHus. OgHako ecnv ansa ocobbix Lenen Heobxoanmo
3agaTb Opyroe 3HadeHue OaBreHus, crieqyeT YCTaHOBUTb MaHOMETP, BKITHOUUTb FOPENiKY Y BbIMOMHNUTb
perynmpoBKY, MOfb3ysiCb PErynMpoBOYHbIM BUHTOM 6 (Puc. 4). PekomeHayeTcs B ntob6OM criyvae HacTpavneaTb
OaBreHuve B nNpegenax avanasoHa 10 - 14 6ap.
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3.2 BBop B aKcnnyatauuio

Hwxe nepe4vncneHbl KOHTPOrbHbIE onepaunn, KOTopble crieayeT BbINONMHATL Nepe nepBbliM PO3XUTOM, a TakKe
nocrie nposegeHna TeXHU4YeCKoro OGCJ'Iy)KVIBaHI/IH, BO BpeM4d KOTOPOro roperka Oblna oTcoeanHeHa oT ceTen
NUTaHUS UNK BbInK nponseeneHbl pa6OTbI Ha npegoxpaHnTeslIbHbIX yCTpOVICTBaX nnn getanax ropeskun.

Mepen BKAKOYEHUEM roOpenku

* [MpoBepnTb NPaBUNBHOCTb KPEMNMEHUS rOPernkun K KOTIy Y BbINOMHEHWS NpeaBapuUTenbHbIX PEryNMPOBOK
rOpernkm, onMcaHHbIX BbiLUe.

* YBeanTbCH B TOM, YTO KOTEMN 1 CUCTEeMa 3anorHeHbl BOAOW NN AMaTepMUYECKUM MaciomMm, U 4TO KnanaHbl
rMapaBnM4ecKor CUCTEMbI HAXOAATCS B OTKPbITOM MOMOXEHUW; MPOBEPUTBL TAKKe, YTO MPOEM ObIMOXOAHOW
TpyObl cBOGOAEH OT Kakmx-nnmbo npensaTcTBMn 1 ata Tpyba umeeT npaBuibHbIe pasMepsl.

* YBeauTbCH B TOM, YTO ABepLia KOTNa 3akpbiBaeTCHa AOMKHbIM 06pa3om, 1 4To nnams o6pasyeTcs TonbKO
BHYTPU KaMepbl rOpeHus.

* YCTaHOBUTb MaHOMETP M BaKyyMMeETp Ha Hacoc (mocne BBoAa B 3KCMfyatauuio 3Tu npubopsbl
CHMMAIOTCS).

OTKpbITb 3aMOpHble BEHTUIM N0 BCeMy Tpyb6onpoBoay Nofayun AM3enbHOMo Tonnmea u yoeamTsCs npy 9TOM B HAMUYmum
Tonnmea B 6ake 1 B TOM, YTO B 06paTHON Tpybe HET HIKaKMX 3aCOPOB.

BHumaHwe: 3akynopusaHue/aacopeHue Tpybbl MOXET NPUMBECTU K NMOMOMKE repMETU3MPYIOLLEro YCTPOCTBA Hacoca.

Po3xur ropenku

* [NopgaTe HanpsXeHue NUTaHUSA MNYyTEM 3aMblKaHWS YCTAHOBIIEHHOrO nepen ropenkon rnaBHOro
BblKro4aTens

*  3aMKHYTb NTMHUIO TEPMOCTATOB (KOTen/oKpy>xatoLlasa cpeaa)

» Pa3brnokupoBaTb 3NeKTPOHHbIV BrioK (HaXXaTnem KpaCHOW KHOMKM)

» [openka HaunHaeT paboTaTtb B cooTBeTCcTBUM C puc. 10a, 10b n gnarpammon, npusegeHHon Ha Puc. 9:

1 HaunHaeT Bpallatbca gBuraTtenb ropenky BMecTe ¢ HaCOCOM: BCacbiBaeMoe TOMSIMBO LOIMKHO
MOMHOCTLIO HaMPaBnATLCA B 06paTHyto nuHuio (Puc. 10a). OgHOBpeMEHHO MPOUCXOAUT BKIKOYEHME
TpaHcdopmaTopa posxura.

2 BeinonHsoTca dasbl NpeaBapuTeribHON NpoayBK/ KaMepbl FopeHst, TpeaBapuTenbHOM NPOMbIBKU
YacTu NUHUM NoJaYM AM3ENbHOro TonnvBa WM basa nepen PO3KUIOM, C paspsooM Mexay
HaKOHEYHVKaMU 3NEKTPOOOB.

3 Tlocne 3aBeplueHUs NpenBapuTENbHOW MPOMbIBKA MOL YNpaBfeHUneM 3SneKTPOHHOro 6rioka
OTKpbIBaeTCH aneKkTpomarHMTHbIN knanaH (Puc. 10b): Tonnveo nogaetcsa Ha POPCyHKY U 3atem
pacnbingeTcs u3 Hee. [pun KoHTakTe ¢ obpaszoBaHMeM paspsifa Mexay anekTpogamm obpasyercs
nnams. OgHOBPEMEHHO HaYMHAETCS OTCHET BPEMEHM 3aLLUTHOIO OTKIOYEHWS, B TEYEHNE KOTOPOIro
OOMKHO NPOM30NTUN OBHapyXeHne nnaMmeHu oTope3ncTopomMm.

4 Ecnu nnamsa He dukcupyeTtcs hoTopesncTtopoMm, To ropenka brnokupyeTcst (3aropaeTcs KpacHbIN
nHaukartop). Heobxoammo nogoxaate okorno 15 ¢, pa3brnokupoBaTb 06opyaoBaHue 1 NOBTOPUTb
LMK po3xura.

) ) & VE
TepmocTaTs! Ez TA-TC ¥ :
TepmocTar ynpasneHus /V
YCTPOWCTBOM — : H
npeaBapuTENbHOMO Harpesa = T " \ . \ Puc. 10a
[Bvratens ropenku @ MB
TpaHcdopmarop poakura (0 TR pe—— ——— ——
OneKTPOMarHUTHbIN KnanaH [ HvE — — —
doTopesncTop =— FR — —
CurHanuaaTtop 6rokMpoBKu $ SB ‘ ‘ —
PRE TS PRE TS PRE TS
Puc. 9

ﬂ@ B cnyyae ogHOTpyGHOW cucTembl, ecnv TpyOGoNpoBOAbl BCackiBaHWs TOMnuMBa BHadarne Obinu
He3arorHeHbl, TO YTOObI TONMMBHBIM HAcOC 3apaboTan, Heo6xoanmMo 06ecneynTb BbIMyCK BO3ayXa 13
TpybonpoBoaa. PekomeHayeTcs nepen po3KMroM ropesnkm ocrabuTb BUHT KPENIEHUSI K MaHOMETPY
Ha Hacoce, a 3aTeM BbIMOSHUTL LMK po3xura. MOMeHT, korga TONMBO HAYHET npocaymBaThbCs
13 BMHTA, COOTBETCTBYET Havany paboTbl Hacoca. BbIKMUMTL rOpernky U 3akpyTUTb BUHT.
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KOHTQOﬂbeIe onepalnn n perynmpoBkKu, BbiMoJsiHAEMbIe BO BpeMA QaGOTbI

MoacoeanHUTbL aHanNM3aTop MPOAYKTOB CropaHust K BbIXOAY KOTMa M OCTaBUTb ropenky paboTtaTtb Ha
MOJSHYO MOLLHOCTb B TedeHne 10 MUHYT; B 3TO BPEMsi NPOBEPUTb, paboTaeT N AbIMOXOA, HaaexaLL MM
obpasom.

MenneHHo OTperynupoBaTb MOSMOXEHNE BO3OYLUHOW 3aCfOHKM Tak, YTOObl MOMy4YnTb HyXXHOE Anis
HopMmarbHON paboTbl 3Ha4YeHVe N30bITKa BO3AYXa, KOHTPONMPYS MPU 3TOM MOCPEACTBOM aHanmsartopa
copgepxaHue O2 B npogykTax cropaHus. CogepkaHme O2 B NpOAYyKTax CropaHms AOMMKHO ObITb HE HXKe
2,5% (onacHOCTb cropaHusi ¢ He4oMyCTMMbIM YPOBHEM BbIOpOCa BpedHbIX BELLEeCTB) U He Bbiwe 5%
(3aTpygHeHMe posxura 1 NosiBNEHNE Caxn).

Mocne 3TOro BbIMOMHUTL HECKOSIbKO pa3 BKIOYeHWe ropenku. B cnyyae nynmbcauum nnameHu mnu
3aTPyAHEHMWI MPY POIKUre BbIMOMHUTL PErYIIMPOBKY FOMOBKKW, MOCTOSIHHO Creas Npy 3TOM 3a YPOBHEM
02 B npoayKTax cropaHus.

Y6eanTbcsi B TOM, YTO JaBINEHNE B KAMEPE FOPEHNS COOTBETCTBYET BEMUYMHE, YKa3aHHON M3roTOBUTENEM
KoTna.

BbINONMHUTL KOMMMEKCHbIA aHann3 AbIMOBbIX FAa30B M NMPOBEPUTb, HAXOAUTCS N UX KOHLEHTpaums B
YCTaHOBMEHHbIX AENCTBYOLWNMY HOpMaMu Npeaenax.

3.3 TexHu4yeckoe obcnyxnBaHue

FopenKa OOJDXKHa NpoxoanTb nepnoanyeckoe TexHn4eckoe 06C.|'Iy)KI/IBaHI/Ie He peXxe O4HOro pasa B rog.
Pa6otbl no TexXHU4eCKomy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IIO OOJXHbI BbINONTHATLCA YNONTHOMOYEHHbIM NepCcoHariom.

OcCHOBHbIE onepaunn TeEXHN4ECKOro O6Cﬂy)KMBaHVI$IZ

MpoBeEpKa M 0YMCTKA BHYTPEHHMX YacTel ropernku, 6aka 1 KoTna B COOTBETCTBUM C MPUBEOEHHbIMY B
criefyrowmnx naparpadgax ykasaHusiMu;

KOMMEKCHbI aHanun3 NpoayKToB ropeHnst (4epes 10 MUHYT Nocre Bbixo[a roperku Ha pabounii pexmnm)
1 NpoBepka NPaBUbHOCTM BbINMOSHEHHbIX PEryfMpoBOK.

CHatune KOXYyXa U AeMOHTaX ropesikum

Mpexae YeM BbIMOMHATL KakMe-nMGo onepaumn Mo YUCTKE UMM NPOBEPKE BHYTPU FOPEriKW,
HeobX0AMMO OTKIOYMTb Nofdavy 3MeKTPonMTaHKs Ha roperKy, pa3oMKHYB ITaBHbI BbIKIoYaTenb
CUCTeMbI, 1 OTKMHYMTL Nofady TonnuBea.
OTKpYTUTb BUHTBI (A) 1 CHATb KoXyX (B). MNMocne aToro Takvme BHYTPEHHWeE Y3rbl, Kak Hacoc, ABUraTerb,
3acCnoHKa 1 T.[. CTAHOBSITCS! AOCTYMHBIMU HANpPsIMyto.
[nsa BbINONHEHUS AEMOHTaXa OTKPYTUTb raiiky C, BbIHYTb rOpesiky U3 KOTra U pacrnorioXuTb ee TakuM
o06pasom, YToGbl MONY4YNThL JOCTYM K FONOBKE, 3MeKTpoAamM 1 hopCyHKe.

~

.

[T

Puc. 11
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KOHTQOHbeIe onepalunun, BbiNoJsiHAeMbIe Ha OoTAeJNIbHbLIX AeTanAxX U y3nax

Hacoc

,El,aBneHme OOIMKHO ObITb MOCTOAHHBIM 1 COOTBETCTBOBATb 3Ha4YeHuo, 3agaHHOMY MNMpPpU YCTaHOBKE NOpPerikun;
B Nobom criyyae 3HadeHne gaBfeHunss He JOIMKHO BbIXOAUTb 3a npegensl ananadoHa ot 10 go 14 Gap.
Pa6ota cuctembl gomkHa ObiTb 6eCLLIYMHOMN.

B Clny4ae CKa4KoB AaBlieHnA U NoBbILLUEHHOrO Wwyma npu pa60Te HacocCa OTCOEAUHUTDb LUaHr OT (bvmpra
JIMHNN N BbINOJNTHUTb BCaCbiBaHWE TOMIBa U3 EMKOCTHU, yCTaHOBJ'IeHHOIZ pagomMmc ropem<0|7|. Taknm cnocobom
MOXHO onpenenntb, CBA3aHa 1 NpuyvnHa OTKIMOHEHUI B pa60Te C BCacCblBawLWnM pr6OI'IpOBO£I,OM nnn
XXe C HacoCcOoM.

PUNLTPbI
MpoBepATb N YNCTUTL PUNBTPLI NMHUMK, Hacoca, OPCYHKUN; 3aMEHATL UX, ECINK 3TO HEOBXOAMMO.

Ecnn B cbvmpre Hacoca O6Hapy)KVIBaIOTCF| cnefbl pXaBYUHblI U UHbIX 38Fpﬂ3HeHI/Il7I, Heobxoanmo
OTAEeNbHbIM HAacOCOM OTKa4aTb cO AHa baka BOAY U BO3MOXHblE€ OCeBLUME TaM 3arpA3HeHus.

BeHTunarop

CneouTb 3a Tem, 4YToObl BHYTPWU BEHTUMATOPA M Ha JOMacTAX Kpbinb4aTku He HakannvBanacb Mbifb:
Hanuyue MbiNi CHWKaEeT nodayvy Bo3dyxa U MpUBOAWT, Takum 0Bpa3oM, K CropaHuio C HegonyCTMMbIM
YpPOBHEM BbIOpOCa BpeaHbIX BELLECTB.

[openoyHas ronoBka

MpoBepsaTb, YTOOLI BCe AeTanu roperiodHow ronoBKM ObinW LEnbiMU, YCTAHOBMEHHbIMW HaAnexallumm
06pa3om, He AehOpMUPOBAHHBIMU B CBSA3M C BbICOKMMU TEMMNEPATYPaMU, HE 3aCOPEHHBIMU 3arpsi3HAOLLMMM
NpoaykTaMu, NOCTYNaLLMMUN U3 OKPYXKatoLLEen Cpeabl.

DOpCyHKMN
CnepyeT nsberatb YNCTKM OTBEPCTMS DOPCYHOK, YTOObI HE MOBPEAUTDL UX.

3amMeHa hopCyHOK BbIMOSHSETCS Kaxable 2-3 roaa unm no Mmepe HeobxoanmocTu. lNocne 3aMmeHbl POpPCYHKN
HeoOX0AMMO BbIMOMHATL KOHTPOSb NPOAYKTOB CrOPaHus.

doTtopesuctop

I'Ipoqwu.l,aTb OKOLLKO OT Nblyn. ¢0T0pe3I/ICTOp BCTaBJIAETCA B CBO€ rHe3o C HaAXMMOM; O5A U3BJIeYeHnd
HeobxoamMmo NOTAHYTb €ro KHapyXxu.

'Mbkne nogBoAbI (LWNaHru)

lMpoBepsATb COCTOSHME LIMAHIOB, CNeAuTb 3a Tem, 4ToObl OHM He ObinMM nepepaBneHbl UMK
nedopMnpoBaHbl.

TonnuBHLIN 6akK
MpyumepHOo pa3 B 5 NeT oTkaumMBaTb OTAENbHBIM HACOCOM BoAy CO AHa baka.
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3.4 YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHas npuinHa

Cnoco6 ycTpaHeHus

lopenka He BKkntovyaeTcA

OTcyTCTBYET NMofaYa aneKkTpOdHEPrnm

BbIKMIOUNTb BbIKMOYATENM, NPOBEPUTH
npeaoxpaHuTenu

3abnoknpoBaH 9NeKTPOHHbIN Bnok

Pa3bnokmpoBaTb aneKTPOHHbIN Brok

Bo BpeMmsi npeaBapuTenbHoOM
npoAyBKW NPOUCXOAUT
GrnokMpoBKa paboTbl ropesnku

HewncnpaBHbIi 3NEKTPOHHBIV GOk 3ameHnTb
3abnokmpoBaH Hacoc 3ameHnTb
HewucnpaBHbIi anekTpoaBuratenb 3ameHnTb
HapyLieHbl anekTpuyeckne coeguHeHns [MpoBeputb

KopoTkoe 3amblkaHue B hoTopesncTope

3amMeHnTb hoTopesncTop

3acseTka hoTopesncTopa NoCTOPOHHNM
cBETOM

YCTpaHUTb UCTOMHUK CBETa

HeucnpaBHbI 3NEKTPOHHbIN 6rok

3ameHnTb

HeucnpaBHbIV kKnanaH oTceyku nogayn
Tonnuea

3amMeHnTb

B ropenke BbinonHsieTcs
npenBapuTenbHas npoayBKa
M UMKN po3Xura, HO nramst
He 3aXxuraeTcs, U roperka
6nokupyetcs

HeTt Tonnuea B Gake unu e Boga Ha aHe
baka

3anonHnTb 6ak TONNMMBOM UMK OTKayaTb BOOY

SaKprTbI KnanaHbl IMHUM nogayun Tonnmea

OTKpbITb

3arpsisHeHbl PUNLTPbI (MMHUS-HAcoc-
dopcyHka)

Mpounctntb

OcTaHoB Hacoca

BknounTb Hacoc 1 onpefenvTs NpUYnNHYy
BbIKNO4eHUA

HeOTperJ'IVIpOBaHbI nnun 3arpAsHeHbl
3analribHble 3NeKTpoabl

OTpeI’yJ'IVIpOBaTb N NOYUCTUTb

3acop, 3arpssHeHve unu gecdopmaums 3ameHnTb
OpCyHKM

HenpaBunbHas perynvpoBka rornoBku u OTperynupoBaTtb
3aCIOHKU

OnekTpoabl NOBPeXAEeHbI UM 3a3eMIIeHbl 3ameHnTb
HewucnpasHbIi TpaHcopmaTop poxura 3ameHnTb
[MpoBoaa anekTpoaoB NOBPEXAEHbI MU 3amMeHUTb

3a3eMrIieHbl

[edopmauusi NpoBOAOB 3NEKTPOAOB U3-3a
BbICOKOIN Temneparypbl

3amMeHuTb 1 0becneymnTb 3aLuTy

HapyLueHbl anekTpuyeckne coeamHeHus MpoBepuTb
KnanaHa unu TpaHccopmartopa

HeucnpaBHbI 3NEKTPOHHLIN 6rok 3amMeHnTb
Monomka coeavHeHNs Mexay ABuratenem n 3ameHnTb

Hacocom

Ob6patHas Tpyba nogcoeauHeHa ko Bxogy
BCaCblBaHUs Ha Hacoce

BoccTtaHoBUTL HYXXHO€e coeguHeHne

HopmanbHoe nosiBneHue
nnameHu, HO ropenka
BrokupyeTcsi o UCTEYEHUN
BpeMeHU 3alUTHOro
BbIKITHOYEHUA

HewucnpasHbIi hoTopesuncTop

3amMeHUTb

3arpssHeHune oropesncTopa

MouncTnTb hoTopesncTop

HewncnpaBHbIVi 3NeKTPOHHBIV Grok

3amMeHnTb

3axuraHue c nynbcaumen unm
OTPbLIBOM MNIlaMeHHU, 3aXuraHue c
3anasgbiBaHueM

[onoBka HeoTperynuposaHa

OTperynupoBarb

HeoTperynvpoBaHb! Unun 3arpsisHeHbl
3ananbHble 3eKTPoabl

OTperynupoBaTb U1 NOYUCTUTb

HeotperynupoBaHa 3acroHka BeHTUnsTopa,
Crn1LLIKOM GOmbLUON NPUTOK BO3ayxa

OTtperynuposatb

CDopcyHKa He COOTBETCTBYET NapameTpam
roOpersiku unun Kkotna

Cwm, Tabnuuy ¢ AaHHbIMM MO (hOpCyHKaM

HeucnpasHasi dpopcyHka

3amMeHnTb

HesepHoe AaeneHune Hacoca

OTperynupoBaTh AaBneHVe Ha 3HaveHuve,
nexatyee B nHTepsane ot 10 go 14 6ap
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LLiym npu paboTte Hacoca, CKa4uku
AaBrneHus

MonapaHve Bo3ayxa BO BCachlBaOLLMM
Tpybonposoz

neperblTb LOOIMKHbIM o6pa30M coeanHeHua

Cnuwkom 6ornbLuor nepenag BbICOT MeXay
ropenkow n 6akom

O6ecneunTb Nogady Tonmnvea Ha ropernky
C VCMOSb30BaHNEM KOIbLIEBOrO KOHTYpa u
BCMoMoraTesibHoro Hacoca

Cnuwkom maneHbkuii guamertp Tpy6

YBenuuuTb anametp

3arpsisHeHbl UNLTPbI HAa NVHKUN BCACbIBaHNA

MpouncTuTb

3aKprTbI KrnanaHbl NMMHKUK nogayn Tonnmea

OTKpbITb

3artBepaeBaHune napaduHa n3-3a HU3Kom
Temneparypbl

[o6aBuTb Npucaaky B AM3enbHOE TOMNMBO

Hacoc Bbikntoyaetcs nocne
NpPoAOMKUTENIbHON OCTaHOBKMU B
pa6oTe

O6patHas Tpyba He norpyxeHa B TOMMUBO

YcTaHoBUTb TPYOY Ha BbICOTE BCacklBatLLEro
TpybonpoBsoaa

MonaaaHve Bo3adyxa BO BCACLIBAKOLLMIA
Tpy6onpoBopa

[MepekpbITb JOMKHBIM o6pasoM coeauHeHua

YTeuku TOonnMea B Hacoce

YTeukn B repMeTU3UPYHOLLLEM YCTPOMCTBE

3amMeHUTb Hacoc

HepaBHOMepHas nogaya Tonnuea

3acop Wnv HeUCNpPaBHOCTb CUCTEMBI MoAauM
TOMnvBa Unu Hacoca

O6ecneunTtb Nnogadvy Tonnmea B ropenky u3
€MKOCTW, YCTaHOBIEHHOW NOBNN30CTN OT Fropersku,
4TOObI ONpeaenuTb, YTO ABNSAETCS NPUYNHON
cbos: Hacoc nnu cuctema nogayv Tonnuea

CaxeBoe uucno no Baxapaxy
- TEMHbII LBeT hunsTpa

HepocTaTouHbIn NPUTOK Bo3dyxa

OTperynupoBaTb rofoBKY U 3aCHOHKY
BEHTUNSITOPA

3arpsisHeHne Unu U3HOC POPCYHKM

3amMeHnTb

3arpssHeHne dunsTpa hopcyHKM

[MpouncTuTL UNK 3amMeHnTb

HesepHoe AaBneHune Hacoca

OTperynupoBaTb AaBrneHne Ha 3HadYeHue,
nexatyee B nHTepsane ot 10 go 14 6ap

[nckoBbIvi cTabunuaatop nnameHn
3arpsi3HeH, cnabo 3akpenneH unu
nedopmmposaH

MouncTnTsb, 3aKpennuTb U1 3aMeHnTb

HepocraTtoyHas BEHTUNALMSA B MOMELLEHUM,
rae yCtaHoOBJEH KOTEN

MpoBepUTbL COCTOSIHUE BEHTUNSALIMOHHBIX
OTBEPCTUI B MOMELLEHWUU; MPOYNCTUTL UX UK
YBENUUNUTL pasmep

CaxeBoe uyucno no baxapaxy
- XenTbI uBeT unbrpa

M36biTOK BO3oyxa

OTperynupoBaThb rofoBKy ¥ 3aCIIOHKY
BEHTUNSITOpa

3arpsisHeHue roperioyHomn
rofioBKu

HeBepHasi perynupoBka rorosku unu
He[0CTaTOuHbI MPUTOK BO3AyXa

OTperynupoBaTb rofoBKy, OTKPbITb BO3AYLLHYO
3aCIOHKY

3arpsisHeHne opcyHku unu dpunstpa 3ameHuTb
dopCyHKM

Henopxoaswmn yron pacnbina unm 3ameHnTb
NPOU3BOANTENBHOCTL (POPCYHKU

KpenneHue dopcyHkn ocrnabneHo 3akpenuTb
OcepaHue 3arpsisHeHVI, MOCTYNatoLLMX Mpounctutb

13 OKpy>atoLLel cpeabl, Ha AMCKOBOM
cTtabunmsartope
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4. XAPAKTEPUCTUKHU N TEXHWYHECKUE
OAHHbIE

4.1 FabapuTHble pa3mepbl

408

197 210

263

h@
@100
—

296

238

2101

Puc. 12

4.2 O6wWmnn BMAO N OCHOBHbIE Y3Jibl

13

®
® 7
O\@
175
5

7
17
V &
3 o °©
0 1
o 2
4
N
SN2
@
Puc. 13
O6o3Ha4yeHus
1 Hacoc nogaun amsensHoro Tonnvea 10 JIvHua cdopcyHkn
2  [Oswuratenb 11 3ananbHble anekTpoabl
3 OnekTpoknanaH 12  Hacagka
4  Kopnyc ropenku 13 PerynupoBOYHBIN BUHT BO3AYLLHOW 3aCMOHKN
5 KHonka gebnokmpoBku 14 Bwnka ons nogknioyeHns K aNeKTpru4eckon cetu
6  OneKkTpoHHbIN Briok 15  KnanaH
7  doTopesucTop 16 PerynupoBka ropenovHon ronosku
8 TpaHcdopmaTop posxura 17  PerynupoBka AaBneHus Hacoca
9  dnaHeL KpenneHus ropernkm 18  KoHTponbHas Touka Ang u3mMepeHus gaBreHns
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4.3 Tabnuua TeXxHNYeCKnX AaHHbIX

Fopenka SUN G10
Makc. MuH.
MouwHocTb kBT| 134,0 47,4
Mpon3BoAnTENBHOCTL Kr/9 11,3 4
Hi KBTY/Kr 11,86
Tonnueo RAnseneHoe MnotHocTb kr/om® 0,82-0,85
TOMNMMBO
Bsaskoctb npu 20°C 1,5°E
Pexum pabotbl MpepbiByCTLIi .
OOHOCTYNEHYATbLIN
OnekTpuyeckoe nuTaHue B/'y| 220-240 B/50 I'y,
OBuratens BT 110
MoTpebnsemas Br 130
MOLLHOCTb
CTeneHb 3reKkTpo3aLmnTbl IP X0D
4.4 Paboumn guanasoH
1.00
. 0.80 AN
Q.
8 \
2
[9) \
§ 0.60
2 \
o
% N
0.40
0.20
Puc. 14
0.00
3 5 6 7 8 9 10 1 12

4.5 dneKkTpnyeckasa cxema

O6Go3HauyeHusn

BZ  Cuertuuk HapaboTkn YacoB
F  lMnaBkun npegoxpaHuTenb

FR  ®oTtopeauctop

IG  MmaBHbIV BbIKMNOYaTEND

LS  CwurHanbHas namna

MB  [suratenb ropenku

PB  Pasbem ropenku

SC Bunka
TA-TC TepmocTaT KOTen-okpyatoLias cpega
TR  TpaHcdopmatop posxura

TS TlpenoxpaHuTenbHbIA TepMocTaT

TM  TepmocTtaT MUHUManbLHOW TemnepaTypbl
VE  O3nektpoknanaH

Puc. 15

MponsBoanTensHOCTL (Kr/4)

VE | TR &

[1]2]2]3]4]5]6]7]8]9 [10[11]12]
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